

# EXTRAIT DU REGISTRE DES DÉLIBÉR ATIONS : 15/12/2022 CONSEIL D'ADMINISTRATION

#### Séance du 7 décembre 2022

#### Question n°3

#### Décision Modificative n°3

Sous la présidence de Madame Sylvie WANLIN, Vice-présidente du CCAS :

#### Etaient présents :

Monsieur Claude BILLOD / Monsieur Philippe CREMER / Monsieur Cyril DEVESA / Madame Valéry GARCIA / Monsieur Michel JOURNEAUX / Madame Myriam LEMERCIER part à 18h57 et vote jusqu'à la question n°19 / Monsieur Jamal-Eddine LOUHKIAR / Madame Agnès MARTIN / Madame Claudine MAUGAIN / Monsieur Alfred M'BONGO arrive à 17h14 et vote à partir de la question n°21 / Monsieur Michel PELLATON / Monsieur Jean-Hugues ROUX / Monsieur André TERZO / Madame Sylvie WANLIN

#### Etaient absents:

Monsieur Bernard AVON / Monsieur Yves CHANSON / Madame Anne VIGNOT, donne pouvoir à Madame Sylvie WANLIN

RECU EN PREFECTURE

Le 15 décembre 2022

VIA DOTELEC - S2LOW

Date de dépôt en Préfecture :025-262500564-20221207-D00167910-De Date de publication :

#### **DÉLIBÉRATION**

Incidence financière						
CHRS Escapade Aide à domicile	Fonctionnement : 7 906 € Fonctionnement : 11 000 € Fonctionnement : 144 800 €					

Résumé: La Décision Modificative n°3 porte sur l'intégration de recettes nouvelles sur le Budget SSIAD liées à l'obtention de crédits non reconductibles de la part de l'ARS (I), l'ajustement des dépenses de personnel de la section soin de l'Escapade (II), ainsi que la prise en compte de crédits complémentaires versés par l'Etat pour le coût lié aux primes de revalorisation des travailleurs sociaux du CHRS.

Référence au Projet social 2022-2026 :	
Axe 1: Intervenir auprès des publics prioritaires identifiés dans l'ABS	
Axe 2 : Maintenir ou accompagner vers l'autonomie les publics relevant du CCAS	pour pérenniser son action de service public
au sens de l'autonomie sociale et économique – De « l'urgence vers l'autonomie »	Axe 6: Faire savoir et valoriser l'action du CCAS
Axe 3: Faciliter l'accès aux droits et leur maintien (aller vers, simplification)	☐Sans objet
Axe 4: Faire du CCAS l'interlocuteur majeur des politiques du handicap et de l'âge en lien avec la dimension accessibilité pour mieux vivre dans la ville	

# I – <u>Budget SSIAD – Allocation de Crédits Non Reconductibles par l'Agence Régionale de Santé</u>

Le CCAS a répondu à l'enquête de l'Agence Régionale de Santé de Bourgogne Franche Comté (ARS BFC), en vue de l'obtention de Crédits Non Reconductibles pour les thématiques prévues par l'Agence.

Le CCAS obtient 144 800 € pour le financement des actions de formation des Auxiliaires de Vie Sociale (AVS) en vue d'obtenir un diplôme d'Aide-Soignante.

Pour mémoire, au total 4 AVS seront formées et pourront intégrer le SSIAD à l'issue de leur formation. Les crédits attribués couvrent les dépenses engagées en 2021, 2022 et 2023.

En matière budgétaire, il convient d'ajouter 144 800 € de crédits sur le budget SSIAD en recettes et en dépenses, puisque c'est le budget habituellement financé par l'ARS.

En ce qui concerne le budget Aide à domicile, qui est bénéficiaire au final des crédits, seuls les fonds nécessaires au paiement des factures en 2021 et 2022 seront inscrits en recettes, pour 102 360 €. Les dépenses sont quant à elles déjà prévues au budget, puisque initialement financées par le CCAS. Cette recette diminuera d'autant la subvention d'équilibre du Budget Principal.

Enfin, le solde, soit 42 440 €, correspondant aux dépenses 2023, sera inscrit au BP 2023 en recettes sur le budget Aide à domicile.

Budget	Service	Chapitre	Nature	Dépenses	Recettes
			731112 - Dotation globale		
20 - SSIAD	41170 - SSIAD	017 - Produits de la tarification	personnes âgées		144 800.00 €
20 331/15		011 - Dépenses afférentes à	6287 - Remboursements de		
20 - SSIAD	41170 - SSIAD	l'exploitation courante	frais	144 800.00 €	
Total	12170 951715			144 800.00 €	144 800.00 €

Budget	Service	Chapitre	Nature	Dépenses	Recettes
	41110 - Aide à	018 - Autres recettes relatives à	7548 - Autres		
21 - Aide à domicile	domicile	l'exploitation	remboursements de frais		102 360.00 (
21 /1100 0 0011111111	41110 - Aide à	019 - Produits financiers et non	7718 - Subvention du budget		
21 - Aide à domicile	domicile	encaissables	principal		-102 360.00
Total				0.00 €	0.00

Budget	Service	Chapitre	Nature	Dépenses	Recettes
01 - Budget principal	00100 - Dépenses transversales	67 - Charges exceptionnelles	6715 - Subventions aux budgets annexes	-102 360.00 €	
	00100 - Dépenses				
01 - Budget principal	transversales	022 - Dépenses imprévues	022 - Dépenses imprévues	102 360.00 €	
Total				0.00 €	0.00

# II - Escapade - Ajout de crédits pour faire face aux besoins de remplacement sur la section soin

L'Escapade a connu un absentéisme important au cours de l'exercice 2022, augmentant le besoin de remplacement. Des crédits supplémentaires ont été ajoutés lors de la DM2 pour la section d'hébergement.

Il est également nécessaire de prévoir 11 000 € supplémentaires sur la section soin. Toutefois, la section présentera un déficit dont l'affectation sera décidée par l'ARS lors de sa reprise au BP 2024.

Budget	Service	Chapitre	Nature	Dépenses	Recettes
19 - Escapade	43713 - Soins	017 - Produits de la tarification	7311132 - Dotation globale		11 000.00 €
15 Escapade			64151 - Rémunérations		
			personnel non médical de		
19 - Escapade	43713 - Soins	012 - Dépenses de personnel	remplacement	7 700.00 €	
19 - Escapade	43713 - Soins	012 - Dépenses de personnel	64511 - Cotisations URSSAF	3 300.00 €	
Total	15/15 50/15			11 000.00 €	11 000.00 €

# III – CHRS – Intégration des crédits nouveaux alloués pour la prise en compte du coût du versement de la prime de revalorisation aux travailleurs sociaux concernés

La Direction Régionale de l'Economie, de l'Emploi, du Travail et des Solidarités de Bourgogne Franche Comté (DREETS) alloue 7 906 € supplémentaires pour la prise en charge du surcoût lié au versement des primes de revalorisation aux travailleurs sociaux concernés. Cette recette permet de financer l'inscription des crédits en dépenses nécessaires.

Budget	Service	Chapitre	Nature	Dépenses	Recettes
04 - CHRS	24200 - CHRS	017 - Produits de la tarification	73212 - Dotation Globale		7 906.00 €
04 - CHRS	24200 - CHRS	012 - Dépenses de personnel	64111 - Rémunérations personnel titulaire	5 535.00 €	
04 - CHRS	24200 - CHRS	012 - Dépenses de personnel	64511 - Cotisations URSSAF	2 371.00 €	
Total				7 906.00 €	7 906.00 €

### IV - Ajustement des crédits de personnel du Budget Principal

L'exercice 2022 a été marqué par de nombreuses revalorisations salariales : hausse du point d'indice, revalorisations du smic, primes de revalorisation et Compléments de Traitement indiciaire. Les marges budgétaires sont donc épuisées. Il est nécessaire d'augmenter les crédits de 50 000 € afin de pouvoir mandater les paies de décembre, par un recours aux dépenses imprévues.

Budget	Service	Chapitre	Nature	Dépenses	Recettes
01 - Budget principal	00100 - Dépenses transversales	012 - Dépenses de personnel	64111 - Rémunérations du personnel titulaire	35 000.00 €	
01 - Budget principal	00100 - Dépenses transversales	012 - Dépenses de personnel	6451 - Cotisations URSSAF	15 000.00 €	
01 - Budget principal	00100 - Dépenses transversales	022 - Dépenses imprévues	022 - Dépenses imprévues	-50 000.00 €	
Total		But the restate of the se		0.00 €	

Après délibération et à l'unanimité, les membres du Conseil d'Administration présents et représentés :

√ Votent favorablement la Décision Modificative n°3

Pour extrait conforme, La Vice-présidente du CCAS,

Sylvie WANLIN





## DECISIONS MODIFICATIVES n°3 du 9 décembre 2022 des recettes et des dépenses 2022

CCAS Besançon 9 rue Pablo Picasso BP 2039 25050 Besançon Cedex Tél. 03 81 41 21 21 Fax 03 81 52 92 56 ccas@besancon.fr www.besancon.fr

	Sommaire
	l - Informations générales (6)
	A - Informations statistiques, fiscales et financières
_	B - Modalités de vote du budget
3	II - Présentation générale du budget
4	A1 - Vue d'ensemble - Sections
5	A2 - Vue d'ensemble - Section de fonctionnement - Chapitres
6	A3 - Vue d'ensemble - Section d'investissement - Chapitres
7	B1 - Balance générale du budget - Dépenses
8	B2 - Balance générale du budget - Recettes
	III - Vote du budget
9	A1 - Section de fonctionnement - Détail des dépenses
11	A2 - Section de fonctionnement - Détail des recettes
12	B1 - Section d'investissement - Détail des dépenses
13	B2 - Section d'investissement - Détail des recettes
14	B3 - Opérations d'équipement - Détail des chapitres et articles
15	
15	Budget annexe CHRS
21	Budget annexe Résidences autonomie
27	Budget annexe Escapade
33	Budget annexe SSIAD
აა	Budget annexe Aide à domicile
	Budget annexe Restauration à domicile
	Budget annexe Lits Halte Soins Santé

- (1) Cette présentation est obligatoire pour les communes de 3 500 habitants et plus (art. L. 2312-3 du CGCT), les groupements comprenant au moins une commune de 3 500 habitants et plus (art. R. 5211-14 du CGCT) et leurs établissement publics. Elle n'a cependant pas à être produite par les services et activité unique érigés en établissement public ou budget annexe Les autres communes et établissements peuvent les présenter de manière facultative.
- (2) Cet état ne peut être produit que par les communes dont la population est inférieure à 500 habitants et qui gèrent les services de distribution de l'eau potable et d'assainissement sous forme de régie simple sans budget annexe (art. L. 2221-11 du CGCT).
- (3) Cet état est obligatoirement produit par les communes et groupements de communes de 10 000 habitants et plus ayant institué la TEOM et assurant au moins la
- collecte des déchets ménagers (art. L. 2313-1 du CGCT).

  (4) Ces états ne sont obligatoires que pour les communes de 3 500 habitants et plus (art. L. 2313-1 du CGCT), les groupements comprenant au moins une commune de 3 500 habitants et plus (art. L. 5211-36 du CGCT, art L. 5711-1 CGCT) et leurs établissements publics.
- (5) Si la commune ou l'établissement décide d'attribuer des subventions dans le cadre du budget dans les conditions décrites à l'article L. 2311-7 du CGCT.
- (6) Les associations syndicales autorisées doivent utiliser leur état particulier « Informations générales » annexé à l'arrêté n° NOR : INTB1237402A, relatif au cadre budgétaire et comptable applicable aux associations syndicales autorisées.
- (7) Les associations syndicales autorisées remplissent et joignent uniquement les états qui les concernent au titre de l'exercice et au titre du détail des comptes de bilan.

Préciser, pour chaque annexe, si l'état est sans objet le cas échéant.

	Sommaire	Joint	0
39	IV - Annexes (7)	Joint	Sans
Pages			+
	A - Eléments du bilan		<del>                                     </del>
40 46	A1 - Présentation croisée par fonction (1)		
40 51	A1.1 - Présentation croisée par fonction - Détail fonctionnement	х	
51	A1.2 - Présentation croisée par fonction - Détail investissement	X	
	A2.1 - Etat de la dette - Détail des crédits de trésorerie A2.2 - Etat de la dette - Répartition par nature de dette	X	
	A2.3 - Etat de la dette -Répartition des emprunts par structure de taux		,
	1/2.4 - Clat de la dette - I vpologie de la répadition de l'appenie		)
	[A4.5 - Elat de la dette - Détail des opérations de couverture		,
	A2.0 - Etat de la dette - Dette pour financer l'emprunt d'un autre		,
	J. L. Cidi de la delle - Aultes nettes		>
	A3 - Méthodes utilisées pour les amortissements		×
	A4 - Etat des provisions		×
			x
	A5 - Etalement des provisions		
56	AC 4 F-375		×
•	A6.1 - Equilibre des opérations financières - Dépenses		
57	A6.2 - Equilibre des opérations financières - Recettes	X	
	A7.1.1 - Etats des dépenses et recettes des services d'eau et d'assainissement - Fonctionnement (2)	x	
	and a dissertant - Fonctionnement (2)		×
	A7.1.2 - Etats des dépenses et recettes des services d'eau et d'assainissement - Investissement (2)		
	A7.2.1 - Etats de la répartition de la TEOM - Fonctionnement (3)		×
	A7.2.2. Etats do la répartition de la TEOIVI - Ponctionnement (3)		x
	A7.2.2 - Etats de la répartition de la TEOM - Investissement (3)		ì
	A8 - Etat des charges transférées		×
	A9 - Détail des opérations pour le compte de tiers		×
	B - Engagements hors bilan		x
	B1.1 - Etat des emprunts garantis par la commune ou l'établissement (4)		
	B1.2 - Calcul du ratio d'endettement relatif aux garanties d'emprunt		x
	B1.3 - Etat des contrats de crédit-bail		×
	B1.4 - Etat des contrats de partenariat public-privé		x
	R1.5. Stat des sutres de parterialiat public-prive		X
	B1.5 - Etat des autres engagements donnés		
	B1.6 - Etat des engagements reçus		Х
	B1.7 - Subventions versées dans le cadre du vote du budget (5)		X
	B2.1 - Etat des autorisations de programme et des crédits de paiement afférents		x
			X
	B2.2 - Etat des autorisations d'engagement et des crédits de paiement afférents		х
	B3 - Emploi des recettes grevées d'une affectation spéciale		^
	ample do receites grevees a une affectation speciale		x
	C - Autres éléments d'informations		
1	C1 - Etat du personnel		
			×
İ	C2 - Liste des organismes dans lesquels a été pris un engagement financier (4) C3.1 - Liste des organismes de regroupement auxquels adhère la commune ou l'établissement		x
i			x
1	C3.2 - Liste des établissements publics créés		
į,	C3.3 - Liste des services individualisés des aux de la companya del companya de la companya de la companya del companya de la companya del companya de la companya de la companya de la companya de la companya del companya de la comp		Х
	C3.3 - Liste des services individualisés dans un budget annexe		х
			^
	C3.4 - Liste des services assujettis à la TVA et non érigés en budget annexe		
			X
	D - Décision en matière de taux de contributions directes - Arrêté et signatures		
1.	D1 - Décision en matière de taux de contributions directes D2 - Arrêté et signatures		
	= 1 or ordinatales		X X

	1
(1) Cette présentation est obligatoire pour les communes de 3 500 habitants et plus (art. L. 2312-3 du CGCT), les groupements comprenant au moins une commune de 3 500 habitants et plus (art. R. 5211-14 du CGCT) et leurs établissement publics. Elle n'a cependant pas à être produite par les services et activité unique érigés en d'assainissement public ou budget annexe Les autres communes et établissements peuvent les présenter de manière facultative.	
d assamissement sous forme de régie simple sans budget annexe (art. L. 2221-11 du CGCT)	
d'assainissement sous forme de régie simple sans budget annexe (art. L. 2221-11 du CGCT).  collecte des déchets ménagers (art. L. 2313-1 du CGCT).	
collecte des déchets ménagers (art. L. 2313-1 du CGCT).  3 500 habitants et plus (art. L. 5211-35 du CGCT, art L. 5711-1 CGCT) et leurs établissements publics.	
(5) Si la commune ou l'établissement décide d'attribuer des subventions dans le cadre du budget dans les conditions décrites à l'article L. 2311-7 du CGCT.	
(7) Les associations syndicales autorisées remplissent et joignent uniquement les états qui les concernent au titre de l'exercice et au titre du détail des comptes de bilan. Préciser, pour chaque annexe, si l'état est sans objet le cas échéant.	

## REPUBLIQUE FRANCAISE

Centre Communal d'Action Sociale (1)

AGREGE AU BUDGET PRINCIPAL DE ......(2):

Numéro SIRET: 26250056400014

POSTE COMPTABLE: TRESORERIE DU GRAND BESANCON

M. 14

## **DECISION MODIFICATIVE 3 (3)**

voté par nature

BUDGET: 01 BUDGET PRINCIPAL (4)

#### **ANNEE 2022**

- (1) Indiquer la nature juridique et le nom de la collectivité ou de l'établissement (commune, CCAS, EPCI, syndicat mixte, etc)
- (2) A renseigner uniquement pour les budgets annexes.
- (3) Préciser s'il s'agit du budget supplémentaire ou d'une décision modificative.
- (4) Indiquer le budget concerné : budget principal ou libellé du budget annexe

Demande effectuée le 25/11/2022 ,DM 3

II - PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	
THE	
VUE D'ENSEMBLE	
TOE D ENGLANDEE	l A1 II

#### **FONCTIONNEMENT**

		DEPENSES DE LA SECTION	RECETTES DE LA SECTION
li V		DE FONCTIONNEMENT	DE FONCTIONNEMENT
0	CREDITS DE FONCTIONNEMENT		
т	VOTES AU TITRE DU PRESENT		
LE_	BUDGET (1)		
	+	+	+
R	RESTES A REALISER (R.A.R) DE		
E P	L'EXERCICE PRECEDENT (2)		
6			
R	002 RESULTAT DE	(si déficit)	(si excédent)
T	FONCTIONNEMENT REPORTE (2)		(======================================
S			
	=	= =	
	TOTAL DE LA SECTION DE		
	FONCTIONNEMENT (3)		
		INVESTISSEMENT	
		DEPENSES DE LA SECTION	
		11	RECETTES DE LA SECTION
V	CREDITS D'INVESTISSEMENT (1)	D'INVESTISSEMENT	D'INVESTISSEMENT
0	VOTES AU TITRE DU PRESENT		
T	BUDGET (y compris le compte 1068)		
<u> </u>	+		
R	RESTES A REALISER (R.A.R) DE	+	+
E	L'EXERCICE PRECEDENT (2)		
P	L EXERCICE PRECEDENT (2)		
0	001 SOLDE D'EXECUTION DE LA		
R	SECTION D'INVESTISSEMENT	(si solde négatif)	(si solde positif)
∥ s			
	REPORTE (2)		
	TOTAL DE LA OFOTION		=
	TOTAL DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT (3)		
	I DINVESTISSEMENT (2)	1	
	L D III LO NOCLIILII (5)		

(1) Au budget primitif, les crédits votés correspondent aux crédits votés lors de cette étape budgétaire. De même, pour les décisions modificatives et le budget supplémentaire, les crédits votés correspondent aux crédits votés lors de l'étape budgétaire sans sommation avec ceux antérieurement

(2) A servir uniquement en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent, soit après le vote du compte administratif, soit en cas de reprise anticipée des résultats.

TOTAL

Les restes à réaliser de la section de fonctionnement correspondent en dépenses, aux dépenses engagées non mandatées et non rattachées telles qu'elles ressortent de la comptabilité des engagements et en recettes, aux recettes certaines n'ayant pas donné lieu à l'émission d'un titre et non rattachées (R. 2311-11 du CGCT).

Les restes à réaliser de la section d'investissement correspondent en dépenses, aux dépenses engagées non mandatées au 31/12 de l'exercice précédent telles qu'elles ressortent de la comptabilité des engagements et aux recettes certaines n'ayant pas donné lieu à l'émission d'un titre au 31/12 de l'evercice précédent (R. 2311-11 du CGCT)

(3) Total de la section de fonctionnement = RAR + résultat reporté + crédits de fonctionnement votés.

Total de la section d'investissement = RAR + solde d'exécution reporté + crédits d'investissement votés.

Total du budget = Total de la section de fonctionnement + Total de la section d'investissement

TOTAL DU BUDGET (3)

votés lors du même exercice.

-	II - PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	
	- THESE WITH THE SENERALE DO BODGET	11
	SECTION DE FONOTIONALE	! "
	SECTION DE FONCTIONNEMENT - CHAPITRES	4.0
		1 A2

#### DEPENSES DE FONCTIONNEMENT

Chap.	Libellé	Budget de	Restes à réaliser	Propositions	VOTE (3)	TOTAL
		l'exercice (1) I	N-1 (2) II	nouvelles	111	IV=I+II+III
011	CHARGES A CARACTERE GENERAL	3 185 107.98		- TOUVOINES	III	
012	CHARGES DE PERSONNEL	8 725 148.92		50,000,00		3 185 107.98
65	AUTRES CHARGES DE GESTION COURANTE	1 091 736.00		50 000,00	50 000.00	8 775 148.92
	CHARGES FINANCIERES	7 509.00				1 091 736.00
67	CHARGES EXCEPTIONNELLES	2 033 516.61				7 509.00
	Total des dépenses de gestion courante			-102 360.00	-102 360.00	1 931 156.61
68		15 043 018.51		-52 360.00	-52 360.00	14 990 658.51
00	DOTATION AUX AMORTISSEMENTS ET PROVISIONS (4)					
022	DEPENSES IMPREVUES	460 295.00		52 360.00	52 360.00	512 655.00
	Total des dépenses réelles de fonctionnement	15 503 313,51		02 000.00	32 300.00	
023	VIREMENT A LA SECTION D'INVESTISSEMENT (5)	700 000.00				15 503 313.51
042	OPERATION D'ORDRE DE TRANSFERT ENTRE SECTION (5)	475 439.00				700 000.00 475 439.00
	Total des dépenses d'ordre de fonctionnement	1 175 439.00				1 175 439.00
	TOTAL	16 678 752,51				16 678 752,51

	+
D 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE (2)	
	=
TOTAL DES DEPENSES DE FONCTIONNEMENT CUMULEES	16 678 752.51

#### RECETTES DE FONCTIONNEMENT

Chap.		RECEITES DE PONC				
omap.	Libene	Budget de	Restes à réaliser	Propositions	VOTE (3)	TOTAL
040		l'exercice (1) I	N-1 (2) II	nouvelles	HI	V= +  +
	ATTENUATION DE CHARGES	60 000.00				60 000.00
	PRODUIT DES SERVICES DU DOMAINE	1 607 446.00				1 607 446.00
73	IMPOTS ET TAXES					1 007 446.00
	DOTATIONS SUBVENTIONS PARTICIPATIONS	11 974 519.19			·····	14 074 540 40
75	AUTRES PRODUITS DE GESTION COURANTE					11 974 519.19
	Total des recettes de gestion courante	13 641 965.19				13 641 965,19
76	PRODUITS FINANCIERS					10 041 000.10
	PRODUITS EXCEPTIONNELS	1 000,00				1 000,00
78	REPRISES SUR AMORTISSEMENTS ET PROVISIONS (4)	1 239 960.00				1 239 960.00
	Total des recettes réelles de fonctionnement	14 882 925.19				
042		14 002 323,13				14 882 925.19
042	OPERATION D'ORDRE DE TRANSFERT ENTRE SECTION (5)					
	Total des recettes d'ordre de fonctionnement					
	TOTAL	14 882 925.19				14 882 925,19

	+
R 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE (2)	1 795 827.32
	<b>z</b>
TOTAL DES RECETTES DE FONCTIONNEMENT CUMULEES	16 678 752.51

#### Pour Information:

ŀ	AUTOFINANCEMENT PREVISIONNEL		ll s'
-	DEGAGE AU PROFIT DE LA SECTION	I 1 175 439.00 I	rec
Contraction	D'INVESTISSEMENT(6)	1	ren

s'agit, pour un budget voté en équilibre, des ressources propres correspondant à l'excédent des ecettes réelles de fonctionnement sur les dépenses réelles de fonctionnement. Il sert à financer le emboursement du capital de la dette et les nouveaux investissements de la commune ou de l'établissement.

<sup>(1)</sup> Cf. Modalités de vote l-B
(2) La colonne RAR n'est à renseigner qu'en l'absence de reprise anticipée du résultat lors du vote du budget primitif.
(3) Il s'agit des nouveaux crédits votés lors de la présente délibération, hors RAR.
(4) Si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions semi-budgétaires.
(5) DF 023 = RI 021; DI 040 = RF 042; RI 040 = DF 042; DI 041 = RI 041; DF 043 = RF 043
(6) Solde de l'opération DF 023 + DF 042 – RF 042 ou solde de l'opération RI 021 + RI 040 – DI 040.

í		
١	II - PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	
١	IN THESE IT A FIOR GENERALE DO BUDGET	11 11
ı	COOTION DURING TO THE STATE OF	
ı	SECTION D'INVESTISSEMENT - CHAPITRES	0.0
ı		A3

DEPENSES D'INVESTISSEMENT

Chap.	Libellé	DEL ENGLO DINVE				
	Libelle	Budget de	Restes à réaliser	Propositions	VOTE (3)	TOTAL
010	COMPTES DE STOCKS ET ENCOURS (5)	l'exercice (1) l	N-1 (2) II	nouvelles	lil lil	V= +  +
20	IMMOBILISATIONS INCORPORELLES (sauf 204)	ļ				
204	SUBVENTIONS D'EQUIPEMENTS VERSEES	116 827.44				116 827.44
21	IMMOBILISATIONS CORPORELLES	87 000.00				87 000,00
22		378 468.28				378 468.28
	IMMOBILISATIONS MISES EN CONCESSION OU A DISPOSITION (6)					
23	IMMOBILISATIONS EN COURS	3 301 599,32				
	Total des opérations d'équipement	1 000.02				3 301 599.32
	Total des dépenses d'équipement	3 883 895,04				0.000.000.00
10	DOTATIONS FONDS DIVERS ET RESERVES					3 883 895,04
13	SUBVENTIONS D'INVESTISSEMENT					
16	EMPRUNTS ET DETTES ASSIMILES	167 620,00				107.000.00
18	COMPTE DE LIAISON : AFFECTATIONS (7)					167 620.00
26	PARTICIPATIONS ET CREANCES RATTACHEES					
_27	AUTRES IMMOBILISATIONS FINANCIERES	60 000.00				
020	DEPENSES IMPREVUES	0000,00	ortografic September			60 000.00
	Total des dépenses financières	227 620,00				227 000 00
45	Total des opé.pour compte de tiers(8)					227 620.00
	Total des dépenses réelles d'investissement	4 111 515,04				1 444 545 04
040	OPERATION D'ORDRE DE TRANSFERT ENTRE SECTION					4 111 515.04
	(4)					
041	OPERATIONS PATRIMONIALES (4)					
	Total des dépenses d'ordre d'investissement					
	TOTAL	4 111 515.04				4 111 515,04

	+
D 001 SOLDE D'EXECUTION NEGATIF REPORTE OU ANTICIPE (2)	
	=
TOTAL DES DEPENSES D'INVESTISSEMENT CUMULEES	4 111 515,04

#### RECETTES D'INVESTISSEMENT

Chap.	Libellé	Budget de	Restes à réaliser			
		l'exercice (1) I		Propositions	VOTE (3)	TOTAL
010	COMPTES DE STOCKS ET ENCOURS (5)	Texercice (1)1	N-1 (2) II	nouvelles	111	+  +  =V
13	SUBVENTIONS D'INVESTISSEMENT (hors 138)	400 000.00				
16	EMPRUNTS ET DETTES ASSIMILES (hors 165)	1 954 973.46				400 000.00
20	IMMOBILISATIONS INCORPORELLES (sauf 204)	1 934 97 3,46				1 954 973.46
204	SUBVENTIONS D'EQUIPEMENTS VERSEES	<del> </del>				***
21	IMMOBILISATIONS CORPORELLES					
22	IMMOBILISATIONS MISES EN CONCESSION OU A	<del> </del>				
	DISPOSITION (6)					
23	IMMOBILISATIONS EN COURS					
	Total des recettes d'équipement	2 354 973.46				2.254.272.42
10	DOTATIONS FONDS DIVERS ET RESERVES (hors 1068)					2 354 973.46
1068	EXCEDENT DE FONCTIONNEMENT CAPITALISE (9)					
165	DEPOTS ET CAUTIONNEMENTS RECUS	11 500.00				
18	COMPTE DE LIAISON : AFFECTATIONS (7)	11 300.00				11 500.00
26	PARTICIPATIONS ET CREANCES RATTACHEES					
27	AUTRES IMMOBILISATIONS FINANCIERES	60 000,00				
024	PRODUITS DES CESSIONS D'IMMOBILISATIONS	00 000.00				60 000,00
	Total des recettes financières	71 500.00				
45	Total des opé,pour compte de tiers(8)	.,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,				71 500.00
	Total des recettes réelles d'investissement	2 426 473,46				2 426 473,46
021	VIREMENT DE LA SECTION DE FONCTIONNEMENT (4)	700 000 00				
	(4)	700 000.00				700 000.00
040	OPERATION D'ORDRE DE TRANSFERT ENTRE SECTION	475 439.00				
	(4)	773 433,00				475 439.00
041	OPERATIONS PATRIMONIALES (4)	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		~		
	Total des recettes d'ordre d'investissement	1 175 439,00				1 175 439.00
	TOTAL	3 601 912,46				
		1 30,512,40				3 601 912.46

	+
R 001 SOLDE D'EXECUTION POSITIF REPORTE OU ANTICIPE (2)	509 602.58
	=
TOTAL DES RECETTES D'INVESTISSEMENT CUMULEES	

#### Pour Information:

Il s'agit, pour un budget voté en équilibre, des ressources propres correspondant à l'excédent des recettes réelles de fonctionnement sur les dépenses réelles de fonctionnement. Il sert à financer le remboursement du capital de la dette et les nouveaux investissements de la commune ou de l'établissement.

ſ		
	AUTOFINANCEMENT PREVISIONNEL	
	DEGAGE PAR LA SECTION	1 175 439.00
	DE FONCTIONNEMENT(10)	

#### (1) Cf. Modalités de vote I-B

- (2) Inscrire en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent (après vote du compte administratif) ou si reprise anticipée des résultats)
- (3) Le vote de l'organe délibérant porte uniquement sur les propositions nouvelles (4) DF 023 = RI 021 ; DI 040 = RF 042 ; RI 040 = DF 042 ; DI 041 = RI 041 ; DF 043 = RF 043
- (5) A servir uniquement dans le cadre d'un suivi des stocks selon la méthode de l'inventaire permanent simplifié autorisée pour les seules opérations d'aménagements (lotissement, ZAC...) par ailleurs (6) En dépenses, le chapitre 22 retrace les travaux d'investissement réalisés sur les biens reçus en affectation. En recette, il retrace, le cas échéant, l'annulation de tels travaux effectués sur un exercice
- (a) En depenses, le chapitre 22 renace les navaux univesussement panses son les piens regus en anectation. En recente, in remaco, lo bas concent, raminisation de les antérieur.

  (7) A servir uniquement lorsque la commune ou l'établissement effectue une dotation initiale en espèces au profit d'un service public non personnalisé qu'elle ou qu'il crée.
- (8) Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail Annexe IV A9).
- (9) Le compte 1068 n'est pas un chapitre mais un article du chapitre 10.
- (10) Solde de l'opération DF 023 + DF 042 RF 042 ou solde de l'opération RI 021 + RI 040 DI 040.

II - PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	
BALANCE GENERALE DU BUDGET	B1

1 - DEPENSES (du présent budget + Restes à réaliser)

	FONCTIONNEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
011	CHARGES A CARACTERE GENERAL			
012	CHARGES DE PERSONNEL	50 000.00		50,000,00
60	ACHATS ET VARIATION DES STOCKS (3)	00 000:00		50 000.00
65	AUTRES CHARGES DE GESTION COURANTE			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
66	CHARGES FINANCIERES			
67	CHARGES EXCEPTIONNELLES	-102 360.00		400,000,00
68	DOTATIONS AUX AMORTISSEMENTS ET AUX PROVISIONS	102 000.00		-102 360.00
71	PRODUCTION STOCKÉE (OU DÉSTOCKAGE) (3)			
022	DEPENSES IMPREVUES	52 360.00		50,000,00
023	VIREMENT A LA SECTION D'INVESTISSEMENT	32 300.00		52 360.00
	Dépenses de fonctionnement - Total			

	<del></del>
D 002 RESULTAT REPORTE OU ANT	ICIPE
TOTAL DES DEPENSES DE FONCTIONNEMENT CUMU	LEES

	INVESTISSEMENT	Opérations réelles	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
10	DOTATIONS, FONDS DIVERS ET RESERVES		(2)	
13	SUBVENTIONS D'INVESTISSEMENT			
15	PROVISIONS POUR RISQUES ET CHARGES (5)			
16	EMPRUNTS ET DETTES ASSIMILEES (sauf 1688 non budgetaire)			
18	COMPTE DE LIAISON : AFFECTATION BUDGETS ANNEXES (8)			
	Total des opérations d'équipement			
20	IMMOBILISATIONS INCORPORELLES (sauf 204)(6)			
204	SUBVENTIONS D¿ÉQUIPEMENT VERSÉES			
21	IMMOBILISATIONS CORPORELLES (6)			
22	IMMOBILISATIONS RECUES EN AFFECTATION (6) (9)			··
23	IMMOBILISATIONS EN COURS (6)			
26	PARTICIPATIONS ET CREANCES RATTACHÉES À DES PARTICIPATIONS			
27	AUTRES IMMOBILISATIONS FINANCIERES			
28	AMORTISSEMENT DES IMMOBILISATIONS (reprise)			
29	PROV. POUR DÉPRÉCIATION DES IMMOBILISATIONS (5)			
39	PROV. POUR DÉPRÉCIATION DES STOCKS ET EN-COURS (5)			
45	Total des opérations pour compte de tiers (7)			
481	CHARGES À RÉPARTIR SUR PLUSIEURS EXERCICES			
49	PROV. POUR DÉPRÉCIATION DES COMPTES DE TIERS (5)			
59	PROV. POUR DÉPRÉCIATION DES COMPTES FINANCIERS (5)			
3	Stocks			
020	DEPENSES IMPREVUES			
	Dépenses d'investissement - Total	<u> </u>		

	<del></del>
D 001 SOLDE D'EXECUTION NEGATIF REPORTE OU ANTICIPE	
	=
TOTAL DES DEPENSES D'INVESTISSEMENT CUMULEES	

- (1) Y compris les opérations relatives au rattachement des charges et des produits et les opérations d'ordre semi-budgétaires.
- (2) Voir liste des opérations d'ordre.
- (3) Permet de retracer des opérations particulières telles que les opérations de stocks liées à la tenue d'un inventaire permanent simplifié.
- (4) Communes, communautés d'agglomération et communautés urbaines de plus de 100 000 habitants.
- (5) Si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions budgétaires.
- (6) Hors chapitres <<opérations d'équipement>>
- (7) Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail Annexe IV A9).
- (8) A servir uniquement lorsque la commune ou l'établissement effectue une dotation initiale en espèces au profit d'un service public non personnalisé qu'elle ou qu'il crée.
- (9) En dépenses, le chapitre 22 retrace les travaux d'investissement réalisés sur les biens reçus en affectation. En recette, il retrace, le cas échéant, l'annulation de tels travaux effectués sur un exercice antérieur.

1		
-	II - PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	
- 1	" I KESENTATION GENERALE DO BODGET	1 11 11
-		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
- 1	BALANCE GENERALE DU BUDGET	D2
1		B2 II

2 - RECETTES (du présent budget + Restes à réaliser)

	FONCTIONNEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
013	ATTENUATION DE CHARGES			
60	ACHATS ET VARIATION DES STOCKS (3)			
70	PRODUITS DES SERVICES, DU DOMAINE ET VENTES DIVERSES			
71	PRODUCTION STOCKEE (OU DESTOCKAGE)			
72	TRAVAUX EN RÉGIE			
73	IMPÔTS ET TAXES			
74	DOTATIONS ET PARTICIPATIONS			
75	AUTRES PRODUITS DE GESTION COURANTE			
76	PRODUITS FINANCIERS			
77	PRODUITS EXCEPTIONNELS			
78	REPRISES SUR AMORTISSEMENTS ET PROVISIONS			·····
79	TRANSFERTS DE CHARGES			
	Recettes de fonctionnement - Total			

	+
R 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE	
TOTAL DES RECETTES DE FONCTIONNEMENT CUMULEES	

	INVESTISSEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
10	DOTATIONS, FONDS DIVERS ET RESERVES (sauf 1068)			
13	SUBVENTIONS D'INVESTISSEMENT			
15	PROVISIONS POUR RISQUES ET CHARGES (4)	i i i i i i i i i i i i i i i i i i i		
16	EMPRUNTS ET DETTES ASSIMILEES (sauf 1688 non budgetaire)			
18	COMPTE DE LIAISON : AFFECTATION BUDGETS ANNEXES			
20	IMMOBILISATIONS INCORPORELLES (sauf 204)			
204	SUBVENTIONS D¿ÉQUIPEMENT VERSÉES			
21	IMMOBILISATIONS CORPORELLES			
22	IMMOBILISATIONS RECUES EN AFFECTATION (7)			
23	IMMOBILISATIONS EN COURS			
26	PARTICIPATIONS ET CREANCES RATTACHÉES À DES PARTICIPATIONS			
27	AUTRES IMMOBILISATIONS FINANCIERES			
28	AMORTISSEMENT DES IMMOBILISATIONS		:	
29	PROV. POUR DÉPRÉCIATION DES IMMOBILISATIONS (4)			
39	PROV. POUR DÉPRÉCIATION DES STOCKS ET EN-COURS (4)			
45	Opérations pour compte de tiers (5)			
481	CHARGES À RÉPARTIR SUR PLUSIEURS EXERCICES			
49	PROV. POUR DÉPRÉCIATION DES COMPTES DE TIERS (4)			
59	PROV. POUR DÉPRÉCIATION DES COMPTES FINANCIERS (4)			
3	Stocks	The contract of the second sec		
021	VIREMENT DE LA SECTION DE FONCTIONNEMENT			
024	PRODUITS DES CESSIONS D'IMMOBILISATIONS			
	Recettes d'investissement - Total			

	-
R 001 SOLDE D'EXECUTION POSITIF REPORTE OU ANTICIPE	
+	
AFFECTATION AU COMPTE 1068	
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
TOTAL DES RECETTES D'INVESTISSEMENT CUMULEES	

- (1) Y compris les opérations relatives au rattachement des charges et des produits et les opérations d'ordre semi-budgétaires.
- (2) Voir liste des opérations d'ordre.
- (3) Permet de retracer des opérations particulières telles que les opérations de stocks liées à la tenue d'un inventaire permanent simplifié.
- (4) Si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions budgétaires.
- (5) Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail Annexe IV A9).
- (6) A servir uniquement lorsque la commune ou l'établissement effectue une dotation initiale en espèces au profit d'un service public non personnalisé qu'elle ou qu'il crée.
- (7) En dépenses, le chapitre 22 retrace les travaux d'investissement réalisés sur les biens reçus en affectation. En recette, il retrace, le cas échéant, l'annulation de tels travaux effectués sur un exercice antérieur.

	III - VOTE DU BUDGET	
		111
	SECTION DE FONCTIONNEMENT - DETAIL DES DEPENSES	
1	DETAIL DES DEPENSES	Δ1
		1 701

Chap./	Libellé (1)	Budget	Propositions	
art(1)		de l'exercice (2)	nouvelles (3)	Vote (4)
011	CHARGES A CARACTERE GENERAL	3 185 107.98	nouvelles (3)	
60611	EAU ET ASSAINISSEMENT	19 900.00		
60612	ENERGIE - ELECTRICITE	209 050.00		
60623	ALIMENTATION (NON STOCKEE)	300 720.00	1	
60628	AUTRES FOURNITURES NON STOCKEES SERV LOGISTIQUE	13 400.00		
60631	FOURNITURES D'ENTRETIEN (NON STOCKEES)	10 600.00		
60632	FOURNITURES DE PETIT EQUIPEMENT	63 490.00		
60636	VETEMENTS DE TRAVAIL	22 000.00		
6064	FOURNITURES ADMINISTRATIVES	300.00		
6068	AUTRES MATIERES ET FOURNITURES	4 000.00		
611	CONTRATS DE PREST DE SERVICES	66 500,00		
6132	LOCATIONS IMMOBILIERES	719 595.00		
6135	LOCATIONS MOBILIERES	21 010.00		
614	CHARGES LOCATIVES ET DE COPROPRIETE	75 460.00		
615221	ENTRETIEN ET REPARATIONS BATIMENTS PUBLICS	191 416.82		
615228	ENTRETIEN REPARATIONS AUTRES BATIMENTS	1 000.00		
61558	ENTRETIEN ET REPARATIONS DES AUTRES BIEN	32 830.00		
6156	MAINTENANCE	18 450.00		
6161	PRIMES D'ASSURANCES MULTIRISQUES	3 800.00		
6168	AUTRES PRIMES ASSURANCE			
617	ETUDES ET RECHERCHES	128 500.00		
6182	DOCUMENTATION GENERALE TECHNIQUE	10 000.00		
6184	VERSEMENTS A DES ORGANISMES DE FORMATION	7 050.00		
6185	FRAIS DE COLLOQUES ET DE SEMINAIRES	59 100.00		
6188	AUTRES FRAIS DIVERS	2 100.00		
6226	HONORAIRES	326 794.00		
6227	FRAIS D'ACTES ET DE CONTENTIEUX	10 550.00		
6228	DIVERSES REMUNERATIONS D'INTERMEDIAIRES ET	5 760.22	Ì	
	[D'HONORAIRES ]	28 500.00		
6231	ANNONCES ET INSERTIONS	8 000.00		
6232	FETES ET CEREMONIES	33 000.00		
6237	PUBLICATIONS	59 000.00		
6244	TRANSPORTS ADMINISTRATIFS	6 000.00		
6247	TRANSPORTS COLLECTIFS	7 720.00		
6248	DIVERS	300.00		
6251	VOYAGES ET DEPLACEMENTS	55.70		
6256	MISSIONS	3 056.24		
6257	RECEPTIONS	11 000,00		
6261	FRAIS D'AFFRANCHISSEMENT	41 500.00		
6262	FRAIS DE TELECOMMUNICATION	52 000.00		
627	SERVICES BANCAIRES ET ASSIMILES	300.00		
6281	CONCOURS DIVERS (COTISATIONS)	89 300.00		
6282	FRAIS DE GARDIENNAGE	2 400.00		
6283	FRAIS DE NETTOYAGE DES LOCAUX	1 500,00		
62871	REMBOURSEMENT DE FRAIS A LA COLLECTIVITE DE RATTACHEMENT	369 000.00		
62872	REMBOURSEMENTS DE FRAIS AU BUDGET ANNEXE	44 000 00		
62878	REMBOURSEMENTS DE FRAIS AUX ORGANISMES	41 000.00		
6288	AUTRES SERVICES EXTERIEURS	82 000.00		
6355	TAXES ET IMPOTS SUR LES VEHICULES	25 500.00		
012	CHARGES DE PERSONNEL	600.00		
6215	PERSONNEL AFFECTE PAR LA COLLECTIVE DE RATTACHEMENT	8 725 148.92	50 000.00	50 000.00
		1 122 273.36		
6336	COTISATIONS AU CNFPT ET CENTRES DE GESTI	35 827.75		
64111	REMUNERATION DES TITULAIRES - REMUN PRIN	3 665 996.12	35 000.00	25 000 22
64112	REMUNERATION DES TITULAIRES, NBI,SFT,IR	151 691.05	33 000,00	35 000.00
64118	REMUNERATION DES TITULAIRES - AUTRES INDEMNITES	796 811.46		
64131	PERSONNEL NON TITULAIRE - REMUNERATIONS	651 602.50		
64138	PERSONNEL NON TITULAIRE AUTRES INDEMNITES	49 296.89		
64171	REMUNERATIONS DES APPRENTIS	81 000.00		
6451	COTISATION A L'URSSAF	878 493.79	15 000 00	
6453	COTISATIONS AUX CAISSES DE RETRAITES	1 226 566.86	15 000.00	15 000.00
6454	COTISATIONS AUX ASSEDIC	26 580.98		
6456	VERSEMENT AU FNC DU SUPPLEMENT FAMILIAL	4 080.00		
6457	COTISATIONS SOCIALES LIEES A L APPRENTISSAGE	400.00		
6475	MEDECINE DU TRAVAIL PHARMACIE	2 175.50		
6488	AUTRES CHARGES DE PERSONNEL	32 352.66		
65	AUTRES CHARGES DE GESTION COURANTE	1 091 736.00		
6512	DROITS D'UTILISATION - INFORMATIQUE EN NUAGE	18 130.00		
6532	FRAIS DE MISSION DU PRESIDENT ET DES MEMBRES DU CA	2 000.00		
6535	FORMATION DES ELUS	1 000.00		
6541	CREANCES ADMISES EN NON VALEUR			
6542	CREANCES ETEINTES	15 000.00		
6561	SECOURS D'URGENCE	4 000.00	The state of the s	
6562	AIDES	268 500.00		
6574	SUBV FONCTIO AUX ASSOC.ET AUTRES PERSONNES DE DROIT	159 600.00		
650	IPRIVE	615 000.00		
658	CHARGES DIVERSES DE GESTION COURANTE  TOTAL = DEPENSES DE GESTION DES SERVICES	8 506.00		
	TOTAL - DEPENSES HE GESTION DEC CEDVICES	42 004 000 00		
	(a)=(011+012+014+65+656)	13 001 992.90	50 000.00	50 000.00

III - VOTE DU BUDGET	
11 - V()   F   11   B    1   (   E   1	
	100
	1 111
	1 111
SECTION DE FONCTIONNEMENT - DETAIL DES DEPENSES	I.
SECTION DE FUNCTIONNEIGENT - DETAIL DES DEDENGES	T
Land and the control of the control	1
	1 47
	, ,,

Chap./	Libellé (1)	Budget	Propositions	Vote (4)
art(1)		de l'exercice (2)	nouvelles (3)	Vote (4)
66	CHARGES FINANCIERES(b)	7 509.00	Houvenes (5)	
66111	INTERETS REGLES A L'ECHEANCE	8 134.00		
66112	ICNE	i		
67	CHARGES EXCEPTIONNELLES(c)	-625.00		
6715		2 033 516.61	-102 360.00	-102 360.00
0713	SUBVENTIONS DE FONCTIONNEMENT AUX BUDGETS ANNEXES	2 021 166.61	-102 360.00	-102 360.00
673	TITRES ANNULES (SUR EXERCICES ANTERIEURS)	7.000.00		
678	AUTRES CHARGES EXCEPTIONNELLES	7 350.00		
68	DOTATION AUX AMORTISSEMENTS ET PROVISIONS(d)(6)	5 000.00		
022	DEPENSES IMPREVUES(e)	100 00 00		
	TOTAL DES DEPENSES REELLES = a+b+c+d+e	460 295.00	52 360.00	52 360.00
	10175 DEFENSES REELLES = a+b+c+d+e	15 503 313.51		

023	VIREMENT A LA SECTION D'INVESTISSEMENT	700 000.00	
042	OPERATION D'ORDRE DE TRANSFERT ENTRE SECTION(7)(8)(9)	475 439.00	
6811	DOTATION AUX AMORTIS. DES IMMOBILISATIONS INCORPO. ET CORPOR	475 439.00	
TO	OTAL DES PRELEVEMENTS AU PROFIT DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT	1 175 439.00	
	TOTAL DES DEPENSES D'ORDRE	1 175 439.00	
TOTAL	DES DEPENSES DE FONCTIONNEMENT DE L'EXERCICE (=	16 678 752.51	
	Total des opérations réelles et d'ordre)	10 070 752,51	

	+
RESTES A REALISER N-1 (11)	
	+
D 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE (11)	
	-
TOTAL DES DEPENSES DE FONCTIONNEMENT CUMULEES	-50 000.00

#### Détail du calcul des ICNE au compte 66112 (5)

	··· ··· (•)
Montant des ICNE de l'exercice	
Montant des ICNE de l'exercice N-1	
= Différence ICNE N - ICNE N-1	

- (1) Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement. (2) Cf. Modalités de vote I-B.
- (3) Hors restes à réaliser.
- (4) Le vote de l'organe délibérant porte uniquement sur les propositions nouvelles.
  (5) Le montant des ICNE de l'exercice correspond au montant de l'étape en cours cumulé aux crédits de l'exercice. Si le montant des ICNE de l'exercice est inférieur au montant de l'exercice N-1, le montant du compte 66112 sera négatif..
- (6) Si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions semi-budgétaires. (7) Cf. définitions du chapitre des opérations d'ordre, DF 042 = RI 040.
- (8) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer aux articles 675 et 676 (cf.chapitre 024 << produit des cessions d'immobilisation>>).
- (a) Aucune prevision pudgetaire ne doit ligurer aux articles 070 et 076 (cr.chapitre 024 << produit des cessions d'immobilisation>>).
   (9)Le compte 6815 peut figurer dans le détail du chapitre 042 si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions budgétaires.
   (10) Chapitre destiné à retracer les opérations particulières telles que les opérations de stocks ou liées à la tenue d'un inventaire permanent simplifié.
   (11) Inscriré en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent (après vote du compte administratif ou si reprise anticipée des résultats).

III - VOTE DU BUDGET	
III - VOTE BO BODGET	111
CECTION DE FONOTION	1111
SECTION DE FONCTIONNEMENT - DETAIL DES RECETTES	
	l A2 l

Chap./	Libellé (1)	Budget	Propositions	Vote (4)
art(1)		de l'exercice (2)	nouvelles (3)	¥016 (4)
013	ATTENUATION DE CHARGES	60 000.00	Trodvenes (5)	
6419	REMBOURSEMENTS SUR REMUNERATION DU PERSO	60 000.00		
70	PRODUIT DES SERVICES DU DOMAINE	1 607 446.00		
706	PRESTATIONS DE SERVICES	670 846.00		
70872	REMBOURSEMENT DE FRAIS PAR BUDGET ANNEXE	203 700.00		
70878	REMBOURSEMENTS DE FRAIS PAR D'AUTRES REDEVABLES	637 900.00		
7088	AUTRES PRODUITS D'ACTIVITES ANNEXES	95 000,00		
73	IMPOTS ET TAXES			
74	DOTATIONS SUBVENTIONS PARTICIPATIONS	11 974 519.19		
74718	PARTICIPATIONS DE L'ETAT - AUTRES	1 306 248.00		
7473	SUBVENTIONS ET PARTICIPATIONS DU DEPARTEMENT	420 468.00		
7474	DOT ET PARTICIPATIONS DE LA COMMUNE	1		
7477	DOTATIONS ET PARTICIPATIONS AUTRES ETABLISSEMENTS PUBLICS LOCAUX	9 852 400.19 136 000.00		
7478	DOTATIONS ET PARTICIPATIONS AUTRES ORGAN			
748	AUTRES ATTRIBUTIONS ET PARTICIPATIONS	247 609.00		
75	AUTRES PRODUITS DE GESTION COURANTE	11 794.00		
	TOTAL = RECETTES DE GESTION DES SERVICES (a)=(70+73+74+75+013)	13 641 965.19		
Chap./	Libellé (1)	Budget	Propositions	Vote (4)
art(1)		de l'exercice (2)	nouvelles (3)	vote (4)
76	PRODUITS FINANCIERS(b)	de l'excitaice (2)	Houvelles (3)	
77	PRODUITS EXCEPTIONNELS(c)	1 000.00		
7714	RECOUVREMENT SUR CREANCES ADMISES EN NON VALEUR	1 000.00		
78	REPRISES SUR AMORTISSEMENTS ET PROVISIONS(d)(5)	1 239 960.00		
7815	REPRISES SUR PROVISIONS POUR RISQUES	1 239 960,00		
	TOTAL DES RECETTES REELLES = a+b+c+d	14 882 925.19		

042	OPERATION D'ORDRE DE TRANSFERT ENTRE SECTION(6)(7)(8)		
	TOTAL DES RECETTES D'ORDRE		

TOTAL DES RECETTÉS DE FONCTIONNÉMENT DE L'EXERCICE (= Total	14 882 925.19		
			+
	REST	ES A REALISER N-1 (10)	
			+
	R 002 RESULTAT REP	ORTE OU ANTICIPE (10)	
			=
TOTAL DES	RECETTES DE FONCTI	ONNEMENT CUMULEES	

#### Détail du calcul des ICNE au compte 7622 (11)

Montant des ICNE de l'exercice	
Montant des ICNE de l'exercice N-1	
= Différence ICNE N - ICNE N-1	

- (1) Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement.
- (2) Cf. Modalités de vote I-B.
- (3) Hors restes à réaliser.
- (4) Le vote de l'assemblée porte uniquement sur les propositions nouvelles.
- (5) Si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions semi-budgétaires.
- (6) Cf. définitions du chapitre des opérations d'ordre, RF 042 = DI 040.
- (7) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer aux articles 775 et 776 (cf.chapitre 024 << produit des cessions d'immobilisation>>).
- (8) Le compte 7815 peut figurer dans le détail du chapitre 042 si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions budgétaires.
- (9) Chapitre destiné à retracer les opérations particulières telles que les opérations de stocks ou liées à la tenue d'un inventaire permanent simplifié.
- (10) Inscrire en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent (après vote du compte administratif ou si reprise anticipée des résultats).
- (11) Le montant des ICNE de l'exercice correspond au montant de l'étape en cours cumulé aux crédits de l'exercice. Si le montant des ICNE de l'exercice est inférieur au montant

III - VOTE DU BUDGET	111
SECTION D'INVESTISSEMENT - DETAIL DES DEPENSES	B1

Chap./	Libellé (1)	Budget	Propositions	
art(1)		de l'exercice (2)		Vote (4)
010	COMPTES DE STOCKS ET ENCOURS	de l'exercice (2)	nouvelles (3)	
20	IMMOBILISATIONS INCORPORELLES (sauf opérations et 204)	116 827,44		
203	FRAIS D'ETUDES DE RECHERCHE ET DE DEVELOPPEMENT	770 027.77		
205	CONCESSIONS ET DROITS SIMILAIRES BREVETS LICENCES	2 000.00		
204	SUBVENTIONS D'EQUIPEMENTS VERSEES (hors opérations)	114 827.44		
		87 000.00		
20411	SUBVENTION D'EQUIPEMENT AUX ORGANISMES PUBLICS - BIENS MOBILIERS	87 000.00		
21	IMMOBILISATIONS CORPORELLES (hors opérations)	378 468.28		
2182	MATERIEL DE TRANSPORT	106 420.59		
2183	MATERIEL DE BUREAU ET MATERIEL INFORMATIQUE	35 073.34		
2184	MOBILIER	85 446.01		
2188	AUTRES IMMOBILISATIONS CORPORELLES	151 528.34		
22	IMMOBILISATIONS MISES EN CONCESSION OU A DISPOSITION (hors	151.020.04		
23	opérations) IMMOBILISATIONS EN COURS (hors opérations)			
2313	CONSTRUCTIONS EN COURS (nors operations)	3 301 599.32		
2314	CONSTRUCTIONS SUR SOL D'AUTRUI	3 294 183.32		
20 7-7	Opérations d'équipement n°(5)	7 416.00		
	Total des dépenses d'équipement	3 883 895.04		
10	DOTATIONS FONDS DIVERS ET RESERVES	T		
13	SUBVENTIONS D'INVESTISSEMENT			
16	EMPRUNTS ET DETTES ASSIMILES	167 620.00		
1641	Emprunts en Euros	156 120.00		
165	DEPOTS ET CAUTIONNEMENTS RECUS	11 500.00		
18	COMPTE DE LIAISON : AFFECTATIONS	11 300.00		
26	PARTICIPATIONS ET CREANCES RATTACHEES			
27	AUTRES IMMOBILISATIONS FINANCIERES	60 000.00		
274	PRETS	60 000.00		
020	DEPENSES IMPREVUES	30 000.00		
	Total des dépenses financières	227 620.00		
	Opé, pour compte de tiers n°(6)			
	Total des dépenses d'opérations pour compte de tiers			
	TOTAL DES DEPENSES REELLES	4 111 515.04		
Chap./	Libellé (1)	Budget	Propositions	V-1-(A)
art(1)		de l'exercice (2)	• 1	Vote (4)
040	OPERATION D'ORDRE DE TRANSFERT ENTRE SECTION (7)	do rexercice (2)	nouvelles (3)	
	Reprises sur autofinancement antérieur (8)			
	Charges transférées (9)	<del></del>		
041	OPERATIONS PATRIMONIALES (10)			
	TOTAL DEPENSES D'ORDRE			

TOTAL DES DEPENSES D'INVESTISSEMENT DE L'EXERCICE (= Total des	4 111 515.04	
		+
	RESTES A REALISER N	I-1 (11)
		+
D 001 SOLDE D'EXECU	JTION NEGATIF REPORTE OU ANTICI	PE (11)

TOTAL DES DEPENSES D'INVESTISSEMENT CUMULEES

- (1) Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement
- (2) Cf. Modalités de vote, I-B.
- (3) Hors restes à réaliser.
- (4) Le vote de l'organe délibérant porte uniquement sur les propositions nouvelles.
- (5) Voir état !II B 3 pour le détail des opérations d'équipement.
- (6) Voir annexe IV A 9 pour le détail des opérations pour compte de tiers.
- (7) Cf. définitions du chapitre des opérations d'ordre, DI 040 = RF 042.
- (8) Les comptes 15, 29, 39, 49 et 59 peuvent figurer dans le détail du chapitre 040 si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions budgétaires.
- (9) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer à l'article 192 (cf. chapitre 024 << produit des cessions d'immobilisation>>).
- (10) Cf. définitions du chapitre des opérations d'ordre, DI 041 = RI 041.
- (11) Inscrire en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent (après vote du compte administratif ou si reprise anticipée des résultats).

III - VOTE DU BUDGET	
	111
SECTION D'INVESTISSEMENT - DETAIL DES RECETTES	
DETAIL DED NECETTES	B2

Chap./	Libellé (1)			
art(1)	Libelle (1)	Budget	Propositions	Vote (4)
010	COMPTES DE STOCKS ET ENCOURS	de l'exercice (2)	nouvelles (3)	
13	SUBVENTIONS D'INVESTISSEMENT (hors 138)			
1322	SUB. D'EQUIP. NON TRANSFERABLE - REGION	400 000.00		
16	EMPRUNTS ET DETTES ASSIMILES (hors 165)	400 000.00		
1641	Emprunts en Euros	1 954 973.46		
20	IMMOBILISATIONS INCORPORELLES (sauf 204)	1 954 973.46		
204	SUBVENTIONS D'EQUIPEMENTS VERSEES			
21	IMMOBILISATIONS CORPORELLES			
22	IMMOBILISATIONS MISES EN CONCESSION OU A DISPOSITION			
23	IMMOBILISATIONS EN COURS			
	Total des recettes d'équipement			
10		2 354 973.46		
10	DOTATIONS FONDS DIVERS ET RESERVES			
138	AUTRES SUBVENTIONS D'INVESTISSEMENT NON TRANSFERABLES			
165	DEPOTS ET CAUTIONNEMENTS RECUS	11 500.00		
18	COMPTE DE LIAISON : AFFECTATIONS	11 300.00		
26	PARTICIPATIONS ET CREANCES RATTACHEES			
27	AUTRES IMMOBILISATIONS FINANCIERES	60,000,00		
274	PRETS	60 000.00		
024	PRODUITS DES CESSIONS D'IMMOBILISATIONS	60 000.00		
	Total des recettes financières	71 500.00		
	Opé, pour compte de tiers n°(5)			
	Total des recettes d'opérations pour compte de tiers			
	TOTAL DES RECETTES REELLES	2 426 473.46		
art(1)		de l'exercice (2)	nouvelles (3)	
021	VIREMENT DE LA SECTION DE FONCTIONNEMENT	700 000.00		
040	OPERATION D'ORDRE DE TRANSFERT ENTRE SECTION (6)(7)(8)	475 439.00		
280411	AMORT SUBV EQUIPEMENT AUX ORGANISMES PUBLICS	117 033.00		
280412	AMORTISSEMENTS SUBVENTIONS EQUIPEMENTS BATIMENTS VERSEES AUX ORGANISMES PUBLICS	31 120.00		
280422	SUBVENTIONS D'EQUIPEMENT BATIMENTS ET INSTALLATIONS			
2804411	AMORTISSEMENT SUBVENTION D EQUIPEMENT EN NATURE BIENS	18 265.00		
		8 166.00		
2804412	AMORTISSEMENT SUBVENTION BATIMENTS EN NATURE	95 436.00		
2804422	SUBVENTIONS BATIMENTS PERSONNES MORALES DE DROIT PRIVE	846.00		
2805	AMORTIS CONCESSIONS ET DROITS SIMILAIRES			
28135	AMORTISSEMENTS DES CONSTRUCTIONS - IGAAC	921.00		
28145	AMORTISSEMENTS DES INSTALLATIONS GENERALES AGENCEMENTS ET	4 022.00		
	AM	70 026.00		
28182	AUTRES IMMOBILISATIONS CORPORELLES MATERIEL DE TRANSPORT	27 919.00		
28183	AUTRES IMMOBILISATIONS CORPORELLES MATERIEL BUREAU ET	39 687.00		
28184	AUTRES IMMOBILISATIONS CORPORELLES MOBILIER	31 998.00		
28188	AUTRES IMMOBILISATIONS CORPORELLES	30 000.00		
TOT	AL DES PRELEVEMENTS PROVENANT DE LA SECTION DE	1 175 439.00		
041	LODGO ATIONO DA MENORALISTA			
741	OPERATIONS PATRIMONIALES(9)			
741	TOTAL DES RECETTES D'ORDRE			

L	TOTAL DES RECETTES D'ORDRE	1 175 439.00	
I	TOTAL DES RECETTES D'INVESTISSEMENT DE L'EXERCICE (=Total des	2004040	

3 601 912.46

R 001 SOLDE D'EXECUTION POSITIF REPORTE OU ANTICIPE (10)

TOTAL DES RECETTES D'INVESTISSEMENT CUMULEES

RESTES A REALISER N-1 (10)

(1) Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement.

- (2) Cf. Modalités de vote, I-B.
- (3) Hors restes à réaliser.
- (4) Le vote de l'organe délibérant porte uniquement sur les propositions nouvelles.
- (5) Voir annexe IV-A9 pour le détail des opérations pour compte de tiers.
- (6) Cf. définitions du chapitre des opérations d'ordre, RI 040 = DF 042.
- (7) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer à l'article 192 (cf. chapitre 024 << produit des cessions d'immobilisations >>).
- (8) Les comptes 15, 29, 39, 49 et 59 peuvent figurer dans le détail du chapitre 040 si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions budgétaires.
- (9) Cf. définitions du chapitre des opérations d'ordre, DI 041 = RI 041.
- (10) Inscrire en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent (après vote du compte administratif ou si reprise anticipée des résultats).

- [		
- 11	III - VOTE DU BUDGET	
- 11	III - VOTE DO BODGET	311
	DETAIL DES CUARTERES PLOSES ATTAINS	
- 11	DETAIL DES CHAPITRES D'OPERATION D'EQUIPEMENT	
-		B3

#### OPERATION D'EQUIPEMENT N° :... (1) LIBELLE :...

Art.	Libellé (2)	Réalisations	Restes à	Propositions	Vote (4) (b)	Montret
(2)		cumulées au 1/1/N	réaliser N-1 (3)(5) (a)	nouvelles (4)	vote (4) (b)	Montant pour information (5) (b)
	DEPENSES					
20	Immobilisations incorporelles					
204	Subventions d'équipement versées					
21	Immobilisations corporelles					
. 22	Immobilisations reçues en affect.					
23	Immobilisations en cours					
	Autres					

RECETTES (répartition)	Restes à réaliser N-1 (3) (c)	Recettes de l'exercice (d)
Pour Information		resolues de l'exercice (d)
TOTAL RECETTES AFFECTEES		
13 Subventions d'investissement		
16 Emprunts et dettes assimilées		
20 Immobilisations incorporelles		
204 Subventions differen		
204 Subventions d'équipement versées		
21 Immobilisations corporelles		
22 Immobilisations reçues en affectation		
22 Introduisations reçues en affectation		
23 Immobilisations en cours		
Autres		

RESULTAT = (c+d)-(a+b)	
Excédent de financement si positfif	
Besoin de financement si négatif	
(1) Outsite up code constant	

(1) Ouvrir un cadre par opération.

(2) Détailler les articles conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement.

(3) A remplir uniquement en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent, soit après le vote du compte administratif, soit en cas de reprise anticipée des résultats.

(4) Lorsque l'opération d'équipement constitue un chapitre faisant l'objet d'un vote, ces deux colonnes sont renseignées. Dans ce cas, le vote de l'assemblée porte uniquement sur les propositions nouvelles.

(5) Lorsque l'opération d'équipement est présentée pour information, seules ces deux colonnes sont renseignées.

#### REPUBLIQUE FRANÇAISE

## ETABLISSEMENT ET SERVICE SOCIAL ET MEDICO-SOCIAL

POSTE COMPTABLE DE : TRESORERIE DU GRAND BESANCON

BUDGET: 04 CHRS

M22

# DECISION MODIFICATIVE 3 voté par nature

ANNEE 2022

Demande effectuée le 25/11/2022 ,Budget en Euros

	GROUPEL;DE	PENSES AFFEREN	NTES A L'EXPLO	GROUPE 1: DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE	TE			
				Pr	Propositions Nouvelles	es		
		Budget précédent	Budget exécutoire n-1	Restes à réaliser	Propositions nouvelles	Total	Dépenses	Budget
ACHATS	LS		(2)	(3)	(4)	(5)=(3)+(4)	(A)	executone (7)
60622	PRODUITS D'ENTRETIEN ALITRES FOLIRNITIBES NON STOCKEES	700.00	700.00			(1) (2) (2)		
6063		1 500.00	2 000.00 1 500.00					
SERVI	SERVICES EXTERIEURS					The state of the s	And a control of the	and the community of the control of
AUTRE	Si							
62428		950.00	1 000.00					
6283 6283	MISSIONS PRESTATION DE NETTOYAGE A L'EXTERIEUR	42.02 1 000.00	3.30		d file comme			
6288	SERVICES EXTERIEURS - AUTRES	894.25	2 000.00					
	TOTAL GROUPE!	6 586.27	8 703.30					
	GROUPEII: DEF		ENSES AFFERENTES ALI PERSONNE	PERSONNEI				
			Budget	Budge	Budget previsionnel propose	ose	Dénenses	Budget
		Budget précédent	n-1	Restes à réaliser	nouvelles	Total	autorisées	oudget exécutoire
6218	ALITRES DEDSONMELS EXTEDIELIDS	(1)	(2)	(3)	(4)	(5)=(3)+(4)	(9)	(2)
6333	PART DES EMPLOYEURS A LA FORM PROF CONTI	1 107 06	20 000.00			T 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	!	
64111	PERS TIT ET STA - REMUNERATION PRINCIPAL	86 527 64	900.34		00 204	C C L		4 4 8 6
64112	PERS TIT ET STA - NBI SFT IR	4 746.88	5 690.74		00.000	00.000		5 535.00
64113		21 497.77	24 433.92		TEMPERATURE			
641184	PERSONNEL NON MED TIT ET STA - INDEMNITE INFLATION PERS NON TIT SHIR FMP PERMA - REMIT PRINCE	****	000					
64151		32 401.05	2 / 30.18			P. Marion and Marion	***************************************	`~ I
641584		()		m - m - 1 Vol. 10				**************************************
64511	PERSONNEL NON MEDICAL COLISATIONS LIBES ANDE	5 248.79	2000	£100	(	1		
64513	PERS NON MED COTIS CAISSES DE RETRAITE	3 793 11	11 433 56		2 371.00	2 371.00		2 371.00
64514	PERS NON MEDICAL COT A L'ASSEDIC	1 111.20	)			10.00		
64515	PERS NON MED COTISATIONS CNRACL	26 314.91	29 413.13			***************************************	-	
6475 6488	MEDECINE DU TRAVAIL	50.00	50.00				· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
		193.20	16.602			The second secon	The second statement of the se	

EXPLOITATION: DEPENSES

7 906.00

7 906.00

7 906.00

235 690.12

208 568.32

TOTAL GROUPE II

17	EXPLOITATIC GROUPE III : DEPENSES AF	PLOITATION : DEPENSES ENSES AFFERENTES A LA STRUCTURE	STURE			
	Budget précédent		Propositio Prop		Dépenses autorisées	Budget exécutoire
6132 LOCATIONS IMMOBILIERES 61521 ENTRETIEN ET REPARATIONS BATIMENTS PUBLICS 617 ETUDES ET RECHERCHES 6188 AUTRES FRAIS DIVERS	(1) 74 400.00 4 700.00 8 722.30	(2) 74 316.00 7 171.00 500.00	(4)	(5)=(3)+(4)	(9)	(2)
AUTRES CHARGES DE GESTION COURANTE 6541 CREANCES ADMISES EN NON VALEUR 6542 CREANCES ETEINTES 6558 QUOTE PART RESULTAT SUR OPERATIONS FAITES DANS LE CADRE D UN AUTRE GROUPEMENT 6582 PECULE 6588 AUTRES CHARGES DIVERSES DE GESTION COURA	3 481.00 1 349.00 30 421.00 35 000.00 10.00	29 517.00 35 000.00				
CHARGES FINANCIERES 6611 INTERETS DES EMPRUNTS ET DETTES CHARGES EXCEPTIONNELLES	97.00	21.00				
DOTATIONS AUX AMORTISSEMENTS ET AUX PROVISIONS 68112 DOTATIONS AMORTISSEMENTS	6.158.00	5 671.00				
TOTAL GROUPE III TOTAL GENERAL (GROUPE I + GROUPE II + GROUPE III)	164 338.30 379 492.89	152 206.00 396 599.42	7 906.00	00.906.7		7 906.00
002 RESULTAT DE FONCTIONNEMENT REPORTE	Budget précedent	Report à nouveau en n-1		Report à nouveau en n	u u	
TOTAL DEPENSES D'EXPLOITATION	379 492.89	396 599.42	7 906.00	0 7 906.00		7 906.00

	GR	EXPLOITAT GROUPE I: PRODUI	EXPLOITATION : RECETTES E1 : PRODUITS DE LA TARIFICATION				
		Budget précédent	Budget Restes à réaliser	Propositions Nouvelles Propositions ser nouvelles	S	Recettes autorisées	Budget exécutoire
73212	DOTATION GLOBALE CHRS	(1) 324 644.70	(2) (3) 348 689.11	(4) 7 906.00	(5)=(3)+(4) 7 906.00	(9)	(7) 7 906.00
	TOTAL GROUPE!	324 644.70	348 689.11	7 906.00	7 906.00		7 906.00
	GROUPEIL:AUTRES	UTRES PRODU	PRODUITS RELATIFS A L'EXPLOITATION	ON			
		Budget précédent	Budget Restes à réaliser	ropositio Prop		Receites autorisées	Budget exécutoire
6611 7085	Intérêts des emprunts et dettes PRESTATIONS DELIVREES AUX USAGERS ACCOMP	30 000.00	25.00	(4)	(3)-(3)+(4)	(a)	()
	TOTAL GROUPE II	30 000.00	30 025.00				
	GROUPE III : PRODUITS FIN	UITS FINANCIEF	ANCIERS ET PRODUITS NON ENCAISSABLES	SABLES			
		Budget précédent	Budget Restes à réaliser	Propositions Nouvelles Propositions er nouvelles	Total	Recettes autonsées	Budget executoire
PRODU	PRODUITS FINANCIERS	(1)	(2)	(4)	(5)=(3)+(4)	(9)	(2)

AUTRE						
78748	REPRISES SUR AUTRES PROVISIONS	8 222.30				
	TOTAL GROUPE III	8 222.30				TALL TO THE TENER OF THE TENER
	TOTAL GENERAL (GROUPE I + GROUPE II + GROUPE III)	362 867.00	378 714.11	7 906.00	7 906.00	7 906.00
000	BEGIII TAT DE ECNICTIONNEMENT DEBODTE	Budget précédent	Report à nouveau en n-1	Report	Report à nouveau en n	
1	TOTAL RECETTES D'EXPLOITATION	379	397 631.44	7 906.00	7 906.00	00 <sup>.</sup> 906 Z

PRODUITS EXCEPTIONNELS

PRODUITS FINANCIERS

19	□ I	INVESTISSEM Chapitre: 14 PROVIS	FESTISSEMENT: DEPENSES 14 PROVISIONS REGLEMENTEES
148	ES PROVISIONS REGLEMENTEES	terror and the second s	Budget Propositions Nouvelles Budget exécutoire n-1 Restes à réaliser nouvelles Total autorisées exécutoire
	TOTAL	8 222.30 Chapitre: 16 EMPRUNT	8 222.30 EMPRUNTS ET DETTES ASSIMILEES
1641	EMPRUNTS EN EUROS INTERETS COURUS	Budget précédent 917.00	Budget Propositions Nouvelles Budget Secutorie n-1 Restes à réaliser nouvelles Total autorisées exécutoire 25.00
	TOTAL	917.00 Chanitre: 21 IMMOBIL	917.00 942.00 IMMOBILISATIONS CORPORELLES
2184	MOBILIER AUTRES IMMOBILISATIONS CORPORELLES		Budget Propositions Nouvelles Budget Propositions nouvelles Budget exécutoire n-1 Restes à réaliser nouvelles T 120.00
	TOTAL DEPENSES D'INVESTISSEMENT	17 239.65  Budget precedent 26 378.95	11 334.06   Propositions Nouvelles   Dépenses   Budget   Budget   Restes à Propositions   Total   autorisées   exécutoire   12 276.06
003	EXCEDENT OU DEFICIT D'INVESTISSEMENT REP EXCEDENT PREVISIONNEL D'INVESTISSEMENT	Budget	Report à nouveau en n-3 312.17
	TOTAL DEPENSES D'INVESTISSEMENT	26 378.95	1,2 588.23

1641 1688 28183 28188 28188	EMPRUNTS EN EUROS INTERETS COURUS  TOTAL  TOTAL  TOTAL  Chapitre: 16 E  Budget p  Budget p  Chapitre: 28 AMO  Chapitre: 30 AMO  Chapitre: 4 Tama  Chapitre: 16 E  Chapitre	itre: 16 EMPRUNT Budget précédent 11 036.00 11 036.00 11 036.00 2 798.00 2 798.00 2 798.00 6 158.00 6 158.00 17 194.00	1.00 MMOBILISATIONS MMOBILISATIONS  1.00 0.00 0.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.	Propositions Nouvelles Fropositions Nouvelles Fropositions Froposition	Recettes Budget executoire executoire autorisées executoire executoire executoire executoire autorisées executoire executoire executoire
001	EXCEDENT OU DEFICIT D'INVESTISSEMENT REP	Budget précédent 9 184.95	Report a nouveau en n-1 Report 6 896.23	Report à nouveau en n	
	TOTAL RECETTES D'INVESTISSEMENT	26 378.95	12 588.23		

#### REPUBLIQUE FRANCAISE

## ETABLISSEMENT ET SERVICE SOCIAL ET MEDICO-SOCIAL

POSTE COMPTABLE DE : TRESORERIE DU GRAND BESANCON

BUDGET: 19 ESCAPADE

M22

# DECISION MODIFICATIVE 3 voté par nature

ANNEE 2022

Demande effectuée le 25/11/2022 ,Budget en Euros

	GROUPEL: DE	EXPLOITATION : DEPENSES GROUPE I : DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE	EXPLOITATION: DEPENSES ES AFFERENTES A L'EXPLO	: NITATION COURAL	NTE			
	The second secon		Budget		Propositions Nouvelles Propositions	les	Dánancas	- tooping
ACHATS		Budget précédent (1)	exécutoire n-1	Restes à réaliser		Total	autorisées	budget exécutoire
60622	PRODUITS D'ENTRETIEN FOLIRNITIRES D'ATELLER	900.00		The state of the s	(4)	(5)=(3)+(4)	(9)	(1)
606268 6066		2 200.00	200.000					
SERVIC	SERVICES EXTERIEURS		00.000	Marian de la como como como como como como como com				18.00
AUTRE	AUTRES SERVICES EXTERIEURS							
62428	TRANSPORT D'USAGERS FRAIS DE TEI ECOMMI INICATION	48 425.00	47 520.00	The second secon	THE NATIONAL PROPERTY OF THE P			To the second se
6283	PRESTATION NETTOYAGE A L EXTERIEUR	2 600.00	450.00					
6287	REMBOURSEMENT DE FRAIS	7 000.00	10 000 00		7.7.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4			
	TOTAL GROUPE I	63 975.00	59 420.00		e menemental (1) paga 1800 18 mba - 14 mba - 1500 -			
	GROUPEII; DE	II: DEPENSES AFT	PENSES AFFERENTES AU PERSONNEI	PERSONNEL				
				Budg	Budget prévisionnel proposé	posé		
		Budaet précédent e	Budget exécutoire n-1	Restec à réaliser	Propositions	10000	Dèpenses	Budget
		(1)	(2)	(3)	Houvelles (4)	(5)=(3)+(4)	autorisees (6)	executoire
62113	PERSONNEL MEDICAL ET PARAMEDICAL	20 354.10	10 539.74		(1)	(t):(c) (c)	(5)	
6228	DIVERSES REMUNERATIONS D'INTERMEDIAIRES PART DES EMPLOYEURS A LA FORM PROFICONTI	20 918.16	8 508.00					· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
64111	PERS TIT ET STA - REMUNERATION PRINCIPAL	156.983.98	115 843 98					
64112	PERS TIT ET STA - NBI SFT IR	264.53	1 605.47					***************************************
64113	PERS NON MED TIT ET STAG PRIME DE SERVIC PERSONNEL NON MED TIT ET STA INDEMNITE INELATION	11 611.94	25 870.61					
64131	PERS NON TIT SUR EMP PERMA - REMU PRINCI	6 357.80	19 131.37					
64138	PERS NON MED NON TIT SUR PERMA AUTRES IN		904.52				4 1 2 2	
64158 64158	PERS NON MED DE REMPL - REMON PRINCIPALE PERS NON MED DE REMPLACEMENT AUTRES INDE	5 933.00	1 073.96		7 700.00	7 700.00		7 700.00
641584	PERS NON MED DE REMP INDEMNITE INFLATION PEDS NON MED DE DEMPI ACEMENT ALITEDE INDE				-	***************************************	7710	
64511	PERSONNEL NON MEDICAL COTISATIONS URSSAF	29 416.70 50 473.93	26 946 24		3 300 00	0000		000000000000000000000000000000000000000
64513	PERS NON MED COTIS CAISSES DE RETRAITE	2 912.81	1 863.21		0	2 200.00		3 300.00
64515 64515	PERS NON MEDICAL COT A L'ASSEDIC PERS NON MED COTISATIONS CNRACI	2 035.42	2 181.64	V 48.1 (1)				
6475	MEDECINE DU TRAVAIL	299.88	299.88					
6488	AUTRES CHARGES DIVERSES DE PERSONNEL	319.09	294.15					

TOTAL GROUPE II

11 000.00

11 000.00

11 000.00

253 631.81

341 149.49

23	GROUPE	EXPLOITATIC	EXPLOITATION: DEPENSES GROUPE III: DEPENSES AFFERENTES A LA STRUCTURE	URE		
		Budget précédenti	Budget Restes à réaliser	Propositions Nouvelles Propositions	Dépenses Total autorisées	Budget exécutoire
		(1)	<del> </del> -		(4)	(7)
61352 61521 61558	LOCATIONS MOBILIERES - EQUIPEMENTS ENTRETIEN ET REPARATIONS BATIMENTS PUBLICS ENTRETIEN ET REPARATIONS DES AUTRES MATERIELS ET	800.00	800.00			
		200.00	200.00			
6161	ASSURANCE MULTIRISQUES ASSURANCE TRANSPORT	50.00	100.00			
6182	DOCUMENTATION GENERALE ET TECHNIQUE	00.009	450.00			
6184 6188	CONCOURS DIVERS (COTISATIONS) AUTRES FRAIS DIVERS	2 950.00	500.00 4 427.00			***************************************
627	SERVICES BANCAIRES ET ASSIMILES		10.00		Moderated in a communication of the communication o	
AUTRE 6588	AUTRES CHARGES DE GESTION COURANTE 6588 AUTRES CHARGES DIVERSES DE GESTION COURA		10.00			
CHARG	CHARGES FINANCIERES					
CHARG	CHARGES EXCEPTIONNELLES					
6718 673 678	AUTRES CHARGES EXCEPTIONNELLES SUR OPERATION DE GESTION TITRES ANNULES (SUR EXERCICES ANTERIEURS) AITRES CHARGES FXCEPTIONNELLES	100.00	10 868.00 100.00 1 016.24			
5			1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10	The second secon	The form of an address of the same of the companion of the same	The second secon
DOTAT 68112	DOTATIONS AUX AMORTISSEMENTS ET AUX PROVISIONS 68112 DOTATIONS AUX AMORTISSEMENTS DES IMMOBILISATIONS CORPORELLES	12 079.00	9 347.00			
	TOTAL GROUPE III	35 226.19	43 728.24			
	TOTAL GENERAL (GROUPE I + GROUPE II + GROUPE III)	440 350.68	356 780.05	11 000.00	11 000.00	11 000.00
	Ψ.	Budget précédent	Report à nouveau en n-1	Rep	Report à nouveau en n	
005	RESULTAT DE FONCTIONNEMENT REPORTE					The state of the s
	TOTAL DEPENSES D'EXPLOITATION	440 350.68	356 780.05	11 000.00	11 000.00	11 000.00

	Propositions Nouvelles         Recettes         Budget           Restes a realiser (3)         (4)         (5)=(3)+(4)         (6)         (7)           (11 000.00         11 000.00         11 000.00         11 000.00	11 000.00 11 000.00 11 000.00 11 000.00	Propositions Nouvelles Restes à réaliser Propositions (3) (4) (5)=(3)+(4) (6) (7)	Propositions Nouvelles       Recettes       Budget         éaliser       nouvelles       Total       autorisées       exécutoire         (4)       (5)=(3)+(4)       (6)       (7)		11 000 00	sport à nouveau en n
EXPLOITATION : RECETTES GROUPE I : PRODUITS DE LA TARIFICATION	Budget précédent exécutoire n-1 Rester (1) (2) (2) 152 837.78 (157 622.44 902.71 65 169.13	GROUPE II : AUTRES PRODUITS RELATIFS A L'EXPLOITATION	Budget précédent exécutoire n-1   Restes à réaliser   Proposi	Budget précédent exécutoire n-1 Restes à réaliser (1) (2) (3)	126 689.07 73 568.00 65 547.19 59 404.24	192 236.26     132 972.24       422 403.49     355 763.81	7. 1.00
GRC	7311132 FORFAIT DE PRISE EN CHARGE DES FRAIS DE TRANSPORT 73118 AUTRES MODES DE TARIFICATION 73418 PRODUITS A LA CHARGE DE L'USAGER	TOTAL GROUPE I GROUPE II: A	AUTRES PRODUITS DIVERS DE GESTION COURAN TOTAL GROUPE II	PRODUITS FINANCIERS	PRODUITS EXCEPTIONNELS 7718 AUTRES PRODUITS EXCEPTIONNELS SUR OPERATIONS DE GESTION 778 AUTRES PRODUITS EXCEPTIONNELS	TOTAL GENERAL (GROUPE II + GROUPE II + GROUPE III)	RESULTAT DE FONCTIONNEMENT REPORTE TOTAL RECETTES D'EXPLOITATION
	731 731 734		7588	PRO	PROI 7718 778	Š	005

# INVESTISSEMENT: DEPENSES Chapitre: 21 IMMOBILISATIONS CORPORELLES

25

Propositions Nouvelles Propositions Propositions Total autorisées exécutoire		Nouvelles Dépenses Budget illions Avécutoire				itions Dépenses Budget lies Total autorisées exécutoire		Iveau en n	
Budget precedent executoire n-1 Restes à réaliser nouv 1 999.93 2 000.00	3 939.20 13 999.93	Chapitre: 23 IMMOBILISATIONS EN COURS  Propositions Nouvelles  Budget Propositions   Proposition	8 500.00 15 000.00	42 000.00 23 500.00	Prop	Restes à réaliser	20 37 499.93	Budget Report à Précédent nouveau en n-1 Report à nouveau en n-1	20.80
MOBILIER AUTRES IMMOBILISATIONS CORPORELLES	TOTAL		CONSTRUCTIONS SUR SOL PROPRE CONSTRUCTIONS SUR SOL D'AUTRUI	TOTAL			TOTAL DEPENSES D'INVESTISSEMENT		EXCEDENT OU DEFICIT D'INVESTISSEMENT REP EXCEDENT PREVISIONNEL D'INVESTISSEMENT
2184			2313						001 003

90 520.73

69 544.24

TOTAL DEPENSES D'INVESTISSEMENT

MILEES	Propositions Nouvelles Restes à réaliser nouvelles Total autorisées exécutoire	BILISATIONS  Propositions Nouvelles  Recettes Propositions  Recettes Budget  Restes à réaliser nouvelles  Total autorisées exécutoire		Propositions Nouvelles Propositions	realiser nouvelles Total autorisées exécutoire	Report a nouveau en n	The second secon
NVESTISSEMENT: RECETTES 16 EMPRUNTS ET DETTES ASSIMILEES	Budget exécutoire n-1	EMENTS DES IMMOBIL  Budget  tt exécutoire n-1 Re	1 7777.00 0 6 319.00 242.00 1 1 009.00		)Xe	<u>0</u>	90 520.73
INVESTISS Chapitre: 16 EMPRU	Budget précédent	Chapitre: 28 AMORTISSEMENTS DES IMMOBILISATIONS  Budget précédent exécutoire n-1 Restes à réalis	9	12 079,00 Budget		WENT REP	
	1641 EMPRUNTS EN EUROS	28135 AMORTISSEMENTS IGAAC	<u> </u>	TOTAL	TOTAL RECEITIES D'INVESTISSEMENT	001 EXCEDENT OU DEFICIT D'INVESTISSEMENT REP TOTAL RECETTES D'INVESTISSEMENT	

#### REPUBLIQUE FRANCAISE

## ETABLISSEMENT ET SERVICE SOCIAL ET MEDICO-SOCIAL

POSTE COMPTABLE DE : TRESORERIE DU GRAND BESANCON

BUDGET : 20 Service de Soins Infirmiers à Domicile

M22

# DECISION MODIFICATIVE 3 voté par nature

ANNEE 2022

Demande effectuée le 25/11/2022 ,Budget en Euros

EXPLOITATION: DEPENSES GROUPE I: DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE	Budget précédent         Restes à réaliser         Propositions Nouvelles         Dépenses         Budget           (1)         (2)         (3)         (4)         (5)=(3)+(4)         (6)         (7)           1 800.00         1 500.00         1 500.00         1 500.00         (7)         (7)
GROUPE	ACHATS 606268 AUTRES FOURNITURES HOTELIERES 60628 AUTRES FOURNITURES NON STOCKEES 6066 FOURNITURES MEDICALES

SERVICES EXTERIEURS

AUTRE	AUTRES SERVICES EXTERIEURS					
6262 6262 6287	MISSIONS FRAIS DE TELECOMMUNICATION REMROI DE CEMENT DE 110 M.S.	12.24 400.00 2 100.00 2 000.00	400.00			
	INCINICACIONEMI DE LIVAGO	3 000.00	12 500.00	144 800.00		144 800 00
	TOTAL GROUPE I	1 412.24	29 002.00	144 800 00	144 800 00 l	
	GROUPEII: DEF	PE II.: DEPENSES AFFER	EII DEPENSES AFFERENTES ATT DEPOCUMET		144 8UU.UU DEDCOMMEI	144 800.00

Dég	+(4) (6) (7)																***************************************	
get previsionnel proposi Propositions nouvelles	(4) + (8) = (3) + (4)					11.100												
Budget Restes à réa			321.42		_		CO:5500 61	6 815.15	25 024 44		13 748.73			70 206.32	4 687.06	2 3/2.85	96 66	1 176.26
Budget precedent	25 000.00	141 300.00	3 419.31 298 428 95	1 497.08	105 018.89	00 000 00		0 4 70 00	51 705 22				38 407.65	88 720.46	A 123 86	95 026.18	96.96	564.84
	IN I ERIM - MEDIC - PARAMEDICAL INFIRMIERS	No. The contract of the same	PERS TIT ET STA - REMUNERATION PRINCIPAL	NBI SFT INDEMN DE RESIDENCE		PERS NON TIT SUR EMP PERMA - R	AUTRES INDEMNITES - PERSONNEL NON TITULAIRE SUR EMPLOI		PERS NON MED DE REMPL - REMUNERATIONS	PERSONNEL NON MEDICAL DE REMPLACEMENT - AUTRE INDEMNITES	PERS NON MED DE REMP INDEMNITE INFLATION	PERSONNEL NON MEDICAL DE REMPLACEMENT - AUTRE	PERS NON MED DE REMDI - DEMINIODALIT	PERS NON MED COTIS CAISSES DE RETRAITE	COTISATIONS ASSEDIC	PERS NON MED COTISATIONS CNRACL	MEDECINE DU TRAVAIL	AUTRES CHARGES DE PERSONNEL
	62113 622321	6333	64111	64112	641184	64131	64138	641388	64151	64158	641584	641588	64511	64513	64514	64515	64/5	6488

TOTAL GROUPE II

794 227.00

891 262.93

				Pro	Propositions Nouvelles Propositions		Dépenses	Budget
		Budget précédent	exécutoire n-1 R	Restes à réaliser	nouvelles	Total	autorisėes	exécutoire
61561 MAINTE	MAINTENANCE INFORMATIQUE	4 000.00	6 100.00	6	( <del>†</del> )	(5)-(6)	(0)	(5)
	PRIMES D'ASSURANCES MULTIRISQUES		45.00					
	ASSURANCE TRANSPORT	2 500.00	2 000.00					
	CONCOURS DIVERS (COTIS,)	3 000.00	2 850.00					
623 PUBLICI 6358 AUTRES	PUBLICITE, PUBLICATIONS, RELATIONS PUBLIQUES AUTRES DROITS	500.00	400.00					
AUTRES CHARGE	AUTRES CHARGES DE GESTION COURANTE	700:00	400.00			TOTAL COMMENT OF THE SERVICE STREET, S		The second secon
6588 AUTRES	AUTRES CHARGES DIVERSES DE GESTION COURANTE	10.00						The second state of the second
CHARGES FINANCIERES	CIERES				**************************************		And the second s	The control to the control of the co
CHARGES EXCEPTIONNELLES	TIONNELLES							
678 AUTRES	AUTRES CHARGES EXCEPTIONNELLES	200.00	00.009					
710	DOTATIONS AUX AMORTISSEMENTS ET AUX PROVISIONS							
68112 DOTATIONS AU CORPORELLES	DOTATIONS AUX AMORTISSEMENTS DES IMMOBILISATIONS CORPORELLES	7 136.00	6 664 00			The second secon		
The second second second second second							A 44 A 46 COMMAND CONTRACTOR OF THE PARTY OF	THE
TOTAL	TOTAL GROUPE III	17 846.00	19 109.00					
TOTAL	TOTAL GENERAL (GROUPE I + GROUPE II + GROUPE III)	930 521.17	842 338.00	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	144 800.00	144 800.00		144 800.00
	Basilitation	Budaet précédenti	Report à		Re	Report à nouveau en n		
			en n-1					
002 KESOLIA	RESULIAL DE FONCIIONNEMENT REPORTE	THE PERSON AND ADDRESS OF THE PERSON ADDRESS OF THE PERSON AND ADDRESS OF THE PERSON AND ADDRESS OF THE PERSON A						A SAME AND
TOTALD	TOTAL DEPENSES D'EXPLOITATION	930 521.17	842 338.00		144 800.00	144 800.00	THE PARTY OF THE P	144 800.00

	EXPLOITATION: RECETTES GROUPE I: PRODUITS DE LA TARIFICATION	CATION		
	Budget précédent exécutoire n-1	Propositions Nouvelles Propositions Propositions Restes à realiser	sitions Nouvelles ropositions Total	
731112 DOTATION GLOBALE SSIAD PERSONNES AGEES 731212 DOTATION GLOBALE SSIAD PERSONNES HANDICAPEES			.00	(6) (7) (7) (144 800.00
TOTAL GROUPEI	781 264.47 831 913.86	144	144 800.00 144 800.00	144 800.00
GROUPE	GROUPE II: AUTRES PRODUITS RELATIFS A L'EXPLOITATION	EXPLOITATION		
7588 AITTRES PRODUITS DIVEDS DE CECTION COUDANTE	Budget exécutoire n-1 (2)	Propositions Nouvelles Propositions   Propositions   Restes a réaliser   (4)	Nouvelles Itions Total (5)=(3)+(4)	Recettes Budget autorisées exécutoire (6)
***************************************	10.00			
GROUPEIII : PRODUITS F	NANCIERS ET PRO	NON ENCAISSABLES		
PRODUITS FINANCIERS	Budget précédent exécutoire n-1 F	Propositions Nouvelles Restes à réaliser nouvelles (3) (4)	Nouvelles tions lies Total (5)=(3)+(4)	Recettes Budget autorisées exécutoire (6) (7)
PRODUITS EXCEPTIONNELS				
AUTRES PRODUITS				
TOTAL GROUPEIII		The section of the se	e mentione de l'exercis de l'exercis mentione de l'exercis de la company de l'exercis de l'exercis de l'exercis	

	144 800.00	144 800 00	0000 LT-
	144 800.00 144 800.00	Report à nouveau en n 144 800.00	The second secon
	831 923.86	Report a nouveau en n-1 10 414.14 842 338.00	
TOTAL GROUPE III	TOTAL GENERAL (GROUPE I + GROUPE II + GROUPE III) 781 274.47	RESULTAT DE FONCTIONNEMENT REPORTE 149 246.70 TOTAL RECETTES D'EXPLOITATION 930 521.17	
		002	

S ORELLES	Propositions Nouvelles  Propositions Nouvelles  Restes à réaliser nouvelles Total autorisées exécutoire	DRELLES	Propositions Nouvelles  Propositions Nouvelles  Restes à réaliser nouvelles Total autorisées exécutoire			Propositions Nouvelles Restes à Propositions réaliser nouvelles Total autorisées exécutoire	Report à nouveau en n		
INVESTISSEMENT: DEPENSES 20 IMMOBILISATIONS INCORPORELLES	Budget it executoire n-1	1 205.00 IMMOBILISATIONS CORPORELLES	Budget exécutoire n-1	2 500.00 2 500.00 2 500.00	22 500.00	Budget exécutoire n-1 22 500.00	Report à nouveau en n-1	172 977.50	195 477.50
INVESTISSE Chapitre: 20 IMMOBIL	Budget précédent 1 205.00	1 205.00 Chapitre: 21 IMMOBIL	Budget precedent	23 000.00	25 000.00	Budget précédent 26 205.00	Budget précédent	174 630.50	200 835.50
Ch	CONCESSIONS ET DROITS SIMILAIRES	TOTAL	MATEDIE! DE TDANSDODT	aread has the make any and	TOTAL	TOTAL DEPENSES D'INVESTISSEMENT	SOLDE D'EXECUTION DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT REPORTE	EXCEDENT PREVISIONNEL D IVESTISSEMENT	TOTAL DEPENSES D'INVESTISSEMENT
31	205		2182	2183 2183 2188			001	003	

INVESTISSEMENT: RECETTES Chapitre: 16 EMPRUNTS ET DETTES ASSIMILIEES	Budget précédent exécutoire n-1 Restes à réaliser nouvelles Total autorisées exécutoire	Chapitre: 28 AMORTISSEMENTS DES IMMOBILISATIONS           Budget précédent exécutoire n-1 1800.00         Budget précédent exécutoire n-1 1800.00         Propositions Nouvelles	Budget précédent nouveau en m-1       Recettes à Propositions Nouvelles nouvelles précédent nouveau en mouveau en m-1       Recettes à Budget autorisées exécutoire exécutoire exécutoire exécutoire précédent nouveau en m-1       Report à nouveau en m Report à nouveau en m nouveau en m-1         200 835.50       195 477.50
	11 EMPRUNTS EN EUROS	AMORTISSEMENTS MATERIEL DE TRANSPORT AMORTISSEMENT MATERIEL DE BUREAU ET INFORMATIQUE AMORTISSEMENT AUTRES IMMOBILISATIONS CORPORELLES TOTAL	TOTAL RECETTES D'INVESTISSEMENT SOLDE D'EXECUTION DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT REPORTE TOTAL RECETTES D'INVESTISSEMENT
	1641	28182 28183 28188	000

### REPUBLIQUE FRANCAISE

### ETABLISSEMENT ET SERVICE SOCIAL ET MEDICO-SOCIAL

POSTE COMPTABLE DE : TRESORERIE DU GRAND BESANCON

**BUDGET: 21 AIDE A DOMICILE** 

M22

### DECISION MODIFICATIVE 3 voté par nature

ANNEE 2022

Demande effectuée le 25/11/2022 ,Budget en Euros

				<u>P</u> r	Propositions Nouvelles	Se		
	medical and a second a second and a second a	Budget précédent	Budget exécutoire n-1	Restes à réaliser	Propositions nouvelles	Total	Dépenses autorisées	Budget exécutoire
ACHATS	5	(1)	3	(3)	(4)	(5)=(3)+(4)	(9)	
606268 6068	8 AUTRES FOURNITURES HOTELIERES ALITRES ACHATS NON STOCKES DE MATIERES ET EOLIBNITLIBES	18 000.00	3 000.00		THE RESIDENCE OF THE PROPERTY			
8	SOLITION OF CONTROL BY THE PROPERTY OF THE CONTROL	200.00	200.00	The state of the s				
SERVI	SERVICES EXTERIEURS							
AUTRE	AUTRES SERVICES EXTERIEURS							
6251	VOYAGES ET DEPLACEMENTS	16.00				The second secon		
6256	MISSIONS	200.00	200.00		w waste			
6261	FRAIS D'AFFRANCHISSEMENTS	700.00	700.00					
6262 6287	FRAIS DE TELECOMMUNICATION REMBOURSEMENT DE FRAIS	12 000.00	7 500.00					
			A TANKS OF THE PROPERTY OF T					
	TOTAL GROUPE I	38 416.00	18 700.00	77 - 77				
	GROUPEIL DEP	I: DEPENSES A	ENSES AFFERENTES AU PERSONNEI	ERSONNEL				
				Budge	Budget prévisionnel proposé	osé		
					Propositions		Dépenses	Budget
	ш.	Budget précédent	re n-1	Restes à réaliser	nouvelles	Total	autorisées	exécutoire
0		(1)	(2)	(3)	(4)	(5)=(3)+(4)	(9)	(7)
6333	PAKTUES EMPLOYEURS A LA FORM PROF CONTI	14 627.38	19 302.30					to a company of the c
64443	DEBS TITET STA - REMOINERATION PRINCIPAL		887 374.40					- Marian
64113	PERS NON MED TIT ET STAG PRIME DE SERVIC	390 945.28	32 559.04		***************************************	**************************************		
641184		0000	50.170 061			\$ 100 AA	***************************************	
64151		700 000.00	1 063 037.14					in a company
64158	PERS NON MED DE REMPLACEMENT AUTRES INDE		100 596.44					
641584	PERS NON MED DE REMP INDEMNITE INFLATION		103 961.35					***************************************
04/200		0000						
7	INDENINITES AND	132 096.78		m sura to				
64513	PERSONNEL NON MEDICAL COTISATIONS URSSAF PERSONON MEDICAL COTISATIONS URSSAF	270 057.10	64 714.69					
64514	PERS NON MEDICAL COT A L'ASSEDIC	19 037 60	58 912 05					
64515	PERS NON MED COTISATIONS CNRACL	130 850.54	129 832 10			***************************************		
6475	MEDECINE DU TRAVAIL	299.88	299.89					
6488	AUTRES CHARGES DIVERSES DE PERSONNEL	9 189.66	15 217.98					
						And the state of t		
	TOTAL GROUPE II	3 399 864.92	3 111 538.29					

EXPLOITATION: DEPENSES
GROUPE I: DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE

35	GROUPE	EXPLOITATIC GROUPE III : DEPENSES AF	PLOITATION : DEPENSES ENSES AFFERENTES A LA STRUCTURE	STRUCTURE				
		Budget précédent (1)	Budget exécutoire n-1 (2)	Restes à réaliser (3)	Propositions Nouvelles Propositions or nouvelles (4)	Total (5)=(3)+(4)	Dépenses ex (6)	Budget exécutoire (7)
61358 61561 6163 6184 623 627 6358	AUTRES LOCATIONS MOBILIERES MAINTENANCE INFORMATIQUE ASSURANCE TRANSPORT CONCOURS DIVERS (COTISATIONS) PUBLICITE, PUBLICATIONS, RELAT PUBLIQUES SERVICES BANCAIRES ET ASSIMILES AUTRES DROITS	21 944.00 3 572.00 59 000.00 15 000.00 500.00	23 000.00 3 000.00 44 000.00 24 000.00 250.00					
AUTRE 6541 6542 6588	AUTRES CHARGES DE GESTION COURANTE 6541 CREANCES ADMISES EN NON VALEUR 6542 CREANCES ETEINTES 6588 AUTRES CHARGES DIVERSES DE GESTION COURA	5 000.00 1 000.00 710.00	7 000.00 1 000.00 710.00					
CHAR 6611	CHARGES FINANCIERES 6611 INTERETS DES EMPRUNTS ET DETTES		5.00	CANADA AMAN'NY TRONG AMAN'NY TRONG TRONG TRANSPORT				
CHAR( 673	CHARGES EXCEPTIONNELLES 673 TITRES ANNULES (SUR EXERCICES ANTERIEURS)	12 000.00	12 000.00					
DOTA1 68112	DOTATIONS AUX AMORTISSEMENTS ET AUX PROVISIONS 68112 DOTATIONS AUX AMORTISSEMENTS DES IMMOBILISATIONS CORPORELLES	5 180.00	7 081.00					
	TOTAL GROUPE III	123 906.00	122 546.00	THE RESIDENCE OF THE PROPERTY				
	TOTAL GENERAL (GROUPE I + GROUPE II + GROUPE III)	3 562 186.92	3 252 784.29	The state of the s				
002	RESULTAT DE FONCTIONNEMENT REPORTE	Budget precedent	Report à nouveau en n-1		R.	Report à nouveau en n		
	TOTAL DEPENSES D'EXPLOITATION	3 562 186.92	3 252 784.29					

	001.11
-	969
Z	77
Z	U.
Z	ø.
NO	Ċ.
S	75
NO	5.1
NOI	S
NOIT	<u>51</u>
NOIT.	SI
ATION	SILITS
ATION	STILLS
'ATION	DHITS
TATION	STILIC
TATION	STILIO
ITATION	STILIO
ITATION	OPHIES
DITATION	STILION
OITATION	RODINTS
OITATION	RODITES
OITATION	RODITES
LOITATION	PRODUTS
LOITATION	PRODITES
PLOITATION	PRODUTS
<b>PLOITATION</b>	PRODUTS
(PLOITATION	PRODUTS
<b>XPLOITATION</b>	PRODUTS
XPLOITATION	I · PRODIITS
XPLOITATION	1 · PRODITS
EXPLOITATION	1 - PRODIITS
EXPLOITATION: RECETTES	- I · PRODIITS
EXPLOITATION	FI - PRODUITS
EXPLOITATION	PRODUTS
EXPLOITATION	PFIPRODUTS
EXPLOITATION	PF I · PRODIITS
EXPLOITATION	IPF I · PRODIITS
EXPLOITATION	IPF I · PRODUITS
EXPLOITATION	UPF I - PRODUITS
EXPLOITATION	UPF I - PRODUITS
EXPLOITATION	DUPF I - PRODUITS
EXPLOITATION	OUPF I - PRODUITS
EXPLOITATION	OUPFIPEODIITS
EXPLOITATION	SOUPE I - PRODUITS
EXPLOITATION	ROUPEL PRODUTS
EXPLOITATION	ROUPFIPRODUITS
EXPLOITATION	SROUPFIPRODUITS
EXPLOITATION	SROUPE L. PRODUITS
EXPLOITATION	GROUPFIPRODUITS
EXPLOITATION	GROUPE I PRODUITS DE LA TARIFICATION

		Budget précédent	Budget exécutoire n-1	Proposi Pr	Propositions Nouvelles Propositions ar nouvelles	Total	tes Bu ées exé	et oíre
7328		247 597 42		(5)	(#)	(5)-(5)+(4)	()) (0)	Of the landship to the second
733111	11 DOTATION GLOBALE SAAD	1 339 500.00	1 450 000.00			ACT   THE STREET STREET, STREE		
733141		00 000 66						
733241		350 000 00	382 000 00				100 ( ) 1	
73412		630 000.00				CO AND EAST TO SHARE THE TAX AND THE STREET STREET STREET STREET, STREET STREET STREET, STREET STREET, STREET STREET,	100 1 100 100 100 100 100 100 100 100 1	
73421		00 000 11	and the company of the common		ACC - And the control of the control		CONTRACTOR AND ADDRESS OF THE PARTY OF THE P	
7388	PRODUITS A LA CHARGE D'AUTRES FINANCEURS - AUTRES	60.000.00	58 000.00 65 000.00					
	TOTAL GROUPE!	2 715 097.42	2 648 000.00					
	GROUPEII	: AUTRES PRODU	GROUPE II: AUTRES PRODUITS RELATIFS A L'EXPLOITATION	PLOITATION				
		Budget precedent	Budget Exécutoire n-1 Res	Proposit Proposit Pro	Propositions Nouvelles Propositions ar nouvelles	. Re Total aut	Recettes Budget autorisées exécutoire	et jre
6611	ICNE	(1)	1 -		(4)	4)		)
7548 7588	AUTRES REMBOURSEMENTS DE FRAIS AUTRES PRODUITS DIVERS DE GESTION COURAN	10.00	10.00		102 360.00	102 360.00	102 3	102 360.00
	TOTAL GROUPE II	10.00	11.00		102 360.00	102 360.00	102 3	102 360.00
	GROUPE III : PR	DUITS FINANCIER	GROUPE III: PRODUITS FINANCIERS ET PRODUITS NON ENCAISSABLES	N ENCAISSABLES				
		Budget précédent	Budget Res	éalise	Propositions Nouvelles Propositions nouvelles		les Bı ées exé	ıt ire
PROD	PRODUITS FINANCIERS		(7)	(6)	(4)	(5)=(3)+(4)	(6)	
<i>PROD</i> . 7718	PRODUITS EXCEPTIONNELS 7718 AUTRES PRODUITS EXCEPTIONNELS SUR OPERATIONS DE GESTION	847 079.50	604 773.29	1	-102 360.00	-102 360.00	-102 360.00	00.09
AUTRI	AUTRES PRODUITS							
	TOTAL GROUPE III	847 079.50	604 773.29		-102 360.00	-102 360.00	-102 360.00	60.00
	TOTAL GENERAL (GROUPE I + GROUPE II + GROUPE III)	3 562 186.92	3 252 784.29					Transaction of the local
	-	Budget précédent	Report à nouveau en n-1		Repor	Report à nouveau en n		
<b>36</b>	RESULTATURE FONCTIONNEMENT REPORTE TOTAL RECETTES D'EXPLOITATION	3 562 186.92	3 252 784.29					

INVESTISSEMENT: RECETTES Chapitre: 16 EMPRUNTS ET DETTES ASSIMILEES	UNTS EN EUROS  Budget précédent exécutoire n-1 Restes à réaliser nouvelles Total autorisées exécutoire	Chapitre: 28 AMORTISSEMENTS DES IMMOBILISATIONS           AMORTISSEMENT EVALUATION EXTERNE         Budget precédent admonstration         Propositions Nouvelles         Recettes         Budget precédent admostration         Propositions Nouvelles         Budget précédent autorisées         Récutoire nouvelles         Total         Budget autorisées         Exécutoire           AMORTISSEMENTS DU MAT DE TRANSPORT         1 438.00         722.00	TOTAL   TOTAL RECETTES D'INVESTISSEMENT   TOTAL RECETTES D'INVESTISSEMEN	EXCEDENT OU DEFICIT D'INVESTISSEMENT REP 36 662.28 36 419.83 Report à nouveau en n  TOTAL RECETTES D'INVESTISSEMENT  TOTAL RECETTES D'INVESTISSEMENT  TOTAL RECETTES D'INVESTISSEMENT
	EMPRUNTS EN EUROS	territoria productiva de cardo mapago estados como mado.	TOTAL TOTAL RECETTES D'IN	EXCEDENT OU DEFICI
	1641	28013 28182 28183 28188		001

### **ANNEXES**

			IV - AINNEAES			117
		PRESENTATION CRC	ESENTATION CROISEE PAR FONCTION - VUE D'ENSEMBI F (1)	UE D'ENSEMBI F (1)		۸۱
						A1
	ON OTHER PROPERTY.	0 SERVICES GENERALIX	The state of the s			
Libellé	VENTILABLES DU CCAS	DES ADMINISTRA	-	2	ო	4
		וני				•
THE PARTY OF THE P	TARAGE TARAGE TARAGET	INVESTISSEMENT	MENT			
		DEPENSES	ES	The second secon		
Depended leenes	3 432 536.00	413 016.50	7.00		1000	TOTAL TERMINAL PROPERTY AND ADDRESS OF THE PARTY AND ADDRESS OF THE PAR
- Equipements municipaux (2)	3 207 416.00					
- Equip. non municipaux (c/204) (3)						
- Opérations financières	225 120.00					
Dépenses d'ordre						
Total dépenses de l'exercice	3 432 536 00	0.40 0.40				
RAR N-1 et reports		413 016.50	11111			
Otal cumulá dánasca diamentia					The state of the s	
oral cannal acpended a myesussement	3 432 536.00	413 016.50		7,000		
Total recettes de l'exercice		מייני	0			
	1 644 439.00	1 954 973.46				700000
NAN N-1 et reports	509 602.58	The second secon			The state of the s	
l otal cumulé recettes d'investissement	2 154 041.58	1 954 973.46			The state of the s	
		FONCTIONNEMENT	TNAM	400		
		DEBENISES			***************************************	
Total dépenses de l'exercice	4 505 503 00	CEL LINGE	0			
RAR N-1 et reports	00.500 650 1	b 388 507.40		//		
Total cumulé dénences de fonctionnant	7170					
Helliamonto de lonciona de lon	1 695 603.00	6 388 507.40	The state of the s		The state of the s	
		CHELICATO			The state of the s	Commence of the Commence of th
Total recettes de l'exercice	1. 000	RECEITES				
DAD N 4 of rounds	11 092 360.19	252 500.00				THE PARTY OF THE P
STIONE IN THE	1 795 827.32					100
l otal cumule recettes de fonctionnement	12 888 187.51	252 500 00	The state of the s		77.00	7,000
The state of the s						- Carrier - Carr

IV - ANNEXES

of 1) La production de cet état est obligatoire pour les communes de 3 500 habitants et plus, les groupements comprenant au moins une telle commune, leurs établissements et services administratifs hormis les caisses des écoles et les services à activité unique érigés en établissement public ou budget annexe (L. 2312-3, R. 2311-1 et R. 2311-10). Dans les communes de 3 500 habitants et plus, le croisement par fonction est fait à un chifre (correspondant à la fonction). Dans les communes de 10 000 habitants et plus, le croisement par fonction est fait au niveau le plus détaillé de la nomenciature nonthère d'habitants (articles L. 5211-36 at et R.5211-14 + L. 5711-1 et R. 5711-2 du CGCT).

<sup>(2)</sup> Ou biens de la structure intercommunale.

<sup>(3)</sup> Ou biens ne relevant pas de la structure intercommunaie.

The Price Strate   Fount   Found   F	4			IV - ANNEXES			1/4
SOCIALES ET SANTE   FAMILE   T   RIVESTISSEMENT	111		PRESENTATION CR	ROISEE PAR FONCTION - VU	JE D'ENSEMBLE (1)		N V
SOCIALE SET SANTE   NIVESTISSEMENT   NIVESTISSEMENT							AI
The Fatis Sement	Libellé	5 INTERVENTIONS SOCIALES ET SANTE	6 FAMILLE	7	∞	6	TOTAL
Instructionaux (2)				INVESTIS	SEMENT		
And straining paux (2204) (2) (2) (2) (2) (2) (3) (2) (3) (2) (3) (2) (3) (3) (3) (3) (3) (3) (3) (3) (3) (3				DEPEN	VSES		
193 961.26   69 511.28   2 500 00   193 961.28   2 500 00   2 50	Dépenses réelles	196 451.26	69 511.28				4 111 515 04
196 451.28   2 500 00	- Equipements municipaux (2)	193 951.26	69 511.28				3 796 895 04
rations financières 2 500 00 11 196 451.26 69 511.28 RECETTES RECETTES 3 6 11.28 RECETTES 3 6 11.28 RECETTES 1 196 451.26 6 501.362.58 2 500.00 PW S 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	- Equip. non municipaux (c/204) (3)						87 000.00
196 451.26   69 511.28   RECETTES   RECETT		2 500.00					227 620.00
196 451.26   69 511.28   RECETTES   RECETTES     2 500.00	Total dépenses de l'exercice	196 451.26	69 511 28				10 141 141 1
196 451.28   69 511.28   RECETTES   RECETT	RAR N-1 et reports	THE REAL PROPERTY AND ADDRESS OF THE PERSON ADDRESS OF THE PERSON AND ADDRESS OF THE PERSON ADDRESS			THE REAL PROPERTY AND PROPERTY		4 111 515.04
Table   Page	Total cumulé dépenses d'investissement	196 451.26	69 511 28				
Control   Cont			27.1		THE THE PARTY OF T		4 111 515.04
2 500.00				RECET	TES		
Total Control Contro	Total recettes de l'exercice	2 500.00					3 601 912 46
FONCTIONNEMENT   FONC	RAR N-1 et reports		The second secon				509 602 58
FONCTIONNEMENT   FONCTIONNEMENT	Total cumulé recettes d'investissement	2 500.00			The second secon		4 111 515.04
DEPENSES           of 501 362.58         2 093 279.53         DEPENSES           nt         6 501 362.58         2 093 279.53         RECETTES           strain and the color of the colo				FONCTION	VEMENT		
it     6 501 362.58     2 093 279.53     RECETTES       at     2 664 747.00     873 348.00	The state of the s			DEPEN	SES		
it     6 501 362.58     2 093 279.53     RECETTES       2 664 747.00     873 348.00     873 348.00	Total dépenses de l'exercice	6 501 362.58	2 093 279.53				16 678 752 51
it         6 501 362.58         2 093 279.53         RECETTES           2 664 747.00         873 348.00         873 348.00	RAR N-1 et reports		TOTAL				
RECETTES       2 664 717.00     873 348.00       2 664 717.00     873 348.00	Total cumulé dépenses de fonctionnement	6 501 362.58	2 093 279.53				16 678 752.51
2 664 717.00 873 348.00			The state of the s	RECET	TES		
2 664 717.00 873 348.00	Total recettes de l'exercice	2 664 717.00	873 348.00				44 000 005 40
2 664 717.00 873 348.00	RAR N-1 et reports				The state of the s		14 002 323.19 4 70E 027 23
2 004 11:00 0/3 348:00	Total cumulé recettes de fonctionnement	00 444 00	00 01 6 640				1 ( 33 621.32
		7 004 / 1/.00	8/3 348.00				16 678 752.51

				N ANIMITATIO				
				IV - AINNEAES			2	
			PRESENTATION CR	PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - VUE D'ENSEMBLE (1)	JE D'ENSEMBLE (1)	7.000000 TOTAL TOT	A1	
177					THE PARTY OF THE P			
( )   All ( )	Libelle	MON SINOIT VALIDA	0 SERVICES GENERAUX					
		VENTILABLES DU CCAS	DES ADMINISTRA PUBLIQUES LOCALES	<del>~</del>	2	ဗ	4	
		TRANSA TR	INVESTISSEMENT	EMENT	TO THE PARTY OF TH			
	74/4/20		DEPENSES	SES	And the second s	The state of the s	THE PERSON NAMED IN COLUMN TWO IS NOT THE PERSON NAMED IN COLUMN TWO IS NOT THE PERSON NAMED IN COLUMN TWO IS NOT THE PERSON NAMED IN COLUMN TO THE PERSON N	
Total dépe	Fotal dépenses d'investissement	3 432 536.00	413 016.50			The state of the s	American Process Control of the Cont	
Dépenses réelles	réelles	3 432 536.00	413 016 50					
16	EMPRUNTS ET DETTES ASSIMILES	165 120.00				and a state of the		
20	IMMOBILISATIONS INCORPORELLES		114 807 44		The state of the s			
204	SUBVENTIONS D'EQUIPEMENTS VERSEES		44.720 41.1	-		The state of the s		
21	IMMOBILISATIONS CORPORELLES		211 189 06			- CONTRACTOR OF THE CONTRACTOR		
23	IMMOBILISATIONS EN COURS	3 207 416 00	00.00					
27	AUTRES IMMOBILISATIONS FINANCIERES	00 000 09						
Opérations	Opérations d'équipement						T-7-7-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-	
Opérations	Opérations pour compte de tiers	The state of the s						
Dépenses d'ordre	d'ordre		THE PERSON NAMED IN COLUMN TWO IS NOT THE PERSON NAMED IN COLUMN TWO IS NAMED IN COL	7,117,000			MATERIAL TO THE PROPERTY OF TH	Γ
	The state of the s	Control of the Contro	The second secon	Transaction and the second and the s			A CONTRACTOR OF THE CONTRACTOR	Τ
	The state of the s			manus provide announce			T077007444	
Total	1		KECELLES	ES		- Parallamina punch		
lotal recet	lotal recettes d'investissement	2 154 041.58	1 954 973.46		The state of the s			
Recettes réelles	selles	978 602.58	1 954 973.46					
001	EXCEDENT OU DEFICIT D'INVESTISSEMENT REPORTE	509 602.58	The state of the s				TOTAL	
13	SUBVENTIONS D'INVESTISSEMENT	400 000.00	TARREST TO THE PARTY OF THE PAR			THE PARTY OF THE P		
16	EMPRUNTS ET DETTES ASSIMILES	9 000.00	1 954 973.46					1
27	AUTRES IMMOBILISATIONS FINANCIERES	00.000.00				The state of the s		
Opérations p	Opérations pour compte de tiers							_
Recettes d'ordre	ordre	1 175 439.00					THE PERSON NAMED IN COLUMN NAM	
021	VIREMENT DE LA SECTION DE	700 000 00			The state of the s	The state of the s	Transaction of the second of t	$\neg$
040	OPERATION D'ORDRE DE TRANSFERT ENTRE	475 430 00		TO THE PARTY OF TH	7/44 7707000 7707000			
	SECTION	000000						Т

4			William the second seco				
3				IV - ANNEXES			2
			PRESENTATION CRO	PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - VUE D'ENSEMBLE (1)	JE D'ENSEMBLE (1)		A1
***************************************							
Art.(1)	Libellé	5 INTERVENTIONS SOCIALES ET SANTE	6 FAMILLE	7	8	ത	TOTAL
				INVESTIS	INVESTISSEMENT		
				DEPE	DEPENSES	The second secon	
Total dép	Fotal dépenses d'investissement	196 451.26	69 511.28	Territory Constitution and Constitution			4 111 515.04
Dépenses réelles	réelles	196 451.26	69 511.28				4 111 515.04
16	EMPRUNTS ET DETTES ASSIMILES	2 500.00					167 620.00
20	IMMOBILISATIONS INCORPORELLES	2 000.00					116 827.44
204	SUBVENTIONS D'EQUIPEMENTS VERSEES						87 000.00
21	IMMOBILISATIONS CORPORELLES	110 085.94	57 193.28				378 468.28
23	IMMOBILISATIONS EN COURS	81 865.32	12 318.00				3 301 599.32
27	AUTRES IMMOBILISATIONS FINANCIERES						00 000 09
Opérations	Opérations d'équipement						
Opérations	Opérations pour compte de tiers						
Dépenses d'ordre	d'ordre	The state of the s					
	Accordance.			RECETTES	TTES		
Total recei	Fotal recettes d'investissement	2 500.00					4 111 515.04
Recettes réelles	éelles	2 500.00		THE REAL PROPERTY OF THE PERSON OF THE PERSO			2 936 076.04
001	EXCEDENT OU DEFICIT D'INVESTISSEMENT REPORTE						509 602.58
13	SUBVENTIONS D'INVESTISSEMENT						400 000 00
16	EMPRUNTS ET DETTES ASSIMILES	2 500.00					1 966 473.46
27	AUTRES IMMOBILISATIONS FINANCIERES						00.000 09
Opérations	Opérations pour compte de tiers		AND THE PROPERTY OF THE PROPER				
Recettes d'ordre	l'ordre						1 175 439.00
021	VIREMENT DE LA SECTION DE FONCTIONNEMENT						700 000.00
040	OPERATION D'ORDRE DE TRANSFERT ENTRE SECTION						475 439.00
				The state of the s			

Art.(1) Libellé 01 OPE  Total dépenses fonctionnement Dépenses réelles 011 CHARGES A CARACTERE GENERAL 012 CHARGES DE PERSONNEL 022 DEPENSES IMPREVUES 65 AUTRES CHARGES DE GESTION COURANTE 66 CHARGES FINANCIERES 67 CHARGES EXCEPTIONNELLES 68 CHARGES EXCEPTIONNELLES 69 CHARGES EXCEPTIONNELLES 60 CHARGES EXCEPTIONNELLES 61 CHARGES EXCEPTIONNELLES 62 CHARGES EXCEPTION D'INVESTISSEMENT 63 WIREMENT A LA SECTION D'INVESTISSEMENT 64 SECTION 642 OPERATION D'ORDRE DE TRANSFERT ENTRE	01 OPERATIONS NON VENTILABLES DU CCAS 1620 164.00 520 164.00 512 655.00	0 SERVICES GENERAUX DES ADMINISTRA PUBLIQUES LOCALES FONCTIONNEMENT DEPENSES	PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - VUE D'ENSEMBLE (1)	'UE D'ENSEMBLE (1)		A1
al dépenses fonctionnement  al dépenses fonctionnement  benses réelles  CHARGES A CARACTERE GENERAL  CHARGES DE PERSONNEL  DEPENSES IMPREVUES  AUTRES CHARGES DE GESTION COURANTE  CHARGES FINANCIERES  CHARGES EXCEPTIONNELLES  CHARGES EXCEPTIONNELLES  CHARGES EXCEPTIONNELLES  CHARGES EXCEPTION D'INVESTISSEMENT  WIREMENT A LA SECTION D'INVESTISSEMENT  OPERATION D'ORDRE DE TRANSFERT ENTRE  SECTION		S G				
al dépenses fonctionnement  al dépenses fonctionnement  benses réelles  CHARGES A CARACTERE GENERAL  CHARGES DE PERSONNEL  DEPENSES IMPREVUES  AUTRES CHARGES DE GESTION COURANTE  CHARGES FINANCIERES  CHARGES EXCEPTIONNELLES  CHARGES EXCEPTIONNELLES  CHARGES EXCEPTIONNELLES  CHARGES EXCEPTION D'INVESTISSEMENT  VIREMENT A LA SECTION D'INVESTISSEMENT  OPERATION D'ORDRE DE TRANSFERT ENTRE  SECTION		S G				
al dépendenses récenses récenses d'o	1 695 603.00 520 164.00 512 655.00	FONCTIONN	<del>-</del>	2	М	4
al dépen venses ré	1 695 603.00 520 164.00 512 655.00	DEPENS	EMENT			
al dépenses récenses récenses récenses d'o	1 695 603.00 520 164.00 512 655.00		ES			TOTAL
enses ré	520 164.00	6 388 507 40				
enses d'o	512 655.00	6 388 507 40		The state of the s	THE PARTY OF THE P	
enses d'o	512 655.00	1 056 821 02				
enses d'o	512 655.00	3 313 273,77	7000			- Provident Control of the Control o
enses d'o						The state of the s
enses d'o		00 909 66				
enses d'o	7 509.00			ALL STATES OF THE STATES OF TH		
o,p sesue	The second secon	1 918 806 61				
	1 175 439.00				The state of the s	
	700 000 00	The state of the s	Control of the Contro	The state of the s		
	475 439.00					700000
And the second s	THE REAL PROPERTY AND ADDRESS OF THE PERSON	THE PARTY OF THE P	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,			7,000
	THE PARTY OF THE P	RECETTES	S:	A STATE OF THE PERSON OF THE P	MARKET TO TOTAL STATE OF THE ST	
Total recettes de fonctionnement	12 888 187.51	252 500.00	7,000			
Recettes réelles	12 888 187.51	252 500.00			2000	MARCHANIA CARACTER CONTRACTOR CON
002 EXCEDENT OU DEFICIT DE FONCTIONNEMENT REPORTE	1 795 827.32		1994	1,000		
3		00 000 09				
		192 500 00	The state of the s			
	9 852 400.19		And the second s	10000		
77 PRODUITS EXCEPTIONNELS	WIND THE PROPERTY OF THE PROPE		100	The state of the s		- CONTROL - CONT
78 REPRISES SUR AMORTISSEMENTS ET PROVISIONS	1 239 960.00		Total Control			
Recettes d'ordre	THE PARTY OF THE P				1000	
(1) Pour le cro	e croisement par nature, le d	stail est fait selon le niveau de vot	te choisi par l'assemblée délibéra	(1) Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chanitre article on article sois article sois par l'assemblée délibérante (chanitre article on article or a	Sciolisco	

Libelié   S INTERVENTIONS   S COLALES ET SANTE   S COLALES   S COLALES ET SANTE   S COLALES	4				7777			
Libelide   S INTERVENTIONS   S FAMILLE   T   T   S OCIALES ET SANTE   S OCIALES ET SANTE   F FAMILLE   T   T   S OCIALES ET SANTE   F FAMILLE   T   T   T   T   T   T   T   T   T	15				IV - ANNEXES			≥
Libelité   SOCIALES ET SANTE   SOCIALES ET SANTE   FONCTIONNEMENT   FONC				PRESENTATION CR	OISEE PAR FONCTION - VL	JE D'ENSEMBLE (1)	The second secon	A1
SOCIALES ET SANTE   FONCTIONNEMENT   FONCTIONNEMENT								The state of the s
s fonctionnement         6 501 362.58         2 093 279.53           9s         6 501 362.58         2 093 279.53           9s         6 501 362.58         2 093 279.53           9s         1 412 794.99         715 491.97           1 402 937.59         1 376 397.56           PENSES IMPREVUES         1 376 397.56           PENSES IMPREVUES         1 1 500.00           PARGES EXCEPTION COURANTE         992 130.00           PARGES FINANCIERES         1 1 500.00           PARGES EXCEPTION WEILES         1 1 500.00           PARGES FINANCIERES         2 664 717.00           PERATION DORDRE DE TRANSFERT ENTRE         2 664 717.00           PERATION DE CHARGES         2 664 717.00           CEDENT OU DEFICIT DE FONCTIONNEMENT         2 664 717.00           PERATION DE CHARGES         741 858.00           CONDIT DES SERVICES DU DOMAINE         741 858.00           TATIONS SUBVENTIONS PARTICIPATIONS         1 921 859.00           PRISES SUR AMORTISSEMENTS ET         1 000.00	Art.(1)	Libellé	5 INTERVENTIONS SOCIALES ET SANTE	6 FAMILLE	7	∞	o o	TOTAL
s fonctionnement         6 501 382.58         2 093 279.53           HARGES A CARACTERE GENERAL         1 412 794.99         715 491.97           HARGES DE PERSONNEL         4 084 937.59         1 376 937.56           PENSES IMPREVUES         1 376 937.56         1 376 937.56           PENSES IMPREVUES         1 376 937.56         1 376 937.56           PARGES ENANCIERES         1 1 500.00         850.00           PARGES FINANCIERES         1 1 500.00         850.00           PARGES FINANCIERES         1 1 500.00         850.00           PERATION BELEA         2 664 717.00         873 348.00           PERATION DE PICIT DE FONCTIONNEMENT         2 664 717.00         873 348.00           CEDENT OU DEFICIT DE FONCTIONNEMENT         2 664 717.00         873 348.00           PORTE DE SERVICES DU DOMAINE         741 858.00         673 088.00           ODUIT DES SERVICES DU DOMAINE         1 921 859.00         200 260.00           ODUITS EXCEPTIONNELS         1 000.00         873 088.00           PURISES SIR AMORTISSEMENTS ET         1 000.00         873 088.00					FONCTION	NEMENT		
st Onctionnement         6 501 362.58         2 093 279.53           st         6 501 362.58         2 093 279.53           HARGES A CARACTERE CENERAL         1 412 794.39         715 491.97           HARGES A CARACTERE CENERAL         4 084 937.59         7 15 491.97           HARGES DE PERSONNEL         4 084 937.59         1 376 937.56           FENNESS IMPREVUES         1 376 937.56           JIRES CHARGES DE GESTION COURANTE         992 130.00           RARGES FINANCIERES         1 1 500.00         850.00           RARGES FINANCIERES         1 1 500.00         850.00           RARGES EXCEPTIONNELLES         1 1 500.00         850.00           REMENT A LA SECTION D'INVESTISSEMENT         2 664 717.00         873 348.00           CEDENTION D'ENTIFIED ETRANSFERT ENTRE         2 664 717.00         873 348.00           CEDENT OU DEFICIT DE FONCTIONNEMENT         7 41 858.00         673 088.00           TENUATION DE CHARGES         1 921 859.00         200 280.00           ODUIT DES SERVICES DU DOMAINE         1 921 859.00         200 280.00           ODUITS EXCEPTIONNELS         1 000.00         200 280.00           PRIBEES SUR AMORTISSEMENTS ET         1 000.00         200 280.00					DEPE	NSES		A STATE OF THE PARTY OF THE PAR
1412 794, 99   715, 491, 97	Total déper	nses fonctionnement	6 501 362.58	2 093 279.53		The second secon		16 678 752.51
HARGES A CARACTERE GENERAL	Dépenses re	śelles	6 501 362.58	2 093 279.53				15 503 313 51
FERNES DE PERSONNEL   4 084 937.59   1 376 937.56       1 376 937.56       1 376 937.56	011	CHARGES A CARACTERE GENERAL	1 412 794.99	715 491.97				3 185 107 98
PENSES IMPREVUES	012	CHARGES DE PERSONNEL	4 084 937.59	1 376 937.56	The second secon			8 775 148 92
PARGES DE GESTION COURANTE   992 130.00   14RGES DE GESTION COURANTE   992 130.00   850.00   850.00   850.00   850.00   850.00   850.00   850.00   850.00   850.00   850.00   850.00   850.00   850.00   850.00   873.348.00   8	022	DEPENSES IMPREVUES	and the state of t		The second secon			K42 EEE OO
HARGES FINANCIERES         11 500.00         850.00           FARGES EXCEPTIONNELLES         11 500.00         850.00           FEMENT A LA SECTION D'INVESTISSEMENT         850.00         850.00           FERATION D'ORDRE DE TRANSFERT ENTRE         873.348.00         873.348.00           SCTION         873.348.00         873.348.00           CEDENT OU DEFICIT DE FONCTIONNEMENT         2 664.717.00         873.348.00           CEDENT OU DEFICIT DE FONCTIONNEMENT         741.858.00         673.088.00           TATIONS SUBVENTIONS PARTICIPATIONS         1 921.859.00         200.260.00           ODUITS EXCEPTIONNELS         1 000.00         1 000.00           PRISES SUR AMORTISSEMENTS ET         1 000.00	65	AUTRES CHARGES DE GESTION COURANTE	992 130.00			WARRIED TO THE PROPERTY OF THE		312 033.00
PERGES EXCEPTIONNELLES	99	CHARGES FINANCIERES						7 500 00
PERATION D'ORDRE DE TRANSFERT ENTRE   CETION D'INVESTISSEMENT	29	CHARGES EXCEPTIONNELLES	11 500 00	850.00				00.600
REMENT A LA SECTION D'INVESTISSEMENT         2 664 717.00         873 348.00           PERATION D'ORDRE DE TRANSFERT ENTRE         2 664 717.00         873 348.00           RESENTION DEFICIT DE FONCTIONNEMENT         2 664 717.00         873 348.00           REPORTE         2 664 717.00         873 348.00           REPORTE         2 664 717.00         873 348.00           REVIATION DE CHARGES         2 664 717.00         873 348.00           COBUIT DES SERVICES DU DOMAINE         741 858.00         673 088.00           TATIONS SUBVENTIONS PARTICIPATIONS         1 921 859.00         200 260.00           ODUITS EXCEPTIONNELS         1 000.00         200 260.00           PRISES SUR AMORTISSEMENTS ET         1 000.00	Dépenses d'	ordre						1 931 156.61
PERATION D'ORDRE DE TRANSFERT ENTRE	003	WISEMENT A LA SECTION D'INVESTISSEMENT					THE RESERVE AND ADDRESS OF THE PERSON NAMED AND ADDRESS OF THE	1 1/5 439.00
PERATION D'ORDRE DE TRANSFERT ENTRE	020	VINCENIEW A CA SECTION D'INVESTISSEMENT		-				700 000 00
CEDENT OU DEFICIT DE FONCTIONNEMENT   2 664 717.00   873 348.00	042	OPERATION D'ORDRE DE TRANSFERT ENTRE SECTION		THE PARTY OF THE P				475 439.00
le fonctionnement         2 664 717.00         873 348.00           CEDENT OU DEFICIT DE FONCTIONNEMENT         2 664 717.00         873 348.00           CEDENT OU DEFICIT DE FONCTIONNEMENT         873 348.00           FONTE         873 348.00           COURTION DE CHARGES         741 858.00           COUIT DES SERVICES DU DOMAINE         741 858.00           TATIONS SUBVENTIONS PARTICIPATIONS         1921 859.00           COUITS EXCEPTIONNELS         1 000.00           PRISES SUR AMORTISSEMENTS ET         1 000.00								Activities in the second secon
Comparison   Com					RECEI	TES		
CEDENT OU DEFICIT DE FONCTIONNEMENT	Total recette	es de fonctionnement	2 664 717.00	873 348.00		The state of the s	- AND THE RESIDENCE OF THE PROPERTY OF THE PRO	16 678 752.51
CEDENT OU DEFICIT DE FONCTIONNEMENT           PORTE           TENUATION DE CHARGES           ODUIT DES SERVICES DU DOMAINE         741 858.00           TATIONS SUBVENTIONS PARTICIPATIONS         1 921 859.00           ODUITS EXCEPTIONNELS         1 000.00           PRISES SUR AMORTISSEMENTS ET         1 000.00	Recettes rée.	lles	2 664 717.00	873 348.00				16 678 752 51
TENUATION DE CHARGES         741 858.00           ODUIT DES SERVICES DU DOMAINE         741 858.00           TATIONS SUBVENTIONS PARTICIPATIONS         1 921 859.00           ODUITS EXCEPTIONNELS         1 000.00           PRISES SUR AMORTISSEMENTS ET         OVISIONS	005	EXCEDENT OU DEFICIT DE FONCTIONNEMENT REPORTE			The state of the s			1 795 827.32
ODUIT DES SERVICES DU DOMAINE         741 858.00           1 1 921 859.00         1 921 859.00           ODUITS EXCEPTIONNELS         1 000.00           PRISES SUR AMORTISSEMENTS ET         000.00	013	ATTENUATION DE CHARGES						00 000 09
ODUITS EXCEPTIONS PARTICIPATIONS ODUITS EXCEPTIONNELS 1 000,00 PRISES SUR AMORTISSEMENTS ET OVISIONS	70	PRODUIT DES SERVICES DU DOMAINE	741 858.00	673 088.00				1 607 446 00
ODUITS EXCEPTIONNELS PRISES SUR AMORTISSEMENTS ET OVISIONS	74	DOTATIONS SUBVENTIONS PARTICIPATIONS	1 921 859.00	200 260.00				11 974 519 19
78 REPRISES SUR AMORTISSEMENTS ET PROVISIONS	77	PRODUITS EXCEPTIONNELS	1 000.00					1 000 000
CTS TOTAL CONTROL OF THE PROPERTY OF THE PROPE		REPRISES SUR AMORTISSEMENTS ET PROVISIONS	The state of the s	THE PARTY OF THE P				1 239 960.00
Recettes d'ordre	Recettes d'ordre	dre						

2	:	A1.1
IV - ANNEXES	ELEMENTS DU BILAN	PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL FONCTIONNEMENT

FONCTION 0 - SERVICES GENERAUX DES ADMINISTRA PUBLIQUES LOCALES

Libelié   VENTILABLES	ADMINISTRATIO S N GENERALE DU	m	4	
ENSES (2)  es de l'exercice CARACTERE GENERAL MPREVUES MAREVUES A. LA SECTION EMENT D'ORDRE DE TRANSFERT FION ARGES DE GESTION ARGES DE GESTION NANCIERES KCEPTIONNELLES	SACC		•	Total
es de l'exercice CARACTERE GENERAL E PERSONNEL MPREVUES I LA SECTION EMENT D'ORDRE DE TRANSFERT FION ARGES DE GESTION NANCIERES KCEPTIONNELLES	3			
es de l'exercice CARACTERE GENERAL E PERSONNEL MPREVUES LA SECTION EMENT D'ORDRE DE TRANSFERT FION ARGES DE GESTION NANCIÈRES KCEPTIONNELLES	3.00 6 388 507.40			8 084 110 40
E PERSONNEL MPREVUES LA SECTION EMANT D'ORDRE DE TRANSFERT FION ARGES DE GESTION NANCIERES KCEPTIONNELLES	1.00 6 388 507.40			0 004 110.40
E PERSONNEL MPREVUES A LA SECTION EMENT D'ORDRE DE TRANSFERT FION ARGES DE GESTION NANCIERES KCEPTIONNELLES				4 050 024 02
MPREVUES  LA SECTION  EMENT  D'ORDRE DE TRANSFERT  TION  ARGES DE GESTION  NANCIERES  KCEPTIONNELLES	3 313 273.77			2 0 1 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
A LA SECTION SEMENT D'ORDRE DE TRANSFERT FION ARGES DE GESTION NANCIERES KCEPTIONNELLES				11.0.27.3.77
EMENT D'ORDRE DE TRANSFERT FION ARGES DE GESTION NANCIERES KCEPTIONNELLES				512 655.00
D'ORDRE DE TRANSFERT FION ARGES DE GESTION NANCIERES KCEPTIONNELLES	00.			200 000
TION ARGES DE GESTION NANCIERES KCEPTIONNELLES				/ 00 000 00 /
ARGES DE GESTION NANCIERES KCEPTIONNELLES	00			111
NANCIERES KCEPTIONNELLES				475 439.00
NANCIERES KCEPTIONNELLES	00 909 66			0000
(CEPTIONNELLES		The same of the sa		39 606.00
	1 918 806 61			7 549 505 54
Restes à réaliser - reports	77.77			1 3 10 000 0 1
RECETTES (2) 12 888 187 51	51 252 500 00			
I.C.				13 140 687.51
N DE CHARGES				13 140 687.51
	90,000,00			00.000 09
DOTATIONS SUBVENTIONS	192 500.00			192 500.00
PARTICIPATIONS 9 852 400 19	19	34		6
PRODUITS EXCEPTIONNELS				9 852 400.19
REPRISES SUR AMORTISSEMENTS ET		000000000000000000000000000000000000000		1000
PROVISIONS 1 239 960 00	100			
				1 239 960.00
FONCTIONNEMENT REPORTE 1 795 827.32	32			1 705 807 20
Restes à réaliser - reports				1 130 021.32
SOLDES (2) 11 192 584,51	51 -6 136 007.40			2000
THE STATE OF THE S				11.77c aca c

|--|

# FONCTION 0 - SERVICES GENERAUX DES ADMINISTRA PUBLIQUES LOCALES

(1) Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé).
(2) S'Is s'ajt du budget supplémentaire ou de décisions modificatives, les montants indiqués sont cumulés au niveau de l'ensemble des décisions budgétaires (BP + DM + BS). Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses et des recettes de l'exercice ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-Non ventilables.

2		A1.1
IV - ANNEXES	ELEMENTS DU BILAN	PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL FONCTIONNEMENT

FONCTION 5 - INTERVENTIONS SOCIALES ET SANTE

Total		6 501 362.58	6 501 362.58	1 412 794 99	4 084 937 59							992 130 00	20.00	11 500 00		2 664 717 00	2 664 717 00		741 858 00		1 921 859 00	1 000 00			-3 836 645.58	- Control of the Cont
52 INTERVENTIONS	SOCIALES	6 501 362.58	6 501 362.58	1 412 794.99	4 084 937.59							992 130 00		11 500.00		2 664 717.00	2 664 717 00		741 858.00		1 921 859,00	1 000.00	To record		-3 836 645.58	100000
51													***************************************										The state of the s			
Libellé		DEPENSES (2)	Dépenses de l'exercice	CHARGES A CARACTERE GENERAL	CHARGES DE PERSONNEL	DEPENSES IMPREVUES	VIREMENT A LA SECTION	D'INVESTISSEMENT	OPERATION D'ORDRE DE TRANSFERT	ENTRE SECTION	AUTRES CHARGES DE GESTION	COURANTE	CHARGES FINANCIERES	CHARGES EXCEPTIONNELLES	Restes à réaliser - reports	RECETTES (2)	Recettes de l'exercice	ATTENUATION DE CHARGES	PRODUIT DES SERVICES DU DOMAINE	DOTATIONS SUBVENTIONS	PARTICIPATIONS	PRODUITS EXCEPTIONNELS	REPRISES SUR AMORTISSEMENTS ET	Restes à réaliser - reports	SOLDES (2)	
Ξ				011	012	022	wi-	023		042		65		67				013	70 F	]		77 F	<u>u. u</u>			

IV - ANNEXES	2	
ELEMENTS DU BILAN		Т-
PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL FONCTIONNEMENT	A1.1	

### FONCTION 5 - INTERVENTIONS SOCIALES ET SANTE

			Sous-fonction 51			Sous-fonction	Sous-fonction 52 INTERVENTIONS SOCIALES	VS SOCIALES	
(1)	Libellé	510	511	512	520	521 SERVICES A CARACTERE SOCIAL POUR HANDICAPES ET INADAPTES	522 ACTIONS EN FAVEUR DE L'ENFANCE ET DE L'ADOLESCENCE	523 ACTIONS EN FAVEUR DES PERSONNES EN DIFFICULTE	524 INTERVENTIONS SOCIALES - AUTRES SERVICES
	DEPENSES (2)							6 501 362 58	
	Dépenses de l'exercice				THE REAL PROPERTY OF THE PERSON OF THE PERSO			0 301 302.30	
011	CHARGES A CARACTERE GENERAL							1 442 704 00	
012	CHARGES DE PERSONNEL					The second secon		4 12 7 34.39	
022	DEPENSES IMPREVUES							4 004 907.09	
023	VIREMENT A LA SECTION D'INVESTISSEMENT				TO COMPANY OF THE PROPERTY OF				
	OPERATION D'ORDRE DE TRANSFEDT				,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,				
042	ENTRE SECTION								
65	AUTRES CHARGES DE GESTION COURANTE				The state of the s			The second secon	
99	CHARGES FINANCIERES				7.778.00.4770			992 130.00	
29	CHARGES EXCEPTIONNELLES							11 500 00	
	Restes à réaliser - reports		The state of the s		THE PROPERTY OF THE PROPERTY O			0000	
	RECETTES (2)					35 000 00		00 747 003 C	
	Recettes de l'exercice					35 000 00	CHANGE CO.	00.11.000	
013	ATTENUATION DE CHARGES					00.000		7 629 7 17.00	
70	PRODUIT DES SERVICES DU DOMAINE					35 000 00		706 858 00	
74	DOTATIONS SUBVENTIONS PARTICIPATIONS								
77	PRODUITS EXCEPTIONNELS							1 921 859.00	
70	REPRISES SUR AMORTISSEMENTS ET				The second secon			1 000.00	
0/	TROVISIONS							.,,	<del></del>
002	FONCTIONNEMENT REPORTE								
	Restes à réaliser - reports								
	SOLDES (2)					35 000 00		01100	
		7				on non cc		-3 871 645.58	_

(1) Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé).
(2) S'Il s'agit du budget supplémentaire ou de décisions modificatives, les montants indiqués sont cumulés au niveau de l'ensemble des décisions budgétaires (BP + DM + BS). Le solde correspond à la différence entre les recettes et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des recortes de l'exercice ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-Non ventilables.

7	<b>&gt;</b> 1	A1.1
IV - ANNEXES	ELEMENTS DU BILAN	PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL FONCTIONNEMENT

FONCTION 6 - FAMILLE

			61 SERVICES EN				
Ξ	Libellé	09	FAVEUR DES	62	83	64 CRECHES ET	}
			PERSONNES	70	ŝ	GARDERIES	Total
	DEPENSES (2)		2 003 220 52				
		-	7 033 71 3.33				2 093 279.53
044	Depended to a service		2 093 279.53				2 093 279 53
- 10	CHARGES A CARACIERE GENERAL		715 491.97				745 404 07
012	CHARGES DE PERSONNEL		1 376 937 56				/8.184 CL/
022	DEPENSES IMPREVUES						1 3/6 937,56
	VIREMENT A LA SECTION						
023	D'INVESTISSEMENT						
	OPERATION D'ORDRE DE TRANSFERT						
042	ENTRE SECTION						
	AUTRES CHARGES DE GESTION				-		
65	COURANTE						
99	CHARGES FINANCIERES	7222					
67	CHARGES EXCEPTIONNELLES		850.00				
	Restes à réaliser - reports						850.00
	RECETTES (2)		873 348 00				
	Recettes de l'exercice		873 348 00			744	8/3 348.00
013	ATTENUATION DE CHARGES		00.00				873 348.00
70	PRODUIT DES SERVICES DU DOMAINE		673 088 00				
	DOTATIONS SUBVENTIONS						673 088.00
74	PARTICIPATIONS		200 260 00		•		6
77	PRODUITS EXCEPTIONNELS	A CONTRACTOR OF THE PERSON OF					200 260.00
0,1	REPRISES SUR AMORTISSEMENTS ET		To a second seco				
/8	PROVISIONS						
	Restes à réaliser - reports		7				
	SOLDES (2)		-1 219 931.53				040 040
	TOTAL						-1 219 931.53
1) Pour le crois	1) Daire la craiscement and and the definition of the second						

(1) Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé).
(2) S'il s'agit du budget supplémentaire ou de décisions modificatives, les montants indiqués sont cumulés au niveau de l'ensemble des décisions budgétaires (BP + DM + BS). Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses et les récettes correspondent à la somme des dépenses et des recettes de l'exercice ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes

2		A1.2
IV - ANNEXES	ELEMENTS DU BILAN	PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL INVESTISSEMENT

'n
Щ
۲
$\ddot{\circ}$
Ō
ES
=
ō
$\Box$
Ħ
굽
4
2
5
¥
≜
$\geq$
B
S
(DES
_
×
₹
ĸ
ENEF
ūΞ
O
S
뽔
$\stackrel{\circ}{=}$
œ.
Щ̈
S)
Ö
ž
ō
F
ဗ္ဗ
5
ĭ

Total	3 845 552.50	3 845 552 50	165 120 00	114 827 44	87 000 00	211 189 06	3 207 416 00	00'000'09	The state of the s		The state of the s	4 109 015.04	4 109 015.04		700 000.00		475 439.00	400 000.00	1 963 973.46	00.000 09	509 602 58			263 462 54	
4					The second secon			The state of the s																	
ю																									
02 ADMINISTRATIO N GENERALE DU CCAS	413 016.50	413 016.50		114 827.44	87 000.00	211 189.06						1 954 973.46	1 954 973.46	***************************************					1 954 973.46					1 541 956.96	
01 OPERATIONS NON VENTILABLES DU CCAS	3 432 536.00	3 432 536.00	165 120.00				3 207 416.00	00.000.00				2 154 041.58	2 154 041.58		/00.000.00/	77.	475 439.00	400 000.00	9 000.00	90,000,00	509 602.58			-1 278 494.42	
Libellé	DEPENSES (2)	Dépenses de l'exercice	EMPRUNTS ET DETTES ASSIMILES	IMMOBILISATIONS INCORPORELLES	SUBVENTIONS D'EQUIPEMENTS VERSEES	IMMOBILISATIONS CORPORELLES	IMMOBILISATIONS EN COURS	AUTRES IMMOBILISATIONS FINANCIERES	Opérations d'équipement	Opérations pour compte de tiers	Restes à réaliser - reports	RECETTES (2)	Recettes de l'exercice	VIREMENT DE LA SECTION DE	ODFOATON BOODER OF THE	OPERATION D'ORDRE DE TRANSFERT ENTRE SECTION	SURVENTIONS DINVESTISSEMENT	EMPRINTS ET DETTES ASSIMILES	ALTRES IMMOBILISATIONS ENVANCIFEES	EVOEDENT OF DEFICIT	D'INVESTISSEMENT REPORTE	Opérations pour compte de tiers	Restes à réaliser - reports	SOLDES (2)	
(5)			16		204	21		27	0.000	)		The state of the s		021 E		040					001	0			

-		
2		A1.2
IV - ANNEXES	ELEMENTS DU BILAN	PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL INVESTISSEMENT

FONCTION 0 - SERVICES GENERAUX DES ADMINISTRA PUBLIQUES LOCALES

	Sous-fonction 04	10000	48			112444				- Commodulation																	i
	oj-siioS		41																								
	The second secon	111111111111111111111111111111111111111	26																								
			25			-						7000												1000			
	— IERALE DU CCAS		24					7.00	-																		
	Sous-fonction 02 ADMINISTRATION GENERALE DU CCAS		73									0000					APPARATE TO THE PARAMETER OF THE PARAMET	*									
	us-fonction 02 ADN	22	77											•				•				77772	-				
	So	24	17																								
		20																				- Andrews - Company - Comp		-			
-	Libellé	1	DEPENSES (2)	Dépenses de l'exercice	EMPRUNTS ET DETTES ASSIMILES	IMMOBILISATIONS INCORPORELLES	SUBVENTIONS D'EQUIPEMENTS VERSEES	IMMOBILISATIONS CORPORELLES	IMMOBILISATIONS EN COURS	AUTRES IMMOBILISATIONS FINANCIERES	Opérations d'équipement	Opérations pour compte de tiers	Restes à réaliser - renorts	reaces a regular - reports	RECETTES (2)	Recettes de l'exercice	VIREMENT DE LA SECTION DE	FONCTIONNEMENT	OPERATION D'ORDRE DE TRANSFERT	ENTRE SECTION	SUBVENTIONS D'INVESTISSEMENT	EMPRUNTS ET DETTES ASSIMILES	AUTRES IMMOBILISATIONS FINANCIERES	Opérations pour compte de tiers	Restes à réaliser - reports	SOLDES (2)	(4) Dougle of contract and the second of the
_	(1)				16	20	204	21	23	27								021		040	13	16	27	7000			(1) Dour la croi

(1) Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialise).
(2) S'is s'agit du budget supplémentaire ou de décisions modificatives, les montants indiqués sont cumulés au niveau de l'ensemble des décisions budgétaires (BP + DM + BS). Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et des recettes de l'exercice ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les ignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-Non ventitables.

λI		A1.2
IV - ANNEXES	ELEMENTS DU BILAN	PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL INVESTISSEMENT

## FONCTION 5 - INTERVENTIONS SOCIALES ET SANTE

>		A1.2
IV - ANNEXES	ELEMENTS DU BILAN	PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL INVESTISSEMENT

FONCTION 5 - INTERVENTIONS SOCIALES ET SANTE

			Sous-fonction 51			Sous-fonction	Sous-fonction 52 INTERVENTIONS SOCIALES	NS SOCIALES	
Libellé 510	510		511	512	520	521 SERVICES A CARACTERE SOCIAL POUR HANDICAPES ET INADAPTES	522 ACTIONS EN FAVEUR DE L'ENFANCE ET DE L'ADOLESCENCE	523 ACTIONS EN FAVEUR DES PERSONNES EN DIFFICULTE	524 INTERVENTIONS SOCIALES - AUTRES SERVICES
DEPENSES (2)								200 474 200	
Dépenses de l'exercice					TOTAL			196 451.26	
IMMODILISATIONS WOODS SEED S					1000			07.104 43.1.20	The state of the s
IMIMOBILISATIONS INCORPORELLES								2 300,00	
SUBVENTIONS D'EQUIPEMENTS VERSEES		1						2 000.00	
IMMOBILISATIONS CORPORELLES		-				7,50			
IMMOBILISATIONS EN COURS		-	77,000					110 085.94	
AUTRES IMMOBILISATIONS FINANCIERES			To the second se		Service Control of the Control of th			81 865.32	
Opérations d'équipement									
Opérations pour compte de tiers					7,000				
Restes à réaliser - reports									
RECETTES (2)			- Constitution - Cons		11117				
Recettes de l'exercice								2 500.00	
VIREMENT DE LA SECTION DE FONCTIONNEMENT			1,140,000		The state of the s			2 500.00	
OPERATION D'ORDRE DE TRANSFERT									
ENIRE SECTION									
SUBVENTIONS D'INVESTISSEMENT						***************************************			
EMPRUNTS ET DETTES ASSIMILES									
AUTRES IMMOBILISATIONS FINANCIERES		1						2 500.00	
Opérations pour compte de tiers		f			110,000				
Restes à réaliser - reports									
SOLDES (2)							- Common	Marketon Company	
(1) Pour le croisement par nature le détail est fait selon le nineau de vivits charies and l'accessione l'acc	choisi nar l'assemblée		dólihóczata (ahanita					-193 951.26	

<sup>(1)</sup> Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé).
(2) S'il s'agit du budget supplémentaire ou de décisions modificatives, les montants indiqués sont cumulés au niveau de l'ensemble des décisions budgétaires (BP + DM + BS). Le solde correspond à la différence entre les recettes et les recettes de l'exercice ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-Non ventilables.

<u>\</u>		A1.2
IV - ANNEXES	ELEMENTS DU BILAN	PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL INVESTISSEMENT

### FONCTION 6 - FAMILLE

			61 SERVICES EN				
(1)	Libellé	09	FAVEUR DES PERSONNES	62	63	64 CRECHES ET	Total
			AGEES			Concentration	
	DEPENSES (2)		69 511.28				60 511 29
	Dépenses de l'exercice		69 511.28				03.11.20
	EMPRUNTS ET DETTES ASSIMILES						07.11.0 60
	IMMOBILISATIONS INCORPORELLES						
	SUBVENTIONS D'EQUIPEMENTS VERSEES	***************************************					- Control of the Cont
	IMMOBILISATIONS CORPORELLES	***************************************	57 193 28				00 007 73
	IMMOBILISATIONS EN COURS	The state of the s	12.318.00				27 133.20
	AUTRES IMMOBILISATIONS FINANCIERES						12.318.00
	Opérations d'équipement						
	Opérations pour compte de tiers						
	Restes à réaliser - reports				777		
	RECETTES (2)	The second secon					
	Recettes de l'exercice					***************************************	
	VIREMENT DE LA SECTION DE FONCTIONNEMENT						
	OPERATION D'ORDRE DE TRANSFERT						
	ENTRE SECTION						
	SUBVENTIONS D'INVESTISSEMENT					The second secon	
	EMPRUNTS ET DETTES ASSIMILES						
-	AUTRES IMMOBILISATIONS FINANCIERES		- Annual Company of the Company of t				
	Opérations pour compte de tiers						The state of the s
	Restes à réaliser - reports						The state of the s
	SOLDES (2)		-69 511.28				-69 511 28

(1) Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé).
(2) S'il s'agit du budget supplémentaire ou de décisions modificatives, les montants indiqués sont cumulés au niveau de l'ensemble des décisions budgétaires (BP + DM + BS). Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des recettes de l'exercice ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes

IV - ANNEXES	
ELEMENTS DU BILAN	IV IV
EQUILIBRE DES OPERATIONS FINANCIERES - DEPENSES	A G 4
	A6.1

### DEPENSES A COUVRIR PAR DES RESSOURCES PROPRES

Art. (1) Libellé	l'exercice (Hors RAR) (BP+BS+DM)	Propositions nouvelles	Vote (2)
DEPENSES TOTALES A COUVRIR PAR DE PROPRES = A + B	S RESSOURCES 156 120.00		
16 Emprunts et dettes assimilées (A)	156 120.00		
1641 Emprunts en Euros Dépenses et transferts à déduire des ress	156 120 00		
020 Dépenses imprévues			

	Op. de l'exercice	Restes à réaliser en dépenses de l'exercice précédent (3)	Solde d'éxecution D001 (3)	TOTAL IV
Dépenses à couvrir par des ressources propres	156 120.00			156 120.00

<sup>(1)</sup> Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes.
(2) Crédits de l'exercice votés lors de la séance.
(3) Inscrire uniquement si le compte administratif est voté ou en cas de reprise anticipée des résultats de l'exercice précédent.

٦		
	IV - ANNEXES	,,,
-	ELEMENTS DU BILAN	IV
	EQUILIBRE DES OPERATIONS FINANCIERES - RECETTES	000
		A6.2

### RESSOURCES PROPRES

Art. (1)	Libellé (1)	Budget de	Propositions	Vote (2)
		l'exercice (Hors	nouvelles	Vote (2)
		RAR)	1	• •
		(BP+BS+DM)		
		v ,		
	(RESSOURCES PROPRES) = a + b	1 235 439.00		
	propres externes de l'année (a)	60 000.00		
274	PRETS	60 000.00		
Ressources	propres internes de l'année (b) (3)	1 175 439.00		
280411	AMORT SUBV EQUIPEMENT AUX ORGANISMES PUBLICS	117 033.00	***	
280412	AMORTISSEMENTS SUBVENTIONS EQUIPEMENTS BATIMENTS VERSEES AUX ORGANISMES PUBLICS	31 120.00		
280422	SUBVENTIONS D'EQUIPEMENT BATIMENTS ET INSTALLATIONS	18 265.00		
2804411	AMORTISSEMENT SUBVENTION D EQUIPEMENT EN NATURE BIENS	8 166.00	-	
2804412	AMORTISSEMENT SUBVENTION BATIMENTS EN NATURE	95 436.00		
2804422	SUBVENTIONS BATIMENTS PERSONNES MORALES DE DROIT PRIVE	846.00		
2805	AMORTIS CONCESSIONS ET DROITS SIMILAIRES	921.00	-	
28135	AMORTISSEMENTS DES CONSTRUCTIONS - IGAAC	4 022.00		
28145	AMORTISSEMENTS DES INSTALLATIONS GENERALES AGENCEMENTS ET AM	70 026.00		
28182	AUTRES IMMOBILISATIONS CORPORELLES MATERIEL DE TRANSPORT	27 919.00		
28183	AUTRES IMMOBILISATIONS CORPORELLES MATERIEL BUREAU ET INFORM	39 687.00		
28184	AUTRES IMMOBILISATIONS CORPORELLES MOBILIER	31 998.00		
28188	AUTRES IMMOBILISATIONS CORPORELLES	30 000,00		
024	Produits de cessions	30 000.00		
021	Virement de la section de fonctionnement	700 000.00		

	Opérations de l'exercice VII = V+VI	Restes à réaliser en recettes de l'exercice précédent(4)	Solde d'éxecution R001(4)	Affectation R0168(4)	TOTAL VIII
Total ressources propres disponibles	1 235 439.00				1 235 439.00

	Montant
Dépenses à couvrir par des ressources propres (IV)	156 120.00
Ressources propres disponibles (VIII)	1 235 439.00
Solde (IX = VIII-IV)(5)	+1 079 319.00

<sup>(1)</sup> Les comptes 15, 169, 26, 27, 28, 29, 39, 481, 49 et 59 sont à détailler conformément au plan de comptes.
(2) Crédits de l'exercice votés lors de la séance.
(3) Les comptes 15, 29, 39, 49 et 59 sont présentés uniquement si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions budgétaires.
(4) Inscrire uniquement si le compte administratif est voté ou en cas de reprise anticipée des résultats de l'exercice précédent.
(5) Indiquer le signe algébrique.







### DECISIONS MODIFICATIVES n°3 du 9 décembre 2022 des recettes et des dépenses 2022

CCAS Besançon 9 rue Pablo Picasso BP 2039 25050 Besançon Cedex Tél. 03 81 41 21 21 Fax 03 81 52 92 56 ccas@besancon.fr www.besancon.fr

	Sommaire
	l - Informations générales (6)
	A - Informations statistiques, fiscales et financières
_	B - Modalités de vote du budget
3	II - Présentation générale du budget
4	A1 - Vue d'ensemble - Sections
5	A2 - Vue d'ensemble - Section de fonctionnement - Chapitres
6	A3 - Vue d'ensemble - Section d'investissement - Chapitres
7	B1 - Balance générale du budget - Dépenses
8	B2 - Balance générale du budget - Recettes
	III - Vote du budget
9	A1 - Section de fonctionnement - Détail des dépenses
11	A2 - Section de fonctionnement - Détail des recettes
12	B1 - Section d'investissement - Détail des dépenses
13	B2 - Section d'investissement - Détail des recettes
14	B3 - Opérations d'équipement - Détail des chapitres et articles
15	
15	Budget annexe CHRS
21	Budget annexe Résidences autonomie
27	Budget annexe Escapade
33	Budget annexe SSIAD
აა	Budget annexe Aide à domicile
	Budget annexe Restauration à domicile
	Budget annexe Lits Halte Soins Santé

- (1) Cette présentation est obligatoire pour les communes de 3 500 habitants et plus (art. L. 2312-3 du CGCT), les groupements comprenant au moins une commune de 3 500 habitants et plus (art. R. 5211-14 du CGCT) et leurs établissement publics. Elle n'a cependant pas à être produite par les services et activité unique érigés en établissement public ou budget annexe Les autres communes et établissements peuvent les présenter de manière facultative.
- (2) Cet état ne peut être produit que par les communes dont la population est inférieure à 500 habitants et qui gèrent les services de distribution de l'eau potable et d'assainissement sous forme de régie simple sans budget annexe (art. L. 2221-11 du CGCT).
- (3) Cet état est obligatoirement produit par les communes et groupements de communes de 10 000 habitants et plus ayant institué la TEOM et assurant au moins la
- collecte des déchets ménagers (art. L. 2313-1 du CGCT).

  (4) Ces états ne sont obligatoires que pour les communes de 3 500 habitants et plus (art. L. 2313-1 du CGCT), les groupements comprenant au moins une commune de 3 500 habitants et plus (art. L. 5211-36 du CGCT, art L. 5711-1 CGCT) et leurs établissements publics.
- (5) Si la commune ou l'établissement décide d'attribuer des subventions dans le cadre du budget dans les conditions décrites à l'article L. 2311-7 du CGCT.
- (6) Les associations syndicales autorisées doivent utiliser leur état particulier « Informations générales » annexé à l'arrêté n° NOR : INTB1237402A, relatif au cadre budgétaire et comptable applicable aux associations syndicales autorisées.
- (7) Les associations syndicales autorisées remplissent et joignent uniquement les états qui les concernent au titre de l'exercice et au titre du détail des comptes de bilan.

Préciser, pour chaque annexe, si l'état est sans objet le cas échéant.

	Sommaire	Joint	e
39	IV - Annexes (7)	Joint	Sans
Pages			+
	A - Eléments du bilan		<del>                                     </del>
40 46	A1 - Présentation croisée par fonction (1)		
40 51	A1.1 - Présentation croisée par fonction - Détail fonctionnement	х	
51	A1.2 - Présentation croisée par fonction - Détail investissement	X	
	A2.1 - Etat de la dette - Détail des crédits de trésorerie A2.2 - Etat de la dette - Répartition par nature de dette	X	
	A2.3 - Etat de la dette -Répartition des emprunts par structure de taux		,
	1/2.4 - Clat de la dette - I vpologie de la répadition de l'appenie		)
	[A4.5 - Elat de la dette - Détail des opérations de couverture		,
	A2.0 - Etat de la dette - Dette pour financer l'emprunt d'un autre		,
	J. L. Cidi de la delle - Aultes nettes		>
	A3 - Méthodes utilisées pour les amortissements		×
	A4 - Etat des provisions		×
			x
	A5 - Etalement des provisions		
56	AC 4 F-375		×
•	A6.1 - Equilibre des opérations financières - Dépenses		
57	A6.2 - Equilibre des opérations financières - Recettes	X	
	A7.1.1 - Etats des dépenses et recettes des services d'eau et d'assainissement - Fonctionnement (2)	x	
	and a dissertant - Fonctionnement (2)		×
	A7.1.2 - Etats des dépenses et recettes des services d'eau et d'assainissement - Investissement (2)		
	A7.2.1 - Etats de la répartition de la TEOM - Fonctionnement (3)		×
	A7.2.2. Etats do la répartition de la TEOIVI - Ponctionnement (3)		x
	A7.2.2 - Etats de la répartition de la TEOM - Investissement (3)		ì
	A8 - Etat des charges transférées		×
	A9 - Détail des opérations pour le compte de tiers		×
	B - Engagements hors bilan		x
	B1.1 - Etat des emprunts garantis par la commune ou l'établissement (4)		
	B1.2 - Calcul du ratio d'endettement relatif aux garanties d'emprunt		x
	B1.3 - Etat des contrats de crédit-bail		×
	B1.4 - Etat des contrats de partenariat public-privé		x
	R1.5. Stat des sutres de parterialiat public-prive		X
	B1.5 - Etat des autres engagements donnés		
	B1.6 - Etat des engagements reçus		Х
	B1.7 - Subventions versées dans le cadre du vote du budget (5)		X
	B2.1 - Etat des autorisations de programme et des crédits de paiement afférents		x
			X
	B2.2 - Etat des autorisations d'engagement et des crédits de paiement afférents		х
	B3 - Emploi des recettes grevées d'une affectation spéciale		^
	ample do receites grevees a une affectation speciale		x
	C - Autres éléments d'informations		
	C1 - Etat du personnel		
			×
İ	C2 - Liste des organismes dans lesquels a été pris un engagement financier (4) C3.1 - Liste des organismes de regroupement auxquels adhère la commune ou l'établissement		x
i			x
,	C3.2 - Liste des établissements publics créés		
į,	C3.3 - Liste des services individualisés des aux de la companya del companya de la companya de la companya del companya de la companya del companya de la companya de la companya de la companya de la companya del companya de la comp		Х
	C3.3 - Liste des services individualisés dans un budget annexe		х
			^
	C3.4 - Liste des services assujettis à la TVA et non érigés en budget annexe		
			X
	D - Décision en matière de taux de contributions directes - Arrêté et signatures		
1.	D1 - Décision en matière de taux de contributions directes D2 - Arrêté et signatures		
	= 1 or ordinatales		X X

	1
(1) Cette présentation est obligatoire pour les communes de 3 500 habitants et plus (art. L. 2312-3 du CGCT), les groupements comprenant au moins une commune de 3 500 habitants et plus (art. R. 5211-14 du CGCT) et leurs établissement publics. Elle n'a cependant pas à être produite par les services et activité unique érigés en d'assainissement public ou budget annexe Les autres communes et établissements peuvent les présenter de manière facultative.	
d assamissement sous forme de régie simple sans budget annexe (art. L. 2221-11 du CGCT)	
d'assainissement sous forme de régie simple sans budget annexe (art. L. 2221-11 du CGCT).  collecte des déchets ménagers (art. L. 2313-1 du CGCT).	
collecte des déchets ménagers (art. L. 2313-1 du CGCT).  3 500 habitants et plus (art. L. 5211-35 du CGCT, art L. 5711-1 CGCT) et leurs établissements publics.	
(5) Si la commune ou l'établissement décide d'attribuer des subventions dans le cadre du budget dans les conditions décrites à l'article L. 2311-7 du CGCT.	
(7) Les associations syndicales autorisées remplissent et joignent uniquement les états qui les concernent au titre de l'exercice et au titre du détail des comptes de bilan. Préciser, pour chaque annexe, si l'état est sans objet le cas échéant.	

### REPUBLIQUE FRANCAISE

Centre Communal d'Action Sociale (1)

AGREGE AU BUDGET PRINCIPAL DE ......(2):

Numéro SIRET: 26250056400014

POSTE COMPTABLE: TRESORERIE DU GRAND BESANCON

M. 14

### **DECISION MODIFICATIVE 3 (3)**

voté par nature

BUDGET: 01 BUDGET PRINCIPAL (4)

### **ANNEE 2022**

- (1) Indiquer la nature juridique et le nom de la collectivité ou de l'établissement (commune, CCAS, EPCI, syndicat mixte, etc)
- (2) A renseigner uniquement pour les budgets annexes.
- (3) Préciser s'il s'agit du budget supplémentaire ou d'une décision modificative.
- (4) Indiquer le budget concerné : budget principal ou libellé du budget annexe

Demande effectuée le 25/11/2022 ,DM 3

ì		
	II - PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	
į	I RESERVATION GENERALE DO BUDGET	
	VIII DIENOSMOLE	
į	VUE D'ENSEMBLE	A4 1
ľ		A :

### **FONCTIONNEMENT**

		DEPENSES DE LA SECTION	RECETTES DE LA SECTION
i <del>u</del>		DE FONCTIONNEMENT	DE FONCTIONNEMENT
l ŏ	CREDITS DE FONCTIONNEMENT		
T	VOTES AU TITRE DU PRESENT		
E	BUDGET (1)		
r======	+	+	+
R	RESTES A REALISER (R.A.R) DE		
∥ E	L'EXERCICE PRECEDENT (2)		
P			
R	002 RESULTAT DE	(si déficit)	(Si sysédent)
T	FONCTIONNEMENT REPORTE (2)	(or deficit)	(si excédent)
S	( <u>-</u> /		
	72	=	
	TOTAL DE LA SECTION DE		
	FONCTIONNEMENT (3)		
0	CREDITS D'INVESTISSEMENT (1) VOTES AU TITRE DU PRESENT	DEPENSES DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT	RECETTES DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT
T	BUDGET (y compris le compte 1068)		
<u> </u>	+ +		
R	RESTES A REALISER (R.A.R) DE	+	+
E	L'EXERCICE PRECEDENT (2)		
0	OM COLDE DIEVEOUS		
R	001 SOLDE D'EXECUTION DE LA	(si solde négatif)	(si solde positif)
T S	SECTION D'INVESTISSEMENT		
	REPORTE (2)		
i	TOTAL DE LA CESTA		=
	TOTAL DE LA SECTION		
	D'INVESTISSEMENT (3)		
		TOTAL	

(1) Au budget primitif, les crédits votés correspondent aux crédits votés lors de cette étape budgétaire. De même, pour les décisions modificatives et le budget supplémentaire, les crédits votés correspondent aux crédits votés lors de l'étape budgétaire sans sommation avec ceux antérieurement votés lors du même exercice.

(2) A servir uniquement en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent, soit après le vote du compte administratif, soit en cas de reprise anticipée des résultats.

Les restes à réaliser de la section de fonctionnement correspondent en dépenses, aux dépenses engagées non mandatées et non rattachées telles qu'elles ressortent de la comptabilité des engagements et en recettes, aux recettes certaines n'ayant pas donné lieu à l'émission d'un titre et non rattachées (R. 2311-11 du CGCT).

Les restes à réaliser de la section d'investissement correspondent en dépenses, aux dépenses engagées non mandatées au 31/12 de l'exercice précédent telles qu'elles ressortent de la comptabilité des engagements et aux recettes certaines n'ayant pas donné lieu à l'émission d'un titre au 31/12 de l'evercice précédent (R. 2311-11 du CGCT)

(3) Total de la section de fonctionnement = RAR + résultat reporté + crédits de fonctionnement votés.

Total de la section d'investissement = RAR + solde d'exécution reporté + crédits d'investissement votés.

Total du budget = Total de la section de fonctionnement + Total de la section d'investissement

TOTAL DU BUDGET (3)

-	II - PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	
	- THESE WITH THE SENERALE DO BODGET	11
	SECTION DE FONOTIONALE	! "
	SECTION DE FONCTIONNEMENT - CHAPITRES	4.0
		1 A2

### DEPENSES DE FONCTIONNEMENT

Chap.	Libellé	Budget de	Restes à réaliser	Propositions	VOTE (3)	TOTAL
		l'exercice (1) I	N-1 (2) II	nouvelles	111	IV=I+II+III
011	CHARGES A CARACTERE GENERAL	3 185 107.98		- TOUVOINES	III	
012	CHARGES DE PERSONNEL	8 725 148.92		50,000,00		3 185 107.98
65	AUTRES CHARGES DE GESTION COURANTE	1 091 736.00		50 000,00	50 000.00	8 775 148.92
	CHARGES FINANCIERES	7 509.00				1 091 736.00
67	CHARGES EXCEPTIONNELLES	2 033 516.61				7 509.00
	Total des dépenses de gestion courante			-102 360.00	-102 360.00	1 931 156.61
68		15 043 018.51		-52 360.00	-52 360.00	14 990 658.51
00	DOTATION AUX AMORTISSEMENTS ET PROVISIONS (4)					
022	DEPENSES IMPREVUES	460 295.00		52 360.00	52 360.00	512 655.00
	Total des dépenses réelles de fonctionnement	15 503 313,51		02 000.00	32 300.00	
023	VIREMENT A LA SECTION D'INVESTISSEMENT (5)	700 000.00				15 503 313.51
042	OPERATION D'ORDRE DE TRANSFERT ENTRE SECTION (5)	475 439.00				700 000.00 475 439.00
	Total des dépenses d'ordre de fonctionnement	1 175 439.00				1 175 439.00
	TOTAL	16 678 752,51				16 678 752,51

	+
D 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE (2)	
	=
TOTAL DES DEPENSES DE FONCTIONNEMENT CUMULEES	16 678 752.51

### RECETTES DE FONCTIONNEMENT

Chap.		RECEITES DE PONC				
omap.	Libene	Budget de	Restes à réaliser	Propositions	VOTE (3)	TOTAL
0.10		l'exercice (1) I	N-1 (2) II	nouvelles	HI	V= +  +
	ATTENUATION DE CHARGES	60 000.00				60 000.00
	PRODUIT DES SERVICES DU DOMAINE	1 607 446.00				1 607 446.00
73	IMPOTS ET TAXES					1 007 446.00
	DOTATIONS SUBVENTIONS PARTICIPATIONS	11 974 519.19			·····	14 074 540 40
75	AUTRES PRODUITS DE GESTION COURANTE					11 974 519.19
	Total des recettes de gestion courante	13 641 965.19				13 641 965,19
76	PRODUITS FINANCIERS					10 041 000.10
	PRODUITS EXCEPTIONNELS	1 000,00				1 000,00
78	REPRISES SUR AMORTISSEMENTS ET PROVISIONS (4)	1 239 960.00				1 239 960.00
	Total des recettes réelles de fonctionnement	14 882 925.19				
042		14 002 323,13				14 882 925.19
042	OPERATION D'ORDRE DE TRANSFERT ENTRE SECTION (5)					
	Total des recettes d'ordre de fonctionnement					
	TOTAL	14 882 925.19				14 882 925,19

	+
R 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE (2)	1 795 827.32
	<b>z</b>
TOTAL DES RECETTES DE FONCTIONNEMENT CUMULEES	16 678 752.51

### Pour Information:

ŀ	AUTOFINANCEMENT PREVISIONNEL		ll s'
-	DEGAGE AU PROFIT DE LA SECTION	I 1 175 439.00 I	rec
Contraction	D'INVESTISSEMENT(6)	1	ren

s'agit, pour un budget voté en équilibre, des ressources propres correspondant à l'excédent des ecettes réelles de fonctionnement sur les dépenses réelles de fonctionnement. Il sert à financer le emboursement du capital de la dette et les nouveaux investissements de la commune ou de l'établissement.

<sup>(1)</sup> Cf. Modalités de vote l-B
(2) La colonne RAR n'est à renseigner qu'en l'absence de reprise anticipée du résultat lors du vote du budget primitif.
(3) Il s'agit des nouveaux crédits votés lors de la présente délibération, hors RAR.
(4) Si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions semi-budgétaires.
(5) DF 023 = RI 021; DI 040 = RF 042; RI 040 = DF 042; DI 041 = RI 041; DF 043 = RF 043
(6) Solde de l'opération DF 023 + DF 042 – RF 042 ou solde de l'opération RI 021 + RI 040 – DI 040.

ſ			
1	II - PRESENTATION GENERALE DU BUDGET		
1	" TRECENTATION GENERALE DO BODGET	11 11	
ì	SECTION DUNINGSTRUCTURE OF THE PROPERTY OF THE		
- 1	SECTION D'INVESTISSEMENT - CHAPITRES	A2	
•		A3	

DEPENSES D'INVESTISSEMENT

Chap.	Libellé	DEL ENGLO DINVE				
	Libelle	Budget de	Restes à réaliser	Propositions	VOTE (3)	TOTAL
010	COMPTES DE STOCKS ET ENCOURS (5)	l'exercice (1) l	N-1 (2) II	nouvelles	lil lil	V= +  +
20	IMMOBILISATIONS INCORPORELLES (sauf 204)	ļ				
204	SUBVENTIONS D'EQUIPEMENTS VERSEES	116 827.44				116 827.44
21	IMMOBILISATIONS CORPORELLES	87 000.00				87 000,00
22		378 468.28				378 468.28
	IMMOBILISATIONS MISES EN CONCESSION OU A DISPOSITION (6)					
23	IMMOBILISATIONS EN COURS	3 301 599,32				
	Total des opérations d'équipement	1 000.02				3 301 599.32
	Total des dépenses d'équipement	3 883 895,04				0.000.000.00
10	DOTATIONS FONDS DIVERS ET RESERVES					3 883 895,04
13	SUBVENTIONS D'INVESTISSEMENT					
16	EMPRUNTS ET DETTES ASSIMILES	167 620,00				107.005.66
18	COMPTE DE LIAISON : AFFECTATIONS (7)					167 620.00
26	PARTICIPATIONS ET CREANCES RATTACHEES					
_27	AUTRES IMMOBILISATIONS FINANCIERES	60 000.00				
020	DEPENSES IMPREVUES	0000,00	ortografic September			60 000.00
	Total des dépenses financières	227 620,00				227 000 00
45	Total des opé.pour compte de tiers(8)					227 620.00
	Total des dépenses réelles d'investissement	4 111 515,04				1 444 545 04
040	OPERATION D'ORDRE DE TRANSFERT ENTRE SECTION					4 111 515.04
	(4)					
041	OPERATIONS PATRIMONIALES (4)					
	Total des dépenses d'ordre d'investissement					
	TOTAL	4 111 515.04				4 111 515.04

	+
D 001 SOLDE D'EXECUTION NEGATIF REPORTE OU ANTICIPE (2)	
	=
TOTAL DES DEPENSES D'INVESTISSEMENT CUMULEES	4 111 515,04

### RECETTES D'INVESTISSEMENT

Chap	Libellé	Budget de	Restes à réaliser	Propositions	10 TE (8)	
		l'exercice (1) I	N-1 (2) II		VOTE (3)	TOTAL
010	COMPTES DE STOCKS ET ENCOURS (5)	1 - FOXOFOIGE (1/)	19-1 (2) 11	nouvelles		IV=I+II+III
13	SUBVENTIONS D'INVESTISSEMENT (hors 138)	400 000.00				
16	EMPRUNTS ET DETTES ASSIMILES (hors 165)	1 954 973.46				400 000.00
20	IMMOBILISATIONS INCORPORELLES (sauf 204)	1 304 37 3,40				1 954 973.46
204	SUBVENTIONS D'EQUIPEMENTS VERSEES	<del> </del>				
21	IMMOBILISATIONS CORPORELLES				· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
22	IMMOBILISATIONS MISES EN CONCESSION OU A DISPOSITION (6)					
23	IMMOBILISATIONS EN COURS					
	Total des recettes d'équipement	2 354 973.46				0.054.070.40
10	DOTATIONS FONDS DIVERS ET RESERVES (hors 1068)					2 354 973.46
1068	EXCEDENT DE FONCTIONNEMENT CAPITALISE (9)					
165	DEPOTS ET CAUTIONNEMENTS RECUS	11 500.00				
18	COMPTE DE LIAISON : AFFECTATIONS (7)	7.1 000.00				11 500,00
26	PARTICIPATIONS ET CREANCES RATTACHEES					
27	AUTRES IMMOBILISATIONS FINANCIERES	60 000.00				00 000 00
024	PRODUITS DES CESSIONS D'IMMOBILISATIONS	100,000				60 000,00
	Total des recettes financières	71 500.00				71 500 00
45	Total des opé.pour compte de tiers(8)					71 500.00
	Total des recettes réelles d'investissement	2 426 473.46				2 426 473,46
021	VIREMENT DE LA SECTION DE FONCTIONNEMENT (4)	700 000.00				700 000.00
	OPERATION D'ORDRE DE TRANSFERT ENTRE SECTION (4)	475 439.00				475 439.00
041	OPERATIONS PATRIMONIALES (4)					
	Total des recettes d'ordre d'investissement	1 175 439.00				1 175 439.00
	TOTAL	3 601 912,46				3 601 912.46

	+
R 001 SOLDE D'EXECUTION POSITIF REPORTE OU ANTICIPE (2)	509 602.58
	=
TOTAL DES RECETTES D'INVESTISSEMENT CUMULEES	4 111 515 04

### Pour Information:

Il s'agit, pour un budget voté en équilibre, des ressources propres correspondant à l'excédent des recettes réelles de fonctionnement sur les dépenses réelles de fonctionnement. Il serf à financer le remboursement du capital de la dette et les nouveaux investissements de la commune ou de l'établissement.

AUTOFINANCEMENT PREVISIONNEL	
DEGAGE PAR LA SECTION	1 175 439.00
DE FONCTIONNEMENT(10)	

### (1) Cf. Modalités de vote I-B

- (2) Inscrire en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent (après vote du compte administratif) ou si reprise anticipée des résultats)
- (3) Le vote de l'organe délibérant porte uniquement sur les propositions nouvelles (4) DF 023 = RI 021; DI 040 = RF 042; RI 040 = DF 042; DI 041 = RI 041; DF 043 = RF 043
- (5) A servir uniquement dans le cadre d'un suivi des stocks selon la méthode de l'inventaire permanent simplifié autorisée pour les seules opérations d'aménagements (lotissement, ZAC...) par ailleurs (6) En dépenses, le chapitre 22 retrace les travaux d'investissement réalisés sur les biens reçus en affectation. En recette, il retrace, le cas échéant, l'annulation de tels travaux effectués sur un exercice
- (a) En depenses, le chapitre 22 renace les navaux univesussement panses son les piens regus en anectation. En recente, in remaco, lo bas concent, raminisation de les antérieur.

  (7) A servir uniquement lorsque la commune ou l'établissement effectue une dotation initiale en espèces au profit d'un service public non personnalisé qu'elle ou qu'il crée.
- (8) Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail Annexe IV A9).
- (9) Le compte 1068 n'est pas un chapitre mais un article du chapitre 10.
- (10) Solde de l'opération DF 023 + DF 042 RF 042 ou solde de l'opération RI 021 + RI 040 DI 040.

II - PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	
BALANCE GENERALE DU BUDGET	B1

1 - DEPENSES (du présent budget + Restes à réaliser)

	FONCTIONNEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
011	CHARGES A CARACTERE GENERAL			
012	CHARGES DE PERSONNEL	50 000.00		50,000,00
60	ACHATS ET VARIATION DES STOCKS (3)	00 000:00		50 000.00
65	AUTRES CHARGES DE GESTION COURANTE			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
66	CHARGES FINANCIERES			
67	CHARGES EXCEPTIONNELLES	-102 360.00		400,000,00
68	DOTATIONS AUX AMORTISSEMENTS ET AUX PROVISIONS	102 000.00		-102 360.00
71	PRODUCTION STOCKÉE (OU DÉSTOCKAGE) (3)			
022	DEPENSES IMPREVUES	52 360.00		50,000,00
023	VIREMENT A LA SECTION D'INVESTISSEMENT	32 300.00		52 360.00
	Dépenses de fonctionnement - Total			

	<del></del>
D 002 RESULTAT REPORTE OU ANT	ICIPE
TOTAL DES DEPENSES DE FONCTIONNEMENT CUMU	LEES

	INVESTISSEMENT	Opérations réelles	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
10	DOTATIONS, FONDS DIVERS ET RESERVES		(2)	
13	SUBVENTIONS D'INVESTISSEMENT			
15	PROVISIONS POUR RISQUES ET CHARGES (5)			
16	EMPRUNTS ET DETTES ASSIMILEES (sauf 1688 non budgetaire)			
18	COMPTE DE LIAISON : AFFECTATION BUDGETS ANNEXES (8)			
	Total des opérations d'équipement			
20	IMMOBILISATIONS INCORPORELLES (sauf 204)(6)			
204	SUBVENTIONS D¿ÉQUIPEMENT VERSÉES			
21	IMMOBILISATIONS CORPORELLES (6)			
22	IMMOBILISATIONS RECUES EN AFFECTATION (6) (9)			··
23	IMMOBILISATIONS EN COURS (6)			
26	PARTICIPATIONS ET CREANCES RATTACHÉES À DES PARTICIPATIONS			
27	AUTRES IMMOBILISATIONS FINANCIERES			
28	AMORTISSEMENT DES IMMOBILISATIONS (reprise)			
29	PROV. POUR DÉPRÉCIATION DES IMMOBILISATIONS (5)			
39	PROV. POUR DÉPRÉCIATION DES STOCKS ET EN-COURS (5)			
45	Total des opérations pour compte de tiers (7)			
481	CHARGES À RÉPARTIR SUR PLUSIEURS EXERCICES			
49	PROV. POUR DÉPRÉCIATION DES COMPTES DE TIERS (5)			
59	PROV. POUR DÉPRÉCIATION DES COMPTES FINANCIERS (5)			
3	Stocks			
020	DEPENSES IMPREVUES			
	Dépenses d'investissement - Total	<u> </u>		

	<del></del>
D 001 SOLDE D'EXECUTION NEGATIF REPORTE OU ANTICIPE	
	=
TOTAL DES DEPENSES D'INVESTISSEMENT CUMULEES	

- (1) Y compris les opérations relatives au rattachement des charges et des produits et les opérations d'ordre semi-budgétaires.
- (2) Voir liste des opérations d'ordre.
- (3) Permet de retracer des opérations particulières telles que les opérations de stocks liées à la tenue d'un inventaire permanent simplifié.
- (4) Communes, communautés d'agglomération et communautés urbaines de plus de 100 000 habitants.
- (5) Si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions budgétaires.
- (6) Hors chapitres <<opérations d'équipement>>
- (7) Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail Annexe IV A9).
- (8) A servir uniquement lorsque la commune ou l'établissement effectue une dotation initiale en espèces au profit d'un service public non personnalisé qu'elle ou qu'il crée.
- (9) En dépenses, le chapitre 22 retrace les travaux d'investissement réalisés sur les biens reçus en affectation. En recette, il retrace, le cas échéant, l'annulation de tels travaux effectués sur un exercice antérieur.

1		
١	II - PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	
- 1	" I KESENTATION GENERALE DO BODGET	1 11 11
١		· · ·
- 1	BALANCE GENERALE DU BUDGET	D2
1		B2 II

2 - RECETTES (du présent budget + Restes à réaliser)

	FONCTIONNEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
013	ATTENUATION DE CHARGES			
60	ACHATS ET VARIATION DES STOCKS (3)			
70	PRODUITS DES SERVICES, DU DOMAINE ET VENTES DIVERSES			
71	PRODUCTION STOCKEE (OU DESTOCKAGE)			
72	TRAVAUX EN RÉGIE			
73	IMPÔTS ET TAXES			
74	DOTATIONS ET PARTICIPATIONS			
75	AUTRES PRODUITS DE GESTION COURANTE			
76	PRODUITS FINANCIERS			
77	PRODUITS EXCEPTIONNELS			
78	REPRISES SUR AMORTISSEMENTS ET PROVISIONS			·····
79	TRANSFERTS DE CHARGES			
	Recettes de fonctionnement - Total			

	+
R 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE	
TOTAL DES RECETTES DE FONCTIONNEMENT CUMULEES	

	INVESTISSEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
10	DOTATIONS, FONDS DIVERS ET RESERVES (sauf 1068)			
13	SUBVENTIONS D'INVESTISSEMENT			
15	PROVISIONS POUR RISQUES ET CHARGES (4)	i i i i i i i i i i i i i i i i i i i		
16	EMPRUNTS ET DETTES ASSIMILEES (sauf 1688 non budgetaire)			
18	COMPTE DE LIAISON : AFFECTATION BUDGETS ANNEXES			
20	IMMOBILISATIONS INCORPORELLES (sauf 204)			
204	SUBVENTIONS D¿ÉQUIPEMENT VERSÉES			
21	IMMOBILISATIONS CORPORELLES			
22	IMMOBILISATIONS RECUES EN AFFECTATION (7)			
23	IMMOBILISATIONS EN COURS			
26	PARTICIPATIONS ET CREANCES RATTACHÉES À DES PARTICIPATIONS			
27	AUTRES IMMOBILISATIONS FINANCIERES			
28	AMORTISSEMENT DES IMMOBILISATIONS		:	
29	PROV. POUR DÉPRÉCIATION DES IMMOBILISATIONS (4)			
39	PROV. POUR DÉPRÉCIATION DES STOCKS ET EN-COURS (4)			
45	Opérations pour compte de tiers (5)			
481	CHARGES À RÉPARTIR SUR PLUSIEURS EXERCICES			
49	PROV. POUR DÉPRÉCIATION DES COMPTES DE TIERS (4)			
59	PROV. POUR DÉPRÉCIATION DES COMPTES FINANCIERS (4)			
3	Stocks	The contract of the second sec		
021	VIREMENT DE LA SECTION DE FONCTIONNEMENT			
024	PRODUITS DES CESSIONS D'IMMOBILISATIONS			
	Recettes d'investissement - Total			

	-
R 001 SOLDE D'EXECUTION POSITIF REPORTE OU ANTICIPE	
+	
AFFECTATION AU COMPTE 1068	
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
TOTAL DES RECETTES D'INVESTISSEMENT CUMULEES	

- (1) Y compris les opérations relatives au rattachement des charges et des produits et les opérations d'ordre semi-budgétaires.
- (2) Voir liste des opérations d'ordre.
- (3) Permet de retracer des opérations particulières telles que les opérations de stocks liées à la tenue d'un inventaire permanent simplifié.
- (4) Si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions budgétaires.
- (5) Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail Annexe IV A9).
- (6) A servir uniquement lorsque la commune ou l'établissement effectue une dotation initiale en espèces au profit d'un service public non personnalisé qu'elle ou qu'il crée.
- (7) En dépenses, le chapitre 22 retrace les travaux d'investissement réalisés sur les biens reçus en affectation. En recette, il retrace, le cas échéant, l'annulation de tels travaux effectués sur un exercice antérieur.

	III - VOTE DU BUDGET	
		111
	SECTION DE FONCTIONNEMENT - DETAIL DES DEPENSES	
1	DETAIL DES DEPENSES	Δ1
		1 701

Chap./	Libellé (1)	Budget	Propositions	
art(1)		de l'exercice (2)	nouvelles (3)	Vote (4)
011	CHARGES A CARACTERE GENERAL	3 185 107.98	nouvelles (3)	
60611	EAU ET ASSAINISSEMENT	19 900.00		
60612	ENERGIE - ELECTRICITE	209 050.00		
60623	ALIMENTATION (NON STOCKEE)	300 720.00	1	
60628	AUTRES FOURNITURES NON STOCKEES SERV LOGISTIQUE	13 400.00		
60631	FOURNITURES D'ENTRETIEN (NON STOCKEES)	10 600.00		
60632	FOURNITURES DE PETIT EQUIPEMENT	63 490.00		
60636	VETEMENTS DE TRAVAIL	22 000.00		
6064	FOURNITURES ADMINISTRATIVES	300.00		
6068	AUTRES MATIERES ET FOURNITURES	4 000.00		
611	CONTRATS DE PREST DE SERVICES	66 500,00		
6132	LOCATIONS IMMOBILIERES	719 595.00		
6135	LOCATIONS MOBILIERES	21 010.00		
614	CHARGES LOCATIVES ET DE COPROPRIETE	75 460.00		
615221	ENTRETIEN ET REPARATIONS BATIMENTS PUBLICS	191 416.82		
615228	ENTRETIEN REPARATIONS AUTRES BATIMENTS	1 000.00		
61558	ENTRETIEN ET REPARATIONS DES AUTRES BIEN	32 830.00		
6156	MAINTENANCE	18 450.00		
6161	PRIMES D'ASSURANCES MULTIRISQUES	3 800.00		
6168	AUTRES PRIMES ASSURANCE			
617	ETUDES ET RECHERCHES	128 500.00		
6182	DOCUMENTATION GENERALE TECHNIQUE	10 000.00		
6184	VERSEMENTS A DES ORGANISMES DE FORMATION	7 050.00		
6185	FRAIS DE COLLOQUES ET DE SEMINAIRES	59 100.00		
6188	AUTRES FRAIS DIVERS	2 100.00		
6226	HONORAIRES	326 794.00		
6227	FRAIS D'ACTES ET DE CONTENTIEUX	10 550.00		
6228	DIVERSES REMUNERATIONS D'INTERMEDIAIRES ET	5 760.22	Ì	
	[D'HONORAIRES ]	28 500.00		
6231	ANNONCES ET INSERTIONS	8 000.00		
6232	FETES ET CEREMONIES	33 000.00		
6237	PUBLICATIONS	59 000.00		
6244	TRANSPORTS ADMINISTRATIFS	6 000.00		
6247	TRANSPORTS COLLECTIFS	7 720.00		
6248	DIVERS	300.00		
6251	VOYAGES ET DEPLACEMENTS	55.70		
6256	MISSIONS	3 056.24		
6257	RECEPTIONS	11 000,00		
6261	FRAIS D'AFFRANCHISSEMENT	41 500.00		
6262	FRAIS DE TELECOMMUNICATION	52 000.00		
627	SERVICES BANCAIRES ET ASSIMILES	300.00		
6281	CONCOURS DIVERS (COTISATIONS)	89 300.00		
6282	FRAIS DE GARDIENNAGE	2 400.00		
6283	FRAIS DE NETTOYAGE DES LOCAUX	1 500,00		
62871	REMBOURSEMENT DE FRAIS A LA COLLECTIVITE DE RATTACHEMENT	369 000.00		
62872	REMBOURSEMENTS DE FRAIS AU BUDGET ANNEXE	44 000 00		
62878	REMBOURSEMENTS DE FRAIS AUX ORGANISMES	41 000.00		
6288	AUTRES SERVICES EXTERIEURS	82 000.00		
6355	TAXES ET IMPOTS SUR LES VEHICULES	25 500.00		
012	CHARGES DE PERSONNEL	600.00		
6215	PERSONNEL AFFECTE PAR LA COLLECTIVE DE RATTACHEMENT	8 725 148.92	50 000.00	50 000.00
		1 122 273.36		
6336	COTISATIONS AU CNFPT ET CENTRES DE GESTI	35 827.75		
64111	REMUNERATION DES TITULAIRES - REMUN PRIN	3 665 996.12	35 000.00	25 000 22
64112	REMUNERATION DES TITULAIRES, NBI,SFT,IR	151 691.05	33 000,00	35 000.00
64118	REMUNERATION DES TITULAIRES - AUTRES INDEMNITES	796 811.46		
64131	PERSONNEL NON TITULAIRE - REMUNERATIONS	651 602.50		
64138	PERSONNEL NON TITULAIRE AUTRES INDEMNITES	49 296.89		
64171	REMUNERATIONS DES APPRENTIS	81 000.00		
6451	COTISATION A L'URSSAF	878 493.79	15 000 00	
6453	COTISATIONS AUX CAISSES DE RETRAITES	1 226 566.86	15 000.00	15 000.00
6454	COTISATIONS AUX ASSEDIC	26 580.98		
6456	VERSEMENT AU FNC DU SUPPLEMENT FAMILIAL	4 080.00		
6457	COTISATIONS SOCIALES LIEES A L APPRENTISSAGE	400.00		
6475	MEDECINE DU TRAVAIL PHARMACIE	2 175.50		
6488	AUTRES CHARGES DE PERSONNEL	32 352.66		
65	AUTRES CHARGES DE GESTION COURANTE	1 091 736.00		
6512	DROITS D'UTILISATION - INFORMATIQUE EN NUAGE	18 130.00		
6532	FRAIS DE MISSION DU PRESIDENT ET DES MEMBRES DU CA	2 000.00		
6535	FORMATION DES ELUS	1 000.00		
6541	CREANCES ADMISES EN NON VALEUR			
6542	CREANCES ETEINTES	15 000.00		
6561	SECOURS D'URGENCE	4 000.00	The state of the s	
6562	AIDES	268 500.00		
6574	SUBV FONCTIO AUX ASSOC.ET AUTRES PERSONNES DE DROIT	159 600.00		
650	IPRIVE	615 000.00		
658	CHARGES DIVERSES DE GESTION COURANTE TOTAL = DEPENSES DE GESTION DES SERVICES	8 506.00		
	TOTAL - DEPENSES HE GESTION DEC CEDVICES	42.004.000.00		
	(a)=(011+012+014+65+656)	13 001 992.90	50 000.00	50 000.00

III - VOTE DU BUDGET	
11 - V()   F   11   B    1   (   E   1	
	100
	1 111
	1 111
SECTION DE FONCTIONNEMENT - DETAIL DES DEPENSES	I.
SECTION DE FUNCTIONNEIGENT - DETAIL DES DEDENGES	T
Land and the property of the p	1
	1 47
	, ,,

Chap./	Libellé (1)	Budget	Propositions	Vote (4)
art(1)		de l'exercice (2)	nouvelles (3)	Vote (4)
66	CHARGES FINANCIERES(b)	7 509.00	Houvenes (5)	
66111	INTERETS REGLES A L'ECHEANCE	8 134.00		
66112	ICNE	i		
67	CHARGES EXCEPTIONNELLES(c)	-625.00		
6715		2 033 516.61	-102 360.00	-102 360.00
0713	SUBVENTIONS DE FONCTIONNEMENT AUX BUDGETS ANNEXES	2 021 166.61	-102 360.00	-102 360.00
673	TITRES ANNULES (SUR EXERCICES ANTERIEURS)	7.000.00		
678	AUTRES CHARGES EXCEPTIONNELLES	7 350.00		
68	DOTATION AUX AMORTISSEMENTS ET PROVISIONS(d)(6)	5 000.00		
022	DEPENSES IMPREVUES(e)	100 00 00		
	TOTAL DES DEPENSES REELLES = a+b+c+d+e	460 295.00	52 360.00	52 360.00
	10175 DEFENSES REELLES = a+b+c+d+e	15 503 313.51		

023	VIREMENT A LA SECTION D'INVESTISSEMENT	700 000.00	
042	OPERATION D'ORDRE DE TRANSFERT ENTRE SECTION(7)(8)(9)	475 439.00	
6811	DOTATION AUX AMORTIS. DES IMMOBILISATIONS INCORPO. ET CORPOR	475 439.00	
TO	OTAL DES PRELEVEMENTS AU PROFIT DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT	1 175 439.00	
	TOTAL DES DEPENSES D'ORDRE	1 175 439.00	
TOTAL	DES DEPENSES DE FONCTIONNEMENT DE L'EXERCICE (=	16 678 752.51	
	Total des opérations réelles et d'ordre)	10 070 752,51	

	+
RESTES A REALISER N-1 (11)	
	+
D 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE (11)	
	-
TOTAL DES DEPENSES DE FONCTIONNEMENT CUMULEES	-50 000.00

## Détail du calcul des ICNE au compte 66112 (5)

	··· ··· (•)
Montant des ICNE de l'exercice	
Montant des ICNE de l'exercice N-1	
= Différence ICNE N - ICNE N-1	

- (1) Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement. (2) Cf. Modalités de vote I-B.
- (3) Hors restes à réaliser.
- (4) Le vote de l'organe délibérant porte uniquement sur les propositions nouvelles.
  (5) Le montant des ICNE de l'exercice correspond au montant de l'étape en cours cumulé aux crédits de l'exercice. Si le montant des ICNE de l'exercice est inférieur au montant de l'exercice N-1, le montant du compte 66112 sera négatif..
- (6) Si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions semi-budgétaires. (7) Cf. définitions du chapitre des opérations d'ordre, DF 042 = RI 040.
- (8) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer aux articles 675 et 676 (cf.chapitre 024 << produit des cessions d'immobilisation>>).
- (a) Aucune prevision pudgetaire ne doit ligurer aux articles 070 et 076 (cr.chapitre 024 << produit des cessions d'immobilisation>>).
   (9)Le compte 6815 peut figurer dans le détail du chapitre 042 si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions budgétaires.
   (10) Chapitre destiné à retracer les opérations particulières telles que les opérations de stocks ou liées à la tenue d'un inventaire permanent simplifié.
   (11) Inscriré en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent (après vote du compte administratif ou si reprise anticipée des résultats).

III - VOTE DU BUDGET	
III - VOTE BO BODGET	111
CECTION DE FONOTION	1111
SECTION DE FONCTIONNEMENT - DETAIL DES RECETTES	
	l A2 I

Chap./	Libellé (1)	Budget	Propositions	Vote (4)
art(1)		de l'exercice (2)	nouvelles (3)	¥016 (4)
013	ATTENUATION DE CHARGES	60 000.00	Trodvenes (5)	
6419	REMBOURSEMENTS SUR REMUNERATION DU PERSO	60 000.00		
70	PRODUIT DES SERVICES DU DOMAINE	1 607 446.00		
706	PRESTATIONS DE SERVICES	670 846.00		
70872	REMBOURSEMENT DE FRAIS PAR BUDGET ANNEXE	203 700.00		
70878	REMBOURSEMENTS DE FRAIS PAR D'AUTRES REDEVABLES	637 900.00		
7088	AUTRES PRODUITS D'ACTIVITES ANNEXES	95 000,00		
73	IMPOTS ET TAXES			
74	DOTATIONS SUBVENTIONS PARTICIPATIONS	11 974 519.19		
74718	PARTICIPATIONS DE L'ETAT - AUTRES	1 306 248.00		
7473	SUBVENTIONS ET PARTICIPATIONS DU DEPARTEMENT	420 468.00		
7474	DOT ET PARTICIPATIONS DE LA COMMUNE	1		
7477	DOTATIONS ET PARTICIPATIONS AUTRES ETABLISSEMENTS PUBLICS LOCAUX	9 852 400.19 136 000.00		
7478	DOTATIONS ET PARTICIPATIONS AUTRES ORGAN			
748	AUTRES ATTRIBUTIONS ET PARTICIPATIONS	247 609.00		
75	AUTRES PRODUITS DE GESTION COURANTE	11 794.00		
	TOTAL = RECETTES DE GESTION DES SERVICES (a)=(70+73+74+75+013)	13 641 965.19		
Chap./	Libellé (1)	Budget	Propositions	Vote (4)
art(1)		de l'exercice (2)	nouvelles (3)	vote (4)
76	PRODUITS FINANCIERS(b)	de l'excitaice (2)	Houvelles (3)	
77	PRODUITS EXCEPTIONNELS(c)	1 000.00		
7714	RECOUVREMENT SUR CREANCES ADMISES EN NON VALEUR	1 000.00		
78	REPRISES SUR AMORTISSEMENTS ET PROVISIONS(d)(5)	1 239 960.00		
7815	REPRISES SUR PROVISIONS POUR RISQUES	1 239 960,00		
	TOTAL DES RECETTES REELLES = a+b+c+d	14 882 925.19		

042	OPERATION D'ORDRE DE TRANSFERT ENTRE SECTION(6)(7)(8)		
	TOTAL DES RECETTES D'ORDRE		

TOTAL DES RECETTÉS DE FONCTIONNÉMENT DE L'EXERCICE (= Total	14 882 925.19		
			+
	REST	ES A REALISER N-1 (10)	
			+
	R 002 RESULTAT REP	ORTE OU ANTICIPE (10)	
			=
TOTAL DES	RECETTES DE FONCTI	ONNEMENT CUMULEES	

## Détail du calcul des ICNE au compte 7622 (11)

Montant des ICNE de l'exercice	
Montant des ICNE de l'exercice N-1	
= Différence ICNE N - ICNE N-1	

- (1) Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement.
- (2) Cf. Modalités de vote I-B.
- (3) Hors restes à réaliser.
- (4) Le vote de l'assemblée porte uniquement sur les propositions nouvelles.
- (5) Si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions semi-budgétaires.
- (6) Cf. définitions du chapitre des opérations d'ordre, RF 042 = DI 040.
- (7) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer aux articles 775 et 776 (cf.chapitre 024 << produit des cessions d'immobilisation>>).
- (8) Le compte 7815 peut figurer dans le détail du chapitre 042 si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions budgétaires.
- (9) Chapitre destiné à retracer les opérations particulières telles que les opérations de stocks ou liées à la tenue d'un inventaire permanent simplifié.
- (10) Inscrire en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent (après vote du compte administratif ou si reprise anticipée des résultats).
- (11) Le montant des ICNE de l'exercice correspond au montant de l'étape en cours cumulé aux crédits de l'exercice. Si le montant des ICNE de l'exercice est inférieur au montant

III - VOTE DU BUDGET	111
SECTION D'INVESTISSEMENT - DETAIL DES DEPENSES	B1

Chap./	Libellé (1)	Budget	Propositions	
art(1)		de l'exercice (2)		Vote (4)
010	COMPTES DE STOCKS ET ENCOURS	de l'exercice (2)	nouvelles (3)	
20	IMMOBILISATIONS INCORPORELLES (sauf opérations et 204)	116 827,44		
203	FRAIS D'ETUDES DE RECHERCHE ET DE DEVELOPPEMENT	770 027.77		
205	CONCESSIONS ET DROITS SIMILAIRES BREVETS LICENCES	2 000.00		
204	SUBVENTIONS D'EQUIPEMENTS VERSEES (hors opérations)	114 827.44		
		87 000.00		
20411	SUBVENTION D'EQUIPEMENT AUX ORGANISMES PUBLICS - BIENS MOBILIERS	87 000.00		
21	IMMOBILISATIONS CORPORELLES (hors opérations)	378 468.28		
2182	MATERIEL DE TRANSPORT	106 420.59		
2183	MATERIEL DE BUREAU ET MATERIEL INFORMATIQUE	35 073.34		
2184	MOBILIER	85 446.01		
2188	AUTRES IMMOBILISATIONS CORPORELLES	151 528.34		
22	IMMOBILISATIONS MISES EN CONCESSION OU A DISPOSITION (hors	151.020.04		
23	opérations) IMMOBILISATIONS EN COURS (hors opérations)			
2313	CONSTRUCTIONS EN COURS (nors operations)	3 301 599.32		
2314	CONSTRUCTIONS SUR SOL D'AUTRUI	3 294 183.32		
20 7-7	Opérations d'équipement n°(5)	7 416.00		
	Total des dépenses d'équipement	3 883 895.04		
10	DOTATIONS FONDS DIVERS ET RESERVES	T		
13	SUBVENTIONS D'INVESTISSEMENT			
16	EMPRUNTS ET DETTES ASSIMILES	167 620.00		
1641	Emprunts en Euros	156 120.00		
165	DEPOTS ET CAUTIONNEMENTS RECUS	11 500.00		
18	COMPTE DE LIAISON : AFFECTATIONS	11 300.00		
26	PARTICIPATIONS ET CREANCES RATTACHEES			
27	AUTRES IMMOBILISATIONS FINANCIERES	60 000.00		
274	PRETS	60 000.00		
020	DEPENSES IMPREVUES	30 000.00		
	Total des dépenses financières	227 620.00		
	Opé, pour compte de tiers n°(6)			
	Total des dépenses d'opérations pour compte de tiers			
	TOTAL DES DEPENSES REELLES	4 111 515.04		
Chap./	Libellé (1)	Budget	Propositions	V-1-(A)
art(1)		de l'exercice (2)	• 1	Vote (4)
040	OPERATION D'ORDRE DE TRANSFERT ENTRE SECTION (7)	do rexercice (2)	nouvelles (3)	
	Reprises sur autofinancement antérieur (8)			
	Charges transférées (9)	<del></del>		
041	OPERATIONS PATRIMONIALES (10)			
	TOTAL DEPENSES D'ORDRE			

TOTAL DES DEPENSES D'INVESTISSEMENT DE L'EXERCICE (= Total des	4 111 515.04	
		+
	RESTES A REALISER N	I-1 (11)
		+
D 001 SOLDE D'EXECU	JTION NEGATIF REPORTE OU ANTICI	PE (11)

TOTAL DES DEPENSES D'INVESTISSEMENT CUMULEES

- (1) Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement
- (2) Cf. Modalités de vote, I-B.
- (3) Hors restes à réaliser.
- (4) Le vote de l'organe délibérant porte uniquement sur les propositions nouvelles.
- (5) Voir état !II B 3 pour le détail des opérations d'équipement.
- (6) Voir annexe IV A 9 pour le détail des opérations pour compte de tiers.
- (7) Cf. définitions du chapitre des opérations d'ordre, DI 040 = RF 042.
- (8) Les comptes 15, 29, 39, 49 et 59 peuvent figurer dans le détail du chapitre 040 si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions budgétaires.
- (9) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer à l'article 192 (cf. chapitre 024 << produit des cessions d'immobilisation>>).
- (10) Cf. définitions du chapitre des opérations d'ordre, DI 041 = RI 041.
- (11) Inscrire en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent (après vote du compte administratif ou si reprise anticipée des résultats).

III - VOTE DU BUDGET	
	111
SECTION D'INVESTISSEMENT - DETAIL DES RECETTES	
DETAIL DED NECETTES	B2

Chap./	Libellé (1)			
art(1)	Libelle (1)	Budget	Propositions	Vote (4)
010	COMPTES DE STOCKS ET ENCOURS	de l'exercice (2)	nouvelles (3)	
13	SUBVENTIONS D'INVESTISSEMENT (hors 138)			
1322	SUB. D'EQUIP. NON TRANSFERABLE - REGION	400 000.00		
16	EMPRUNTS ET DETTES ASSIMILES (hors 165)	400 000.00		
1641	Emprunts en Euros	1 954 973.46		
20	IMMOBILISATIONS INCORPORELLES (sauf 204)	1 954 973.46		
204	SUBVENTIONS D'EQUIPEMENTS VERSEES			
21	IMMOBILISATIONS CORPORELLES			
22	IMMOBILISATIONS MISES EN CONCESSION OU A DISPOSITION			
23	IMMOBILISATIONS EN COURS			
	Total des recettes d'équipement			
10		2 354 973.46		
10	DOTATIONS FONDS DIVERS ET RESERVES			
138	AUTRES SUBVENTIONS D'INVESTISSEMENT NON TRANSFERABLES			
165	DEPOTS ET CAUTIONNEMENTS RECUS	11 500.00		
18	COMPTE DE LIAISON : AFFECTATIONS	11 300.00		
26	PARTICIPATIONS ET CREANCES RATTACHEES			
27	AUTRES IMMOBILISATIONS FINANCIERES	60,000,00		
274	PRETS	60 000.00		
024	PRODUITS DES CESSIONS D'IMMOBILISATIONS	60 000.00		
	Total des recettes financières	71 500.00		
	Opé, pour compte de tiers n°(5)			
	Total des recettes d'opérations pour compte de tiers			
	TOTAL DES RECETTES REELLES	2 426 473.46		
art(1)		de l'exercice (2)	nouvelles (3)	
021	VIREMENT DE LA SECTION DE FONCTIONNEMENT	700 000.00		
040	OPERATION D'ORDRE DE TRANSFERT ENTRE SECTION (6)(7)(8)	475 439.00		
280411	AMORT SUBV EQUIPEMENT AUX ORGANISMES PUBLICS	117 033.00		
280412	AMORTISSEMENTS SUBVENTIONS EQUIPEMENTS BATIMENTS VERSEES AUX ORGANISMES PUBLICS	31 120.00		
280422	SUBVENTIONS D'EQUIPEMENT BATIMENTS ET INSTALLATIONS			
2804411	AMORTISSEMENT SUBVENTION D EQUIPEMENT EN NATURE BIENS	18 265.00		
		8 166.00		
2804412	AMORTISSEMENT SUBVENTION BATIMENTS EN NATURE	95 436.00		
2804422	SUBVENTIONS BATIMENTS PERSONNES MORALES DE DROIT PRIVE	846.00		
2805	AMORTIS CONCESSIONS ET DROITS SIMILAIRES			
28135	AMORTISSEMENTS DES CONSTRUCTIONS - IGAAC	921.00		
28145	AMORTISSEMENTS DES INSTALLATIONS GENERALES AGENCEMENTS ET	4 022.00		
	AM	70 026.00		
28182	AUTRES IMMOBILISATIONS CORPORELLES MATERIEL DE TRANSPORT	27 919.00		
28183	AUTRES IMMOBILISATIONS CORPORELLES MATERIEL BUREAU ET	39 687.00		
28184	AUTRES IMMOBILISATIONS CORPORELLES MOBILIER	31 998.00		
28188	AUTRES IMMOBILISATIONS CORPORELLES	30 000.00		
TOT	AL DES PRELEVEMENTS PROVENANT DE LA SECTION DE	1 175 439.00		
041	LODGO ATIONO DA MENORALISTA			
741	OPERATIONS PATRIMONIALES(9)			
741	TOTAL DES RECETTES D'ORDRE			

L	TOTAL DES RECETTES D'ORDRE	1 175 439.00	
I	TOTAL DES RECETTES D'INVESTISSEMENT DE L'EXERCICE (=Total des	2004040	

3 601 912.46

R 001 SOLDE D'EXECUTION POSITIF REPORTE OU ANTICIPE (10)

TOTAL DES RECETTES D'INVESTISSEMENT CUMULEES

RESTES A REALISER N-1 (10)

(1) Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement.

- (2) Cf. Modalités de vote, I-B.
- (3) Hors restes à réaliser.
- (4) Le vote de l'organe délibérant porte uniquement sur les propositions nouvelles.
- (5) Voir annexe IV-A9 pour le détail des opérations pour compte de tiers.
- (6) Cf. définitions du chapitre des opérations d'ordre, RI 040 = DF 042.
- (7) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer à l'article 192 (cf. chapitre 024 << produit des cessions d'immobilisations >>).
- (8) Les comptes 15, 29, 39, 49 et 59 peuvent figurer dans le détail du chapitre 040 si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions budgétaires.
- (9) Cf. définitions du chapitre des opérations d'ordre, DI 041 = RI 041.
- (10) Inscrire en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent (après vote du compte administratif ou si reprise anticipée des résultats).

- [		
- 11	III - VOTE DU BUDGET	
- 11	III - VOTE DO BODGET	311
	DETAIL DES CUARTERES PLOSES ATTAINS	
- 11	DETAIL DES CHAPITRES D'OPERATION D'EQUIPEMENT	
-		B3

### OPERATION D'EQUIPEMENT N° :... (1) LIBELLE :...

Art.	Libellé (2)	Réalisations	Restes à	Propositions	Vote (4) (b)	1 Montant
(2)		cumulées au 1/1/N	réaliser N-1 (3)(5) (a)	nouvelles (4)	vote (4) (b)	Montant pour information (5) (b)
	DEPENSES					
20	Immobilisations incorporelles					
204	Subventions d'équipement versées					
21	Immobilisations corporelles					
. 22	Immobilisations reçues en affect.					
23	Immobilisations en cours					
	Autres					

RECETTES (répartition)	Restes à réaliser N-1 (3) (c)	Recettes de l'exercice (d)
Pour Information		resolues de l'exercice (d)
TOTAL RECETTES AFFECTEES		
13 Subventions d'investissement		
16 Emprunts et dettes assimilées		
20 Immobilisations incorporelles		
204 Subventions differen		
204 Subventions d'équipement versées		
21 Immobilisations corporelles		
22 Immobilisations reçues en affectation		
22 Introduisations reçues en affectation		
23 Immobilisations en cours		
Autres		

RESULTAT = (c+d)-(a+b)	
Excédent de financement si positfif	
Besoin de financement si négatif	
(1) Outsite up code constant	

(1) Ouvrir un cadre par opération.

(2) Détailler les articles conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement.

(3) A remplir uniquement en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent, soit après le vote du compte administratif, soit en cas de reprise anticipée des résultats.

(4) Lorsque l'opération d'équipement constitue un chapitre faisant l'objet d'un vote, ces deux colonnes sont renseignées. Dans ce cas, le vote de l'assemblée porte uniquement sur les propositions nouvelles.

(5) Lorsque l'opération d'équipement est présentée pour information, seules ces deux colonnes sont renseignées.

## REPUBLIQUE FRANÇAISE

## ETABLISSEMENT ET SERVICE SOCIAL ET MEDICO-SOCIAL

POSTE COMPTABLE DE : TRESORERIE DU GRAND BESANCON

BUDGET: 04 CHRS

M22

# DECISION MODIFICATIVE 3 voté par nature

ANNEE 2022

Demande effectuée le 25/11/2022 ,Budget en Euros

	GROUPEL;DE	PENSES AFFEREN	NTES A L'EXPLO	GROUPE 1: DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE	TE			
				Pr	Propositions Nouvelles	es		
		Budget précédent	Budget exécutoire n-1	Restes à réaliser	Propositions nouvelles	Total	Dépenses	Budget
ACHATS	LS		(2)	(3)	(4)	(5)=(3)+(4)	(A)	executone (7)
60622	PRODUITS D'ENTRETIEN ALITRES FOLIRNITIBES NON STOCKEES	700.00	700.00			(1) (2) (2)		
6063		1 500.00	2 000.00 1 500.00					
SERVI	SERVICES EXTERIEURS					The state of the s	And a control of the	and the community of the control of
AUTRE	Si							
62428		950.00	1 000.00					
6283 6283	MISSIONS PRESTATION DE NETTOYAGE A L'EXTERIEUR	42.02 1 000.00	3.30		d file comme			
6288	SERVICES EXTERIEURS - AUTRES	894.25	2 000.00					
	TOTAL GROUPE!	6 586.27	8 703.30					
	GROUPEII: DEF		ENSES AFFERENTES ALI PERSONNE	PERSONNEI				
			Budget	Budge	Budget previsionnel propose	ose	Dénenses	Budget
		Budget précédent	n-1	Restes à réaliser	nouvelles	Total	autorisées	Dudgel exécutoire
6218	ALITRES DEDSONMELS EXTEDIELIDS	(1)	(2)	(3)	(4)	(5)=(3)+(4)	(9)	(2)
6333	PART DES EMPLOYEURS A LA FORM PROF CONTI	1 107 06	20 000.00			T 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	!	
64111	PERS TIT ET STA - REMUNERATION PRINCIPAL	86 527 64	900.34		00 204	C C L		4 4 8 6
64112	PERS TIT ET STA - NBI SFT IR	4 746.88	5 690.74		00.000	00.000		5 535.00
64113		21 497.77	24 433.92		TEMPERATURE			
641184	PERSONNEL NON MED TIT ET STA - INDEMNITE INFLATION PERS NON TIT SHIR FMP PERMA - REMIT PRINCE	****	000					
64151		32 401.05	2 / 30.18			P. Marion and Marion	***************************************	`~ I
641584		()		m - m - 1 Vol. 10				**************************************
64511	PERSONNEL NON MEDICAL COLISATIONS LIBES ANDE	5 248.79	2000	£100	(	1		
64513	PERS NON MED COTIS CAISSES DE RETRAITE	3 793 11	11 433 56		2 371.00	2 371.00		2 371.00
64514	PERS NON MEDICAL COT A L'ASSEDIC	1 111.20	)			10.00		
64515	PERS NON MED COTISATIONS CNRACL	26 314.91	29 413.13			***************************************	-	
6475 6488	MEDECINE DU TRAVAIL	50.00	50.00				· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
		193.20	16.602			The second secon	The second statement of the se	

EXPLOITATION: DEPENSES

7 906.00

7 906.00

7 906.00

235 690.12

208 568.32

TOTAL GROUPE II

GROUPE	EXPLOITATIC GROUPE III : DEPENSES AF	PLOITATION : DEPENSES ENSES AFFERENTES A LA STRUCTURE	STURE			
	Budget précédent		Propositio Prop		Dépenses autorisées	Budget exécutoire
6132 LOCATIONS IMMOBILIERES 61521 ENTRETIEN ET REPARATIONS BATIMENTS PUBLICS 617 ETUDES ET RECHERCHES 6188 AUTRES FRAIS DIVERS	(1) 74 400.00 4 700.00 8 722.30	(2) 74 316.00 7 171.00 500.00	(4)	(5)=(3)+(4)	(9)	(2)
AUTRES CHARGES DE GESTION COURANTE 6541 CREANCES ADMISES EN NON VALEUR 6542 CREANCES ETEINTES 6558 QUOTE PART RESULTAT SUR OPERATIONS FAITES DANS LE CADRE D UN AUTRE GROUPEMENT 6582 PECULE 6588 AUTRES CHARGES DIVERSES DE GESTION COURA	3 481.00 1 349.00 30 421.00 35 000.00 10.00	29 517.00 35 000.00				
CHARGES FINANCIERES 6611 INTERETS DES EMPRUNTS ET DETTES CHARGES EXCEPTIONNELLES	97.00	21.00				
DOTATIONS AUX AMORTISSEMENTS ET AUX PROVISIONS 68112 DOTATIONS AMORTISSEMENTS	6.158.00	5 671.00				
TOTAL GROUPE III TOTAL GENERAL (GROUPE I + GROUPE II + GROUPE III)	164 338.30 379 492.89	152 206.00 396 599.42	7 906.00	00.906.7		7 906.00
002 RESULTAT DE FONCTIONNEMENT REPORTE	Budget précedent	Report à nouveau en n-1		Report à nouveau en n	u u	
TOTAL DEPENSES D'EXPLOITATION	379 492.89	396 599.42	7 906.00	0 7 906.00		7 906.00

	GR	EXPLOITAT GROUPE I: PRODUI	EXPLOITATION : RECETTES E1 : PRODUITS DE LA TARIFICATION				
		Budget précédent	Budget Restes à réaliser	Propositions Nouvelles Propositions ser nouvelles	S	Recettes autorisées	Budget exécutoire
73212	DOTATION GLOBALE CHRS	(1) 324 644.70	(2) (3) 348 689.11	(4) 7 906.00	(5)=(3)+(4) 7 906.00	(9)	(7) 7 906.00
	TOTAL GROUPE!	324 644.70	348 689.11	7 906.00	7 906.00		7 906.00
	GROUPEIL:AUTRES	UTRES PRODU	PRODUITS RELATIFS A L'EXPLOITATION	ON			
		Budget précédent	Budget Restes à réaliser	ropositio Prop		Receites autorisées	Budget exécutoire
6611 7085	Intérêts des emprunts et dettes PRESTATIONS DELIVREES AUX USAGERS ACCOMP	30 000.00	25.00	(4)	(3)-(3)+(4)	(a)	()
	TOTAL GROUPE II	30 000.00	30 025.00				
	GROUPE III : PRODUITS FIN	UITS FINANCIEF	ANCIERS ET PRODUITS NON ENCAISSABLES	SABLES			
		Budget précédent	Budget Restes à réaliser	Propositions Nouvelles Propositions er nouvelles	Total	Recettes autonsées	Budget executoire
PRODU	PRODUITS FINANCIERS	(1)	(2)	(4)	(5)=(3)+(4)	(9)	(2)

AUTRE						
78748	REPRISES SUR AUTRES PROVISIONS	8 222.30				
	TOTAL GROUPE III	8 222.30				TALL TO THE TENER OF THE TENER
	TOTAL GENERAL (GROUPE I + GROUPE II + GROUPE III)	362 867.00	378 714.11	7 906.00	7 906.00	7 906.00
000	BEGIII TAT DE ECNOTIONNEMENT DEBODTE	Budget précédent	Report à nouveau en n-1	Report	Report à nouveau en n	
1	TOTAL RECETTES D'EXPLOITATION	379	397 631.44	7 906.00	7 906.00	00 <sup>.</sup> 906 Z

PRODUITS EXCEPTIONNELS

PRODUITS FINANCIERS

19	□ I	INVESTISSEM Chapitre: 14 PROVIS	FESTISSEMENT: DEPENSES 14 PROVISIONS REGLEMENTEES
148	ES PROVISIONS REGLEMENTEES	terror and the second s	Budget Propositions Nouvelles Budget exécutoire n-1 Restes à réaliser nouvelles Total autorisées exécutoire
	TOTAL	8 222.30 Chapitre: 16 EMPRUNT	8 222.30 EMPRUNTS ET DETTES ASSIMILEES
1641	EMPRUNTS EN EUROS INTERETS COURUS	Budget précédent 917.00	Budget Propositions Nouvelles Budget Secutorie n-1 Restes à réaliser nouvelles Total autorisées exécutoire 25.00
	TOTAL	917.00 Chanitre: 21 IMMOBIL	917.00 942.00 IMMOBILISATIONS CORPORELLES
2184	MOBILIER AUTRES IMMOBILISATIONS CORPORELLES		Budget Propositions Nouvelles Budget Propositions nouvelles Budget exécutoire n-1 Restes à réaliser nouvelles T 120.00
	TOTAL DEPENSES D'INVESTISSEMENT	17 239.65  Budget precedent 26 378.95	11 334.06   Propositions Nouvelles   Dépenses   Budget   Budget   Restes à Propositions   Total   autorisées   exécutoire   12 276.06
003	EXCEDENT OU DEFICIT D'INVESTISSEMENT REP EXCEDENT PREVISIONNEL D'INVESTISSEMENT	Budget	Report à nouveau en n-3 312.17
	TOTAL DEPENSES D'INVESTISSEMENT	26 378.95	1,2 588.23

1641 1688 28183 28188 28188	EMPRUNTS EN EUROS INTERETS COURUS  TOTAL  TOTAL  TOTAL  Chapitre: 16 E  Budget p  Budget p  Chapitre: 28 AMO  Chapitre: 30 AMO  Chapitre: 4 Tamo  Chapitre: 4 Tamo  Chapitre: 4 Tamo  Chapitre: 4 Tamo  Chapitre: 5 AMO  Chapitre: 7 AMO  Chapitre: 16 AMO  Chapitre: 16 AMO  Chapitre: 16 AMO  Chapitre: 16 AMO  Chapitre: 16 AMO  Chapitre: 16 AMO  Chapitre: 16 AMO  Chapitre: 16 AMO  Chapitre: 16 AMO  Chapitre: 16 AMO  Chapitre: 16 AMO  Chapitre: 16 AMO  Chapitre: 16 AMO  Chapitre: 16 AMO  Chapitre: 16 AMO  Chapitre: 16 AMO  Chapitre: 16 AMO  Chapitre: 17 AMO  Chapitre: 17 AMO  Chapitre: 18 AMO	itre: 16 EMPRUNT Budget précédent 11 036.00 11 036.00 11 036.00 2 798.00 2 798.00 2 798.00 6 158.00 6 158.00 17 194.00	1.00 MMOBILISATIONS MMOBILISATIONS  1.00 0.00 0.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.	Propositions Nouvelles Fropositions Nouvelles Fropositions  Recettes Budget executoire executoire autorisées executoire executoire executoire executoire autorisées executoire executoire executoire	
001	EXCEDENT OU DEFICIT D'INVESTISSEMENT REP	Budget précédent 9 184.95	Report a nouveau en n-1 Report 6 896.23	Report à nouveau en n	
	TOTAL RECETTES D'INVESTISSEMENT	26 378.95	12 588.23		

## REPUBLIQUE FRANCAISE

## ETABLISSEMENT ET SERVICE SOCIAL ET MEDICO-SOCIAL

POSTE COMPTABLE DE : TRESORERIE DU GRAND BESANCON

**BUDGET: 19 ESCAPADE** 

M22

# DECISION MODIFICATIVE 3 voté par nature

ANNEE 2022

Demande effectuée le 25/11/2022 ,Budget en Euros

	GROUPEL: DE	EXPLOITATION : DEPENSES GROUPE I : DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE	EXPLOITATION: DEPENSES ES AFFERENTES A L'EXPLO	: NITATION COURAL	NTE			
	The second secon		Budget		Propositions Nouvelles Propositions	les	Déparees	- tooping
ACHATS		Budget précédent (1)	exécutoire n-1	Restes à réaliser		Total	autorisées	budget exécutoire
60622	PRODUITS D'ENTRETIEN FOLIRNITIRES D'ATELLER	900.00		The state of the s	(4)	(5)=(3)+(4)	(9)	(1)
606268 6066		2 200.00	200.000					
SERVIC	SERVICES EXTERIEURS		00.000	Marian de la como como como como como como como com				18.00
AUTRE	AUTRES SERVICES EXTERIEURS							
62428	TRANSPORT D'USAGERS FRAIS DE TEI ECOMMI INICATION	48 425.00	47 520.00	The second secon	THE SAME AND ADDRESS OF THE SAME ADDRESS OF THE SAME AND ADDRESS OF THE SAME ADDRESS OF THE SAME ADDRESS OF THE SAME ADDRESS OF THE SAME ADDRESS OF THE SAME ADDRESS OF THE SAME ADDRESS OF THE SAME ADDRESS OF THE SAME ADDRESS OF THE SAME ADDRESS OF THE SAME ADDRESS OF THE SAME ADDRESS OF THE SAME ADDRESS OF THE SAME ADDRESS OF THE SAME ADDRESS OF THE SAME ADDRESS OF THE SAME ADDRESS OF THE SAME ADDRESS OF THE SA			To the second se
6283	PRESTATION NETTOYAGE A L EXTERIEUR	2 600.00	450.00					
6287	REMBOURSEMENT DE FRAIS	7 000.00	10 000 00		7.7.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4			
	TOTAL GROUPE I	63 975.00	59 420.00		e menemental (1) paga 10 mai mai mai mai mai mai mai mai mai mai			
	GROUPEII; DE	II: DEPENSES AFT	PENSES AFFERENTES AU PERSONNEI	PERSONNEL				
				Budg	Budget prévisionnel proposé	posé		
		Budaet précédent	Budget exécutoire n-1	Restec à réaliser	Propositions	10000	Dèpenses	Budget
		(1)	(2)	(3)	Houvelles (4)	(5)=(3)+(4)	autorisees (6)	executoire
62113	PERSONNEL MEDICAL ET PARAMEDICAL	20 354.10	10 539.74		(1)	(t):(c) (c)	(5)	
6228	DIVERSES REMUNERATIONS D'INTERMEDIAIRES PART DES EMPLOYEURS A LA FORM PROFICONTI	20 918.16	8 508.00					· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
64111	PERS TIT ET STA - REMUNERATION PRINCIPAL	156.983.98	115 843 98					
64112	PERS TIT ET STA - NBI SFT IR	264.53	1 605.47					***************************************
64113	PERS NON MED TIT ET STAG PRIME DE SERVIC PERSONNEL NON MED TIT ET STA INDEMNITE INELATION	11 611.94	25 870.61					
64131	PERS NON TIT SUR EMP PERMA - REMU PRINCI	6 357.80	19 131.37					
64138	PERS NON MED NON TIT SUR PERMA AUTRES IN		904.52				4 1 2 2	
64158 64158	PERS NON MED DE REMPL - REMON PRINCIPALE PERS NON MED DE REMPLACEMENT AUTRES INDE	5 933.00	1 073.96		7 700.00	7 700.00		7 700.00
641584	PERS NON MED DE REMP INDEMNITE INFLATION PEDS NON MED DE DEMPI ACEMENT ALITEDE INDE				-	***************************************	7710	
64511	PERSONNEL NON MEDICAL COTISATIONS URSSAF	29 416.70 50 473.93	26 946 24		3 300 00	0000		000000000000000000000000000000000000000
64513	PERS NON MED COTIS CAISSES DE RETRAITE	2 912.81	1 863.21		0	2 200.00		3 300.00
64515 64515	PERS NON MEDICAL COT A L'ASSEDIC PERS NON MED COTISATIONS CNRACI	2 035.42	2 181.64	V 48.1 (1)				
6475	MEDECINE DU TRAVAIL	299.88	299.88					
6488	AUTRES CHARGES DIVERSES DE PERSONNEL	319.09	294.15					

TOTAL GROUPE II

11 000.00

11 000.00

11 000.00

253 631.81

341 149.49

23	GROUPE	EXPLOITATIC	EXPLOITATION: DEPENSES GROUPE III: DEPENSES AFFERENTES A LA STRUCTURE	URE		
		Budget précédenti	Budget Restes à réaliser	Propositions Nouvelles Propositions	Dépenses Total autorisées	Budget exécutoire
		(1)	<del> </del> -		(4)	(7)
61352 61521 61558	LOCATIONS MOBILIERES - EQUIPEMENTS ENTRETIEN ET REPARATIONS BATIMENTS PUBLICS ENTRETIEN ET REPARATIONS DES AUTRES MATERIELS ET	800.00	800.00			
		200.00	200.00			
6161	ASSURANCE MULTIRISQUES ASSURANCE TRANSPORT	50.00	100.00			
6182	DOCUMENTATION GENERALE ET TECHNIQUE	00.009	450.00			
6184 6188	CONCOURS DIVERS (COTISATIONS) AUTRES FRAIS DIVERS	2 950.00	500.00 4 427.00			***************************************
627	SERVICES BANCAIRES ET ASSIMILES		10.00		Moderated in a common control of the	
AUTRE 6588	AUTRES CHARGES DE GESTION COURANTE 6588 AUTRES CHARGES DIVERSES DE GESTION COURA		10.00			
CHARG	CHARGES FINANCIERES					
CHARG	CHARGES EXCEPTIONNELLES					
6718 673 678	AUTRES CHARGES EXCEPTIONNELLES SUR OPERATION DE GESTION TITRES ANNULES (SUR EXERCICES ANTERIEURS)	100.00	10 868.00 100.00 1 016.24			
5			1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10	The second secon	The form of an address of the same of the companion of the same of the same of the same of the same of the same	The second secon
DOTAT 68112	DOTATIONS AUX AMORTISSEMENTS ET AUX PROVISIONS 68112 DOTATIONS AUX AMORTISSEMENTS DES IMMOBILISATIONS CORPORELLES	12 079.00	9 347.00			
	TOTAL GROUPE III	35 226.19	43 728.24			
	TOTAL GENERAL (GROUPE I + GROUPE II + GROUPE III)	440 350.68	356 780.05	11 000.00	11 000.00	11 000.00
	Ψ.	Budget précédent	Report à nouveau en n-1	Rep	Report à nouveau en n	
005	RESULTAT DE FONCTIONNEMENT REPORTE					The state of the s
	TOTAL DEPENSES D'EXPLOITATION	440 350.68	356 780.05	11 000.00	11 000.00	11 000.00

	Propositions Nouvelles         Recettes         Budget           Restes a realiser (3)         (4)         (5)=(3)+(4)         (6)         (7)           (11 000.00         11 000.00         11 000.00         11 000.00	11 000.00 11 000.00 11 000.00 11 000.00	Propositions Nouvelles Restes à réaliser Propositions (3) (4) (5)=(3)+(4) (6) (7)	Propositions Nouvelles       Recettes       Budget         éaliser       nouvelles       Total       autorisées       exécutoire         (4)       (5)=(3)+(4)       (6)       (7)		11 000 00	sport à nouveau en n
EXPLOITATION : RECETTES GROUPE I : PRODUITS DE LA TARIFICATION	Budget précédent exécutoire n-1 Rester (1) (2) (2) 152 837.78 (157 622.44 902.71 65 169.13	GROUPE II : AUTRES PRODUITS RELATIFS A L'EXPLOITATION	Budget précédent exécutoire n-1   Restes à réaliser   Proposi	Budget précédent exécutoire n-1 Restes à réaliser (1) (2) (3)	126 689.07 73 568.00 65 547.19 59 404.24	192 236.26     132 972.24       422 403.49     355 763.81	7. 1.00
GRC	7311132 FORFAIT DE PRISE EN CHARGE DES FRAIS DE TRANSPORT 73118 AUTRES MODES DE TARIFICATION 73418 PRODUITS A LA CHARGE DE L'USAGER	TOTAL GROUPE I GROUPE II: A	AUTRES PRODUITS DIVERS DE GESTION COURAN TOTAL GROUPE II	PRODUITS FINANCIERS	PRODUITS EXCEPTIONNELS 7718 AUTRES PRODUITS EXCEPTIONNELS SUR OPERATIONS DE GESTION 778 AUTRES PRODUITS EXCEPTIONNELS	TOTAL GENERAL (GROUPE II + GROUPE II + GROUPE III)	RESULTAT DE FONCTIONNEMENT REPORTE TOTAL RECETTES D'EXPLOITATION
	731 731 734		7588	PRO	PROI 7718 778	Š	005

# INVESTISSEMENT: DEPENSES Chapitre: 21 IMMOBILISATIONS CORPORELLES

25

Propositions Nouvelles Propositions Propositions Total autorisées exécutoire		Nouvelles Dépenses Budget illions Avécutoire				itions Dépenses Budget lies Total autorisées exécutoire		Iveau en n	
Budget precedent executoire n-1 Restes à réaliser nouv 1 999.93 2 000.00	3 939.20 13 999.93	Chapitre: 23 IMMOBILISATIONS EN COURS  Propositions Nouvelles  Budget Propositions   Proposition	8 500.00 15 000.00	42 000.00 23 500.00	Prop	Restes à réaliser	20 37 499.93	Budgef Report à Précédent nouveau en n-1 Report à nouveau en n-1	20.80
MOBILIER AUTRES IMMOBILISATIONS CORPORELLES	TOTAL		CONSTRUCTIONS SUR SOL PROPRE CONSTRUCTIONS SUR SOL D'AUTRUI	TOTAL			TOTAL DEPENSES D'INVESTISSEMENT		EXCEDENT OU DEFICIT D'INVESTISSEMENT REP EXCEDENT PREVISIONNEL D'INVESTISSEMENT
2184			2313						001 003

90 520.73

69 544.24

TOTAL DEPENSES D'INVESTISSEMENT

MILEES	Propositions Nouvelles Restes à réaliser nouvelles Total autorisées exécutoire	BILISATIONS  Propositions Nouvelles  Recettes Propositions  Recettes Budget  Restes à réaliser nouvelles  Total autorisées exécutoire		Propositions Nouvelles Propositions	realiser nouvelles Total autorisées exécutoire	Report a nouveau en n	The second secon
NVESTISSEMENT: RECETTES 16 EMPRUNTS ET DETTES ASSIMILEES	Budget exécutoire n-1	EMENTS DES IMMOBIL  Budget  tt exécutoire n-1 Re	1 7777.00 0 6 319.00 242.00 1 1 009.00		)Xe	<u>0</u>	90 520.73
INVESTISS Chapitre: 16 EMPRU	Budget précédent	Chapitre: 28 AMORTISSEMENTS DES IMMOBILISATIONS  Budget précédent exécutoire n-1 Restes à réalis	9	12 079,00 Budget		WENT REP	
	1641 EMPRUNTS EN EUROS	28135 AMORTISSEMENTS IGAAC	<u> </u>	TOTAL	TOTAL RECEITIES D'INVESTISSEMENT	001 EXCEDENT OU DEFICIT D'INVESTISSEMENT REP TOTAL RECETTES D'INVESTISSEMENT	

## REPUBLIQUE FRANCAISE

## ETABLISSEMENT ET SERVICE SOCIAL ET MEDICO-SOCIAL

POSTE COMPTABLE DE : TRESORERIE DU GRAND BESANCON

BUDGET : 20 Service de Soins Infirmiers à Domicile

M22

# DECISION MODIFICATIVE 3 voté par nature

ANNEE 2022

Demande effectuée le 25/11/2022 ,Budget en Euros

EXPLOITATION: DEPENSES GROUPE I: DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE	Budget précédent         Restes à réaliser         Propositions Nouvelles         Dépenses         Budget           (1)         (2)         (3)         (4)         (5)=(3)+(4)         (6)         (7)           1 800.00         1 500.00         1 500.00         1 500.00         (7)         (7)
GROUPE	ACHATS 606268 AUTRES FOURNITURES HOTELIERES 60628 AUTRES FOURNITURES NON STOCKEES 6066 FOURNITURES MEDICALES

SERVICES EXTERIEURS

AUTRE	AUTRES SERVICES EXTERIEURS					
6262 6262 6287	MISSIONS FRAIS DE TELECOMMUNICATION REMROI DE CEMENT DE 110 M.S.	12.24 400.00 2 100.00 2 000.00	400.00			
	INCINICACIONEMI DE LIVAGO	3 000.00	12 500.00	144 800.00		144 800 00
	TOTAL GROUPE I	1 412.24	29 002.00	144 800 00	144 800 00 l	
	GROUPEII: DEF	PE II.: DEPENSES AFFER	EII DEPENSES AFFERENTES ATT DEPOCUMET		144 8UU.UU DEDCOMMEI	144 800.00

Dég	+(4) (6) (7)																***************************************	
get previsionnel proposi Propositions nouvelles	(4) + (8) = (3) + (4)					11.100												
Budget Restes à réa			321.42		_		CO:5500 61	6 815.15	25 024 44		13 748.73			70 206.32	4 687.06	2 3/2.85	96 66	1 176.26
Budget precedent	25 000.00	141 300.00	3 419.31 298 428 95	1 497.08	105 018.89	00 000 00		0 4 70 00	51 705 22				38 407.65	88 720.46	A 123 86	95 026.18	96.96	564.84
	IN I ERIM - MEDIC - PARAMEDICAL INFIRMIERS	No. The contract of the same	PERS TIT ET STA - REMUNERATION PRINCIPAL	NBI SFT INDEMN DE RESIDENCE		PERS NON TIT SUR EMP PERMA - R	AUTRES INDEMNITES - PERSONNEL NON TITULAIRE SUR EMPLOI		PERS NON MED DE REMPL - REMUNERATIONS	PERSONNEL NON MEDICAL DE REMPLACEMENT - AUTRE INDEMNITES	PERS NON MED DE REMP INDEMNITE INFLATION	PERSONNEL NON MEDICAL DE REMPLACEMENT - AUTRE	PERS NON MED DE REMDI - DEMINIODALIT	PERS NON MED COTIS CAISSES DE RETRAITE	COTISATIONS ASSEDIC	PERS NON MED COTISATIONS CNRACL	MEDECINE DU TRAVAIL	AUTRES CHARGES DE PERSONNEL
	62113 622321	6333	64111	64112	641184	64131	64138	641388	64151	64158	641584	641588	64511	64513	64514	64515	64/5	6488

TOTAL GROUPE II

794 227.00

891 262.93

	GROUPE	III: DEPENSES A	GROUPE III : DEPENSES AFFERENTES A LA STRUCTURE	IRUCIURE				
				Prop	Propositions Nouvelles Propositions		Dépenses	Budget
		Budget précédent	exécutoire n-1 Re	Restes à réaliser	nouvelles	Total	autorisėes	exécutoire
61561 MAINTENANCE	MAINTENANCE INFORMATIQUE	4 000.00	6 100.00	(6)	( <del>t</del> )	(5)-(5)+(4)	(0)	())
	PRIMES D'ASSURANCES MULTIRISQUES		45.00					
	RANSPORT	2 500.00	2 000.00					
	CONCOURS DIVERS (COTIS,)	3 000.00	2 850.00					
623 PUBLICITE, PUBL 6358 AUTRES DROITS	PUBLICITE, PUBLICATIONS, RELATIONS PUBLIQUES AUTRES DROITS	500.00	400.00	V				
RES C	ESTION COURANTE	Z00.00	JOD00+			AND CHAIR II. THE RESIDENCE IN TAKING THE CHAIR CONTRACTOR		
6588 AUTRES CHARG	AUTRES CHARGES DIVERSES DE GESTION COURANTE	10.00						The special state of the state
CHARGES FINANCIERES					THE RESERVE THE RE		The same of the sa	The contract inclination of a second contract of the contract
CHARGES EXCEPTIONNELLES	SETT.							
678 AUTRES CHARG	AUTRES CHARGES EXCEPTIONNELLES	200.000	600.00					
710	DOTATIONS AUX AMORTISSEMENTS ET AUX PROVISIONS							
68112 DOTATIONS AUX CORPORELLES	DOTATIONS AUX AMORTISSEMENTS DES IMMOBILISATIONS CORPORELLES	7 136.00	6 664 00			Total Control of the		
CONTRACTOR OF THE CONTRACTOR O							A. M.	THE CONTRACT HE CONTRACT IN THE CONTRACT OF TH
TOTAL GROUPE II	3.00	17 846.00	19 109.00					
TOTAL GENERAL	TOTAL GENERAL (GROUPE I + GROUPE II + GROUPE III)	930 521.17	842 338.00		144 800.00	144 800.00		144 800.00
	Batti Marillatina	Budaet prácádent	Report à		Per	Ponort à nouveau en n		
		illippopolid softpan	en n-1		שלי	Joit a Houveau en		
002 RESULTAT DE FO	RESULTAT DE FONCTIONNEMENT REPORTE							
TOTAL DEPENSE	TOTAL DEPENSES D'EXPLOITATION	930 521.17	842 338.00		144 800.00	144 800.00		144 800.00

	EXPLOITATION: RECETTES GROUPE I: PRODUITS DE LA TARIFICATION	SATION		
	Budget précédent exécutoire n-1	Propositions Nouvelles Propositions Propositions Restes à réaliser	Nouvelles Itions Total	
731112 DOTATION GLOBALE SSIAD PERSONNES AGEES 731212 DOTATION GLOBALE SSIAD PERSONNES HANDICAPEES	(2) 812 398.09 19 515.77		.00	(6) (7) (7) (44 800.00
TOTAL GROUPEI	781 264.47 831 913.86	144	144 800.00 144 800.00	144 800.00
GROUPE	GROUPE II: AUTRES PRODUITS RELATIFS A L'EXPLOITATION	EXPLOITATION		
7588 AITTRES PRODIITS DIVEDS DE CECTION COUDANTE	Budget exécutoire n-1 (2)	Propositions Nouvelles Propositions   Propositions   Restes a réaliser   (4)	Nouvelles trons Total (5)=(3)+(4)	Recettes Budget autorisées exécutoire (6)
***************************************	10.00			
GROUPEIII : PRODUITS F	NANCIERS ET PRO	NON ENCAISSABLES		
PRODUITS FINANCIERS	Budget précédent exécutoire n-1 F	Propositions Nouvelles Restes à réaliser nouvelles (3) (4)	Vouvelles fons lons (5)=(3)+(4)	Recettes Budget autorisées exécutoire (6) (7)
PRODUITS EXCEPTIONNELS				
AUTRES PRODUITS				
TOTAL GROUPEIII				

	144 800.00	144 800.00
	144 800.00 144 800.00	Report à nouveau en n 144 800.00 144 800.00
	831 923.86	Report a nouveau en n-1 10 414.14 842 338.00
TOTAL GROUPE III	TOTAL GENERAL (GROUPE I + GROUPE II + GROUPE III) 781 274.47	RESULTAT DE FONCTIONNEMENT REPORTE 149 246.70 TOTAL RECETTES D'EXPLOITATION 930 521.17
		005

S ORELLES	Propositions Nouvelles  Propositions Nouvelles  Restes à réaliser nouvelles Total autorisées exécutoire	DRELLES	Propositions Nouvelles  Propositions Nouvelles  Restes à réaliser nouvelles Total autorisées exécutoire			Propositions Nouvelles Restes à Propositions réaliser nouvelles Total autorisées exécutoire	Report à nouveau en n		
INVESTISSEMENT: DEPENSES 20 IMMOBILISATIONS INCORPORELLES	Budget it executoire n-1	1 205.00 IMMOBILISATIONS CORPORELLES	Budget exécutoire n-1	2 500.00 2 500.00 2 500.00	22 500.00	Budget exécutoire n-1 22 500.00	Report à nouveau en n-1	172 977.50	195 477.50
INVESTISSE Chapitre: 20 IMMOBIL	Budget précédent 1 205.00	1 205.00 Chapitre: 21 IMMOBIL	Budget précédent	23 000.00	25 000.00	Budget précédent 26 205.00	Budget précédent	174 630.50	200 835.50
Ch	CONCESSIONS ET DROITS SIMILAIRES	TOTAL	MATEDIE! DE TDANSDODT	areard management and	TOTAL	TOTAL DEPENSES D'INVESTISSEMENT	SOLDE D'EXECUTION DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT REPORTE	EXCEDENT PREVISIONNEL D IVESTISSEMENT	TOTAL DEPENSES D'INVESTISSEMENT
31	205		2182	2183 2183 2188			001	003	

INVESTISSEMENT: RECETTES Chapitre: 16 EMPRUNTS ET DETTES ASSIMILIEES	Budget précédent exécutoire n-1 Restes à réaliser nouvelles Total autorisées exécutoire	Chapitre: 28 AMORTISSEMENTS DES IMMOBILISATIONS           Budget précédent exécutoire n-1 1800.00         Budget précédent exécutoire n-1 1800.00         Propositions Nouvelles	Budget précédent nouveau en m-1       Recettes à Propositions Nouvelles nouvelles précédent nouveau en mouveau en m-1       Recettes à Budget autorisées exécutoire exécutoire exécutoire exécutoire précédent nouveau en m-1       Report à nouveau en m Report à nouveau en m nouveau en m-1         200 835.50       195 477.50
	11 EMPRUNTS EN EUROS	AMORTISSEMENTS MATERIEL DE TRANSPORT AMORTISSEMENT MATERIEL DE BUREAU ET INFORMATIQUE AMORTISSEMENT AUTRES IMMOBILISATIONS CORPORELLES TOTAL	TOTAL RECETTES D'INVESTISSEMENT SOLDE D'EXECUTION DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT REPORTE TOTAL RECETTES D'INVESTISSEMENT
	1641	28182 28183 28188	000

## REPUBLIQUE FRANCAISE

## ETABLISSEMENT ET SERVICE SOCIAL ET MEDICO-SOCIAL

POSTE COMPTABLE DE : TRESORERIE DU GRAND BESANCON

**BUDGET: 21 AIDE A DOMICILE** 

M22

# DECISION MODIFICATIVE 3 voté par nature

ANNEE 2022

Demande effectuée le 25/11/2022 ,Budget en Euros

				<u>P</u> r	Propositions Nouvelles	Se		
	medical and a second a second and a second a	Budget précédent	Budget exécutoire n-1	Restes à réaliser	Propositions nouvelles	Total	Dépenses autorisées	Budget exécutoire
ACHATS	5	(1)	3	(3)	(4)	(5)=(3)+(4)	(9)	
606268 6068	8 AUTRES FOURNITURES HOTELIERES ALITRES ACHATS NON STOCKES DE MATIERES ET EOLIBNITLIBES	18 000.00	3 000.00		THE RESIDENCE OF THE PROPERTY		,,,,	
8	SOLITION OF CONTROL BY THE PROPERTY OF THE CONTROL	200.00	200.00	The state of the s				
SERVI	SERVICES EXTERIEURS							
AUTRE	AUTRES SERVICES EXTERIEURS							
6251	VOYAGES ET DEPLACEMENTS	16.00				The same of the sa		
6256	MISSIONS	200.00	200.00		w waste			
6261	FRAIS D'AFFRANCHISSEMENTS	700.00	700.00					
6262 6287	FRAIS DE TELECOMMUNICATION REMBOURSEMENT DE FRAIS	12 000.00	7 500.00					
			A TANKS OF THE PARTY OF THE PARTY OF THE PARTY OF THE PARTY OF THE PARTY OF THE PARTY OF THE PARTY OF THE PARTY OF THE PARTY OF THE PARTY OF THE PARTY OF THE PARTY OF THE PARTY OF THE PARTY OF THE PARTY OF THE PARTY OF T					
	TOTAL GROUPE I	38 416.00	18 700.00	77 - 77				
	GROUPEIL DEP	I: DEPENSES A	ENSES AFFERENTES AU PERSONNEI	ERSONNEL				
				Budge	Budget prévisionnel proposé	osé		
					Propositions		Dépenses	Budget
	ш.	Budget précédent	re n-1	Restes à réaliser	nouvelles	Total	autorisées	exécutoire
0		(1)	(2)	(3)	(4)	(5)=(3)+(4)	(9)	(7)
6333	PAKTUES EMPLOYEURS A LA FORM PROF CONTI	14 627.38	19 302.30					the second secon
64443	DEBS TITET STA - REMOINERATION PRINCIPAL		887 374.40					- Marian
64113	PERS NON MED TIT ET STAG PRIME DE SERVIC	390 945.28	32 559.04		***************************************	**************************************		
641184		0000	50.170 061			\$ 100 AA	***************************************	
64151		700 000.00	1 063 037.14					in a company
64158	PERS NON MED DE REMPLACEMENT AUTRES INDE		100 596.44					
641584	PERS NON MED DE REMP INDEMNITE INFLATION		103 961.35					***************************************
04/200		0000						
7	INDENINITES AND AND AND AND AND AND AND AND AND AND	132 096.78		m sura to				
64513	PERSONNEL NON MEDICAL COTISATIONS URSSAF PERSONON MEDICAL COTISATIONS URSSAF	270 057.10	64 714.69					
64514	PERS NON MEDICAL COT A L'ASSEDIC	19 037 60	58 912 05					
64515	PERS NON MED COTISATIONS CNRACL	130 850.54	129 832 10			***************************************		
6475	MEDECINE DU TRAVAIL	299.88	299.89					
6488	AUTRES CHARGES DIVERSES DE PERSONNEL	9 189.66	15 217.98					
						And the state of t		
	TOTAL GROUPE II	3 399 864.92	3 111 538.29					

EXPLOITATION: DEPENSES
GROUPE I: DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE

35	GROUPE	EXPLOITATIC GROUPE III : DEPENSES AF	PLOITATION : DEPENSES ENSES AFFERENTES A LA STRUCTURE	STRUCTURE				
		Budget précédent (1)	Budget exécutoire n-1 (2)	Restes à réaliser (3)	Propositions Nouvelles Propositions or nouvelles (4)	Total (5)=(3)+(4)	Dépenses ex (6)	Budget exécutoire (7)
61358 61561 6163 6184 623 627 6358	AUTRES LOCATIONS MOBILIERES MAINTENANCE INFORMATIQUE ASSURANCE TRANSPORT CONCOURS DIVERS (COTISATIONS) PUBLICITE, PUBLICATIONS, RELAT PUBLIQUES SERVICES BANCAIRES ET ASSIMILES AUTRES DROITS	21 944.00 3 572.00 59 000.00 15 000.00 500.00	23 000.00 3 000.00 44 000.00 24 000.00 250.00					
AUTRE 6541 6542 6588	AUTRES CHARGES DE GESTION COURANTE 6541 CREANCES ADMISES EN NON VALEUR 6542 CREANCES ETEINTES 6588 AUTRES CHARGES DIVERSES DE GESTION COURA	5 000.00 1 000.00 710.00	7 000.00 1 000.00 710.00					
CHAR 6611	CHARGES FINANCIERES 6611 INTERETS DES EMPRUNTS ET DETTES		5.00	CANADA AMAN'NY TRONG AMAN'NY TRONG TRONG TRANSPORT				
CHAR( 673	CHARGES EXCEPTIONNELLES 673 TITRES ANNULES (SUR EXERCICES ANTERIEURS)	12 000.00	12 000.00					
DOTA1 68112	DOTATIONS AUX AMORTISSEMENTS ET AUX PROVISIONS 68112 DOTATIONS AUX AMORTISSEMENTS DES IMMOBILISATIONS CORPORELLES	5 180.00	7 081.00					
	TOTAL GROUPE III	123 906.00	122 546.00	THE RESIDENCE OF THE PROPERTY				
	TOTAL GENERAL (GROUPE I + GROUPE II + GROUPE III)	3 562 186.92	3 252 784.29	The state of the s				
002	RESULTAT DE FONCTIONNEMENT REPORTE	Budget precedent	Report à nouveau en n-1		R.	Report à nouveau en n		
	TOTAL DEPENSES D'EXPLOITATION	3 562 186.92	3 252 784.29					

	001.00
-	969
Z	77
Z	U.
Z	ø.
NO	Ċ.
S	75
NO	5.1
NOI	S
NOIT	<u>51</u>
NOIT.	SI
ATION	SILITS
ATION	STILLS
'ATION	DHITS
TATION	STILIC
TATION	STILIO
ITATION	STILIO
ITATION	OPHIES
DITATION	STILION
OITATION	RODINTS
OITATION	RODITES
OITATION	RODITES
LOITATION	PRODUTS
LOITATION	PRODITES
PLOITATION	PRODUTS
<b>PLOITATION</b>	PRODIITS
(PLOITATION	PRODUTS
<b>XPLOITATION</b>	PRODUTS
XPLOITATION	I · PRODIITS
XPLOITATION	1 · PRODITS
EXPLOITATION	1 - PRODIITS
EXPLOITATION: RECETTES	- I · PRODIITS
EXPLOITATION	FI - PRODUITS
EXPLOITATION	PRODUTS
EXPLOITATION	PFIPRODUTS
EXPLOITATION	PF I · PRODIITS
EXPLOITATION	IPF I · PRODIITS
EXPLOITATION	IPF I · PRODUITS
EXPLOITATION	UPF I - PRODUITS
EXPLOITATION	UPF I - PRODUITS
EXPLOITATION	DUPF I - PRODUITS
EXPLOITATION	OUPF I - PRODUITS
EXPLOITATION	OUPFIPEODIITS
EXPLOITATION	ROUPEL - PRODUITS
EXPLOITATION	ROUPEL PRODUTS
EXPLOITATION	ROUPFIPRODUITS
EXPLOITATION	SROUPFIPRODUITS
EXPLOITATION	SROUPE L. PRODUITS
EXPLOITATION	GROUPFIPRODUITS
EXPLOITATION	GROUPE I PRODUITS DE LA TARIFICATION

		Budget précédent	Budget exécutoire n-1	Proposi Pr	Propositions Nouvelles Propositions ar nouvelles	Total	tes Bu ées exé	et oíre
7328		247 597 42		(5)	(#)	(5)-(5)+(4)	()) (0)	Of the landship to the second
733111	11 DOTATION GLOBALE SAAD	1 339 500.00	1 450 000.00			ACT   THE STREET STREET, STREE		
733141		00 000 66						
733241		350 000 00	382 000 00				100 ( ) 10 ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) (	
73412		630 000.00				CO AND EAST TO SHARE THE TAX AND THE STREET STREET STREET STREET, STREET STREET STREET, STREET STREET, STREET STREET,		
73421		00 000 11	and the company of the common		ACC - And the control of the control		CONTRACTOR AND ADDRESS OF THE PARTY OF THE P	
7388	PRODUITS A LA CHARGE D'AUTRES FINANCEURS - AUTRES	60.000.00	58 000.00 65 000.00					
	TOTAL GROUPE!	2 715 097.42	2 648 000.00					
	GROUPEII	: AUTRES PRODU	GROUPE II: AUTRES PRODUITS RELATIFS A L'EXPLOITATION	PLOITATION				
		Budget precedent	Budget Exécutoire n-1 Res	Proposit Proposit Pro	Propositions Nouvelles Propositions ar nouvelles	. Re Total aut	Recettes Budget autorisées exécutoire	et jre
6611	ICNE	(1)	1 -		(4)	4)		)
7548 7588	AUTRES REMBOURSEMENTS DE FRAIS AUTRES PRODUITS DIVERS DE GESTION COURAN	10.00	10.00		102 360.00	102 360.00	102 3	102 360.00
	TOTAL GROUPE II	10.00	11.00		102 360.00	102 360.00	102 3	102 360.00
	GROUPE III : PR	DUITS FINANCIER	GROUPE III: PRODUITS FINANCIERS ET PRODUITS NON ENCAISSABLES	N ENCAISSABLES				
		Budget précédent	Budget Res	éalise	Propositions Nouvelles Propositions		les Bı ées exé	ıt ire
PROD	PRODUITS FINANCIERS		(7)	(6)	(4)	(5)=(3)+(4)	(6)	
<i>PROD</i> . 7718	PRODUITS EXCEPTIONNELS 7718 AUTRES PRODUITS EXCEPTIONNELS SUR OPERATIONS DE GESTION	847 079.50	604 773.29	1	-102 360.00	-102 360.00	-102 360.00	00.09
AUTRI	AUTRES PRODUITS							
	TOTAL GROUPE III	847 079.50	604 773.29		-102 360.00	-102 360.00	-102 360.00	60.00
	TOTAL GENERAL (GROUPE I + GROUPE II + GROUPE III)	3 562 186.92	3 252 784.29					Transaction of the local
	-	Budget précédent	Report à nouveau en n-1		Repor	Report à nouveau en n		
<b>36</b>	RESULTATURE FONCTIONNEMENT REPORTE TOTAL RECETTES D'EXPLOITATION	3 562 186.92	3 252 784.29					

INVESTISSEMENT: RECETTES Chapitre: 16 EMPRUNTS ET DETTES ASSIMILEES	UNTS EN EUROS  Budget précédent exécutoire n-1 Restes à réaliser nouvelles Total autorisées exécutoire	Chapitre: 28 AMORTISSEMENTS DES IMMOBILISATIONS           AMORTISSEMENT EVALUATION EXTERNE         Budget precédent admontre nouvelles         Propositions Nouvelles         Recettes         Budget precédent exécutoire n-1 Restes à réaliser nouvelles         Total         Recettes         Budget exécutoire           AMORTISSEMENTS DU MAT DE TRANSPORT         1438.00         722.00         722.00         722.00         722.00         8942.	TOTAL   TOTAL RECETTES D'INVESTISSEMENT   TOTAL RECETTES D'INVESTISSEMEN	EXCEDENT OU DEFICIT D'INVESTISSEMENT REP 36 662.28 36 419.83 Report à nouveau en n  TOTAL RECETTES D'INVESTISSEMENT  TOTAL RECETTES D'INVESTISSEMENT  TOTAL RECETTES D'INVESTISSEMENT
	EMPRUNTS EN EUROS	territoria productiva de cardo mapago estados como mado.	TOTAL TOTAL RECETTES D'IN	EXCEDENT OU DEFICI
	1641	28013 28182 28183 28188		001

# **ANNEXES**

Dépenses réelles - Equipements municipaux (2) (3) (3) (207416.00 consistence front f	0 SERVICI DES A PUBLIQU	ESENTATION CROISEE PAR FONCTION - VUE D'ENSEMBLE (1) ES GENERAUX DMINISTRA IES LOCALES INVESTISSEMENT	UE D'ENSEMBLE (1)		1V A1
Libellé VENTILABLE VENTILABLE - Equipements municipaux (2) - Equip. non municipaux (2/204) (3)	0 SERVICE DES A PUBLIQU	EM T			A1
Libellé VENTILABLE VENTILABLE - Equipements municipaux (2) - Equip. non municipaux (2/204) (3)	0 SERVICES GI DES ADMIN PUBLIQUES L	1 EMENT			
- Equip. non municipaux (2)	DES ADMIN PUBLIQUES L	EMENT	,		
- Equipements municipaux (2)	INVESTISSI	EMENT	2	က	4
- Equipements municipaux (2)					
- Equipements municipaux (2) - Equip. non municipaux (c/204) (3)	DEPENSES	SES	THE REAL PROPERTY AND ADDRESS OF THE PERSON NAMED AND ADDRESS		
	3 432 536.00 413 016.50				
	3 207 416.00				
	225 120.00				
O Lovoroico					
l exercice	3 432 536.00 413 016.50				
KAR N-1 et reports			7000		
Total cumulé dépenses d'investissement 3 432 536.00	536.00 413.016.50	7/11/11/11/11/11/11/11/11/11/11/11/11/11	1/////		The state of the s
TO THE PARTY OF TH	RECETTES	ES			
Total recettes de l'exercice 1 644 439.00	1 954				
RAR N-1 et reports	509 602.58		THE REAL PROPERTY AND THE PERSON NAMED IN COLUMN TWO IS NOT THE PERSON NAMED IN COLUMN TWO IS NAMED IN THE PERSON NAMED IN THE PERSON NAMED IN THE PERSON NAMED IN THE PERSON NAMED IN THE PERSON NAMED IN THE PERSON NAMED IN THE PERSON NAMED IN THE PERSON NAMED IN THE PERSON NAMED IN THE PERSON NAME		7.000
Total cumulé recettes d'investissement					The state of the s
	1 334 37.46	The state of the s			
	FONCTIONNEMENT	EMENT			
	DEPENSES	S	70000	Complete History and Complete	
l otal depenses de l'exercice 1 695 603.00	03.00 6 388 507,40				
RAR N-1 et reports					
Total cumulé dépenses de fonctionnement 1695 603.00	03.00 6 388 507.40				
					Account to the second s
Total recettes de l'exercice	RECETTES	S	0.000		
, vercice	50.19 252 500.00	CONTRACTOR OF THE PROPERTY OF	The state of the s		
1795 827.32	27.32				W
l otal cumule recettes de fonctionnement	37.51				

IV - ANNEXES

(1) La production de cet état est obligatoire pour les communes de 3 500 habitants et plus, les groupements comprenant au moins une telle commune, leurs établissements et services administratifs hormis les caisses des écoles et les services à activité unique érigés en établissement public ou budget annexe (L. 2312-3, R. 2311-1 et R. 2311-10). Dans les communes de 3 500 habitants et plus, le croisement par fonction est fait à un chiffre (correspondant à la fonction). Dans les communes de 10 000 habitants et plus, le croisement par fonction est fait au niveau le plus détaillé de la nomenclature fonctionnelle (sous-fonction ou rubrique). Les groupements et leurs établissement publics suivent les règles de production et de présentation applicable à la commune membre comptant le plus grand nombre d'habitants (articles L. 5211-36 a1 et R. 5711-1 et R. 5711-2 du CGCT).

<sup>(2)</sup> Ou biens de la structure intercommunale.

<sup>(3)</sup> Ou biens ne relevant pas de la structure intercommunaie.

The Price Strate   Fount   Found   F	4			IV - ANNEXES			1/4
SOCIALES ET SANTE   FAMILE   T   RIVESTISSEMENT	111		PRESENTATION CR	ROISEE PAR FONCTION - VU	JE D'ENSEMBLE (1)		N V
SOCIALE SET SANTE   NIVESTISSEMENT   NIVESTISSEMENT							AI
The Fatis Sement	Libellé	5 INTERVENTIONS SOCIALES ET SANTE	6 FAMILLE	7	∞	6	TOTAL
Instructionaux (2)				INVESTIS	SEMENT		
And straining paux (2204) (2) (2) (2) (2) (2) (3) (2) (3) (2) (3) (2) (3) (3) (3) (3) (3) (3) (3) (3) (3) (3				DEPEN	VSES		
193 961.26   69 511.28   2 500 00   193 961.28   2 500 00   2 50	Dépenses réelles	196 451.26	69 511.28				4 111 515 04
196 451.28   2 500 00	- Equipements municipaux (2)	193 951.26	69 511.28				3 796 895 04
rations financières 2 500 00 11 196 451.26 69 511.28 RECETTES RECETTES 3 6 11.28 RECETTES 3 6 11.28 RECETTES 1 196 451.26 6 501.362.58 2 500.00 PW S 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	- Equip. non municipaux (c/204) (3)						87 000.00
196 451.26   69 511.28   RECETTES   RECETT		2 500.00					227 620.00
196 451.26   69 511.28   RECETTES   RECETTES     2 500.00	Total dépenses de l'exercice	196 451.26	69 511 28				10 141 141 1
196 451.28   69 511.28   RECETTES   RECETT	RAR N-1 et reports	THE REAL PROPERTY AND ADDRESS OF THE PERSON ADDRESS OF THE PERSON AND ADDRESS OF THE PERSON ADDRESS OF THE PERSON ADDRESS OF THE PERSON ADDRESS OF THE PERSON ADDRESS OF THE PERSON ADDRESS OF THE PERSON ADDRESS OF THE PERSON ADDRESS OF THE PERSON ADDRESS OF THE PERSON ADDRESS OF THE PERSON ADDRESS OF THE PERSON ADDRESS OF THE PERSON ADDRESS OF THE PERSON ADDRESS OF THE PERSON ADDRESS OF THE PERSON ADDRESS OF THE PERSON ADDRESS OF T			THE REAL PROPERTY AND PROPERTY		4 111 515.04
Table   Page	Total cumulé dépenses d'investissement	196 451.26	69 511 28				
Control   Cont			27.1		THE THE PARTY OF T		4 111 515.04
2 500.00				RECET	TES		
Total Control  Total recettes de l'exercice	2 500.00					3 601 912 46	
FONCTIONNEMENT   FONC	RAR N-1 et reports		The second secon				509 602 58
FONCTIONNEMENT   FONCTIONNEMENT	Total cumulé recettes d'investissement	2 500.00			The second secon		4 111 515.04
DEPENSES           of 501 362.58         2 093 279.53         DEPENSES           nt         6 501 362.58         2 093 279.53         RECETTES           strain and the color of the colo				FONCTION	VEMENT		
it     6 501 362.58     2 093 279.53     RECETTES       at     2 664 747.00     873 348.00	The state of the s			DEPEN	SES		
it     6 501 362.58     2 093 279.53     RECETTES       2 664 747.00     873 348.00     873 348.00	Total dépenses de l'exercice	6 501 362.58	2 093 279.53				16 678 752 51
it         6 501 362.58         2 093 279.53         RECETTES           2 664 747.00         873 348.00         873 348.00	RAR N-1 et reports		TOTAL CONTRACTOR OF THE PROPERTY OF THE PROPER				
RECETTES       2 664 717.00     873 348.00       2 664 717.00     873 348.00	Total cumulé dépenses de fonctionnement	6 501 362.58	2 093 279.53				16 678 752.51
2 664 717.00 873 348.00			The state of the s	RECET	TES		
2 664 717.00 873 348.00	Total recettes de l'exercice	2 664 717.00	873 348.00				44 000 005 40
2 664 717.00 873 348.00	RAR N-1 et reports				The state of the s		14 002 323.19 4 70E 027 23
2 004 11:00 0/3 348:00	Total cumulé recettes de fonctionnement	00 444 00	00 01 6 640				1 ( 33 621.32
		7 004 / 1/.00	8/3 348.00				16 678 752.51

				N ANIMITATIO				
				IV - AINNEAES			2	
			PRESENTATION CR	PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - VUE D'ENSEMBLE (1)	JE D'ENSEMBLE (1)	7.000000 TOTAL TOT	A1	
177					THE PARTY OF THE P			
( )   All ( )	Libelle	MON SINOIT VALIDA	0 SERVICES GENERAUX					
		VENTILABLES DU CCAS	DES ADMINISTRA PUBLIQUES LOCALES	<del>~</del>	2	ဗ	4	
		TRANSA TR	INVESTISSEMENT	EMENT	TO THE PARTY OF TH			
	74/4/20		DEPENSES	SES	And the second s	The state of the s	THE PERSON NAMED IN COLUMN TWO IS NOT THE PERSON NAMED IN COLUMN TWO IS NOT THE PERSON NAMED IN COLUMN TWO IS NOT THE PERSON NAMED IN COLUMN TO THE PERSON N	
Total dépe	Fotal dépenses d'investissement	3 432 536.00	413 016.50			The state of the s	American Process of the Process of t	
Dépenses réelles	réelles	3 432 536.00	413 016 50					
16	EMPRUNTS ET DETTES ASSIMILES	165 120.00				and a state of the		
20	IMMOBILISATIONS INCORPORELLES		114 807 44		The state of the s			
204	SUBVENTIONS D'EQUIPEMENTS VERSEES		44.720 41.1	-		The state of the s		
21	IMMOBILISATIONS CORPORELLES		211 189 06			- CONTRACTOR OF THE CONTRACTOR		
23	IMMOBILISATIONS EN COURS	3 207 416 00	00.00					
27	AUTRES IMMOBILISATIONS FINANCIERES	00 000 09						
Opérations	Opérations d'équipement						T-7-7-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-	
Opérations	Opérations pour compte de tiers	The state of the s						
Dépenses d'ordre	d'ordre		THE PERSON NAMED IN COLUMN NAM	7,117,000			MATERIAL TO THE PROPERTY OF TH	Γ
	The state of the s	Control of the Contro	The second secon	Transaction and the second and the s			A CONTRACTOR OF THE CONTRACTOR	Τ
	The state of the s			manus provide announce	The state of the s		T077007444	
Total	1		KECELLES	ES		- Parallamina punch		
lotal recet	lotal recettes d'investissement	2 154 041.58	1 954 973.46		The state of the s			
Recettes réelles	selles	978 602.58	1 954 973.46					
001	EXCEDENT OU DEFICIT D'INVESTISSEMENT REPORTE	509 602.58	The state of the s				TOTAL TOTAL	
13	SUBVENTIONS D'INVESTISSEMENT	400 000.00	TARREST TO THE PARTY OF THE PAR			THE PARTY OF THE P		
16	EMPRUNTS ET DETTES ASSIMILES	9 000.00	1 954 973.46					1
27	AUTRES IMMOBILISATIONS FINANCIERES	00.000.00				The state of the s		
Opérations p	Opérations pour compte de tiers							_
Recettes d'ordre	ordre	1 175 439.00					THE PERSON NAMED IN COLUMN NAM	
021	VIREMENT DE LA SECTION DE	700 000 00			The state of the s	The state of the s	The second secon	$\neg$
040	OPERATION D'ORDRE DE TRANSFERT ENTRE	475 430 00		TO THE REAL PROPERTY AND THE PERTY AND THE P	7/44 7707000 7707000			
	SECTION	000000						Т

4			William the second seco				
3				IV - ANNEXES			2
			PRESENTATION CRO	PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - VUE D'ENSEMBLE (1)	JE D'ENSEMBLE (1)		A1
***************************************							
Art.(1)	Libellé	5 INTERVENTIONS SOCIALES ET SANTE	6 FAMILLE	7	8	ത	TOTAL
				INVESTIS	INVESTISSEMENT		
				DEPE	DEPENSES	The state of the s	
Total dép	Fotal dépenses d'investissement	196 451.26	69 511.28	Territory Constitution and Constitution			4 111 515.04
Dépenses réelles	réelles	196 451.26	69 511.28				4 111 515.04
16	EMPRUNTS ET DETTES ASSIMILES	2 500.00					167 620.00
20	IMMOBILISATIONS INCORPORELLES	2 000.00					116 827.44
204	SUBVENTIONS D'EQUIPEMENTS VERSEES						87 000.00
21	IMMOBILISATIONS CORPORELLES	110 085.94	57 193.28				378 468.28
23	IMMOBILISATIONS EN COURS	81 865.32	12 318.00				3 301 599.32
27	AUTRES IMMOBILISATIONS FINANCIERES						00 000 09
Opérations	Opérations d'équipement						
Opérations	Opérations pour compte de tiers						
Dépenses d'ordre	d'ordre	The state of the s					
	Accordance.			RECETTES	TTES		
Total recei	Fotal recettes d'investissement	2 500.00					4 111 515.04
Recettes réelles	éelles	2 500.00		THE REAL PROPERTY OF THE PERSON OF THE PERSO			2 936 076.04
001	EXCEDENT OU DEFICIT D'INVESTISSEMENT REPORTE						509 602.58
13	SUBVENTIONS D'INVESTISSEMENT						400 000 00
16	EMPRUNTS ET DETTES ASSIMILES	2 500.00					1 966 473.46
27	AUTRES IMMOBILISATIONS FINANCIERES						00.000 09
Opérations	Opérations pour compte de tiers		AND THE PROPERTY OF THE PROPER				
Recettes d'ordre	l'ordre						1 175 439.00
021	VIREMENT DE LA SECTION DE FONCTIONNEMENT						700 000.00
040	OPERATION D'ORDRE DE TRANSFERT ENTRE SECTION						475 439.00
				The state of the s			

Art.(1) Libellé 01 OPE  Total dépenses fonctionnement Dépenses réelles 011 CHARGES A CARACTERE GENERAL 012 CHARGES DE PERSONNEL 022 DEPENSES IMPREVUES 65 AUTRES CHARGES DE GESTION COURANTE 66 CHARGES FINANCIERES 67 CHARGES EXCEPTIONNELLES 68 CHARGES EXCEPTIONNELLES 69 CHARGES EXCEPTIONNELLES 60 CHARGES EXCEPTIONNELLES 61 CHARGES EXCEPTIONNELLES 62 CHARGES EXCEPTION D'INVESTISSEMENT 63 WIREMENT A LA SECTION D'INVESTISSEMENT 64 SECTION 642 OPERATION D'ORDRE DE TRANSFERT ENTRE	01 OPERATIONS NON VENTILABLES DU CCAS 1 695 603.00 520 164.00	0 SERVICES GENERAUX DES ADMINISTRA PUBLIQUES LOCALES FONCTIONNEMENT DEPENSES	PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - VUE D'ENSEMBLE (1)	'UE D'ENSEMBLE (1)		A1
al dépenses fonctionnement  al dépenses fonctionnement  benses réelles  CHARGES A CARACTERE GENERAL  CHARGES DE PERSONNEL  DEPENSES IMPREVUES  AUTRES CHARGES DE GESTION COURANTE  CHARGES FINANCIERES  CHARGES EXCEPTIONNELLES  CHARGES EXCEPTIONNELLES  CHARGES EXCEPTIONNELLES  CHARGES EXCEPTION D'INVESTISSEMENT  WIREMENT A LA SECTION D'INVESTISSEMENT  OPERATION D'ORDRE DE TRANSFERT ENTRE  SECTION		S G				
al dépenses fonctionnement  al dépenses fonctionnement  benses réelles  CHARGES A CARACTERE GENERAL  CHARGES DE PERSONNEL  DEPENSES IMPREVUES  AUTRES CHARGES DE GESTION COURANTE  CHARGES FINANCIERES  CHARGES EXCEPTIONNELLES  CHARGES EXCEPTIONNELLES  CHARGES EXCEPTIONNELLES  CHARGES EXCEPTION D'INVESTISSEMENT  VIREMENT A LA SECTION D'INVESTISSEMENT  OPERATION D'ORDRE DE TRANSFERT ENTRE  SECTION		S G				
al dépendenses récenses récenses d'o	1 695 603.00 520 164.00 512 655.00	FONCTIONN	<del>-</del>	2	М	4
al dépen venses ré	1 695 603.00 520 164.00 512 655.00	DEPENS	EMENT			
al dépenses récenses récenses récenses d'o	1 695 603.00 520 164.00 512 655.00		ES			TOTAL TOTAL
enses ré	520 164.00	6 388 507 40				
enses d'o	512 655.00	6 388 507 40		The state of the s	THE PARTY OF THE P	
enses d'o	512 655.00	1 056 821 02				
enses d'o	512 655.00	3 313 273,77	7000			- Provident Control of the Control o
enses d'o						The state of the s
enses d'o		00 909 66				
enses d'o	7 509.00			A CONTRACT OF THE CONTRACT OF		
o,p sesue	The second secon	1 918 806 61				
	1 175 439.00				The state of the s	
	700 000 00	The state of the s	Color Color	The state of the s		
	475 439.00					700000
And the second s	THE REAL PROPERTY AND ADDRESS OF THE PERSON	THE PARTY OF THE P	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,			
	THE PARTY OF THE P	RECETTES	S:	A STATE OF THE PERSON OF THE P	MARKET TO TOWN THE STATE OF THE	
Total recettes de fonctionnement	12 888 187.51	252 500.00	7,000			
Recettes réelles	12 888 187.51	252 500.00			2000	MARCHANIA CARACTER CONTRACTOR CON
002 EXCEDENT OU DEFICIT DE FONCTIONNEMENT REPORTE	1 795 827.32		1904	1,000		
3		00 000 09				
		192 500 00	The state of the s			
	9 852 400.19		And the second s	10000		
77 PRODUITS EXCEPTIONNELS	WIND THE PROPERTY OF THE PROPE		100	The state of the s		- CONTROL - CONT
78 REPRISES SUR AMORTISSEMENTS ET PROVISIONS	1 239 960.00		Total Control			
Recettes d'ordre	THE PARTY OF THE P				1000	
(1) Pour le cro	e croisement par nature, le d	stail est fait selon le niveau de vot	te choisi par l'assemblée délibéra	(1) Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chanitre article on article sois article sois par l'assemblée délibérante (chanitre article on article sois par l'assemblée délibérante (chanitre article on article sois par l'assemblée délibérante (chanitre article on article sois par l'assemblée délibérante (chanitre article on article or a	Sciolisco	

Libelié   S INTERVENTIONS   S COLALES ET SANTE   S COLALES   S COLALES ET SANTE   S COLALES	4				7777			
Libelide   S INTERVENTIONS   S FAMILLE   T   T   S OCIALES ET SANTE   S OCIALES ET SANTE   F FAMILLE   T   T   S OCIALES ET SANTE   F FAMILLE   T   T   T   T   T   T   T   T   T	15				IV - ANNEXES			≥
Libelité   SOCIALES ET SANTE   SOCIALES ET SANTE   FONCTIONNEMENT   FONC				PRESENTATION CR	OISEE PAR FONCTION - VL	JE D'ENSEMBLE (1)	The second secon	A1
SOCIALES ET SANTE   FONCTIONNEMENT   FONCTIONNEMENT								The second secon
s fonctionnement         6 501 362.58         2 093 279.53           9s         6 501 362.58         2 093 279.53           9s         6 501 362.58         2 093 279.53           9s         1 412 794.99         715 491.97           1 402 937.59         1 376 397.56           PENSES IMPREVUES         1 376 397.56           PENSES IMPREVUES         1 1 500.00           PARGES EXCEPTION COURANTE         992 130.00           PARGES FINANCIERES         1 1 500.00           PARGES EXCEPTION WEILES         1 1 500.00           PARGES FINANCIERES         2 664 717.00           PERATION DORDRE DE TRANSFERT ENTRE         2 664 717.00           PERATION DE CHARGES         2 664 717.00           CEDENT OU DEFICIT DE FONCTIONNEMENT         2 664 717.00           PERATION DE CHARGES         741 858.00           CONDIT DES SERVICES DU DOMAINE         741 858.00           TATIONS SUBVENTIONS PARTICIPATIONS         1 921 859.00           PRISES SUR AMORTISSEMENTS ET         1 000.00	Art.(1)	Libellé	5 INTERVENTIONS SOCIALES ET SANTE	6 FAMILLE	7	∞	o o	TOTAL
s fonctionnement         6 501 382.58         2 093 279.53           HARGES A CARACTERE GENERAL         1 412 794.99         715 491.97           HARGES DE PERSONNEL         4 084 937.59         1 376 937.56           PENSES IMPREVUES         1 376 937.56         1 376 937.56           PENSES IMPREVUES         1 376 937.56         1 376 937.56           PARGES ENANCIERES         1 1 500.00         850.00           PARGES FINANCIERES         1 1 500.00         850.00           PARGES FINANCIERES         1 1 500.00         850.00           PERATION BELEA         2 664 717.00         873 348.00           PERATION DE PICIT DE FONCTIONNEMENT         2 664 717.00         873 348.00           CEDENT OU DEFICIT DE FONCTIONNEMENT         2 664 717.00         873 348.00           PORTE DE SERVICES DU DOMAINE         741 858.00         673 088.00           ODUIT DES SERVICES DU DOMAINE         1 921 859.00         200 260.00           ODUITS EXCEPTIONNELS         1 000.00         873 088.00           PUBLIS EXCEPTIONNELS         1 000.00         873 088.00					FONCTION	NEMENT		
st Onctionnement         6 501 362.58         2 093 279.53           st         6 501 362.58         2 093 279.53           HARGES A CARACTERE CENERAL         1 412 794.39         715 491.97           HARGES A CARACTERE CENERAL         4 084 937.59         7 15 491.97           HARGES DE PERSONNEL         4 084 937.59         1 376 937.56           FENNESS IMPREVUES         1 376 937.56           JIRES CHARGES DE GESTION COURANTE         992 130.00           RARGES FINANCIERES         1 1 500.00           RARGES FINANCIERES         850.00           RARGES EXCEPTIONNELLES         1 1 500.00           RARGES EXCEPTIONNELLES         850.00           REMENT A LA SECTION D'INVESTISSEMENT         2 664 717.00           REMATION D'ORDRE DE TRANSFERT ENTRE         2 664 717.00           CEDENT OU DEFICIT DE FONCTIONNEMENT         2 664 717.00           CEDENT OU DEFICIT DE FONCTIONNEMENT         741 858.00           CEDENT DOUBLES         673 088.00           TATIONS SUBVENTIONS PARTICIPATIONS         1 921 859.00           ODUIT DES SERVICES DU DOMAINE         1 000.00           TATION SUBVENTIONNELS         1 000.00					DEPE	NSES		A STATE OF THE PARTY OF THE PAR
1412 794, 99   715, 491, 97	Total déper	nses fonctionnement	6 501 362.58	2 093 279.53		AND THE PERSON NAMED IN COLUMN TWO IS NOT THE PERSON NAMED IN COLUMN TWO IS NAMED IN THE PERSON NAMED IN THE PERSON NAMED IN THE PERSON NAMED IN THE PERSON NAMED IN THE PERSON NAMED IN		16 678 752.51
HARGES A CARACTERE GENERAL	Dépenses re	śelles	6 501 362.58	2 093 279.53				15 503 313 51
FERNES DE PERSONNEL   4 084 937.59   1 376 937.56       1 376 937.56       1 376 937.56	011	CHARGES A CARACTERE GENERAL	1 412 794.99	715 491.97				3 185 107 98
PENSES IMPREVUES	012	CHARGES DE PERSONNEL	4 084 937.59	1 376 937.56	The second secon			8 775 148 92
PARGES DE GESTION COURANTE   992 130.00   14RGES DE GESTION COURANTE   992 130.00   850.00   850.00   850.00   850.00   850.00   850.00   850.00   850.00   850.00   850.00   850.00   850.00   850.00   850.00   873.348.00   8	022	DEPENSES IMPREVUES	and the state of t		The state of the s			K42 EEE OO
HARGES FINANCIERES         11 500.00         850.00           FARGES EXCEPTIONNELLES         11 500.00         850.00           FEMENT A LA SECTION D'INVESTISSEMENT         850.00         850.00           FERATION D'ORDRE DE TRANSFERT ENTRE         873.348.00         873.348.00           SCTION         873.348.00         873.348.00           CEDENT OU DEFICIT DE FONCTIONNEMENT         2 664.717.00         873.348.00           CEDENT OU DEFICIT DE FONCTIONNEMENT         741.858.00         673.088.00           TATIONS SUBVENTIONS PARTICIPATIONS         1 921.859.00         200.260.00           ODUITS EXCEPTIONNELS         1 000.00         1 000.00           PRISES SUR AMORTISSEMENTS ET         1 000.00	65	AUTRES CHARGES DE GESTION COURANTE	992 130.00			WARRIED TO THE PROPERTY OF THE		312 033.00
PERGES EXCEPTIONNELLES	99	CHARGES FINANCIERES						7 500 00
PERATION D'ORDRE DE TRANSFERT ENTRE   CETION D'INVESTISSEMENT	29	CHARGES EXCEPTIONNELLES	11 500 00	850.00				00.600
REMENT A LA SECTION D'INVESTISSEMENT         2 664 717.00         873 348.00           PERATION D'ORDRE DE TRANSFERT ENTRE         2 664 717.00         873 348.00           RESENTION DEFICIT DE FONCTIONNEMENT         2 664 717.00         873 348.00           REPORTE         2 664 717.00         873 348.00           REPORTE         2 664 717.00         873 348.00           REVIATION DE CHARGES         2 664 717.00         873 348.00           COBUIT DES SERVICES DU DOMAINE         741 858.00         673 088.00           TATIONS SUBVENTIONS PARTICIPATIONS         1 921 859.00         200 260.00           ODUITS EXCEPTIONNELS         1 000.00         200 260.00           PRISES SUR AMORTISSEMENTS ET         1 000.00	Dépenses d'	ordre						1 931 156.61
PERATION D'ORDRE DE TRANSFERT ENTRE	003	WISEMENT A LA SECTION D'INVESTISSEMENT					THE RESERVE AND ADDRESS OF THE PERSON NAMED AND ADDRESS OF THE	1 1/5 439.00
PERATION D'ORDRE DE TRANSFERT ENTRE	020	VINCENIEW A CA SECTION D'INVESTISSEMENT		-				700 000 00
CEDENT OU DEFICIT DE FONCTIONNEMENT   2 664 717.00   873 348.00	042	OPERATION D'ORDRE DE TRANSFERT ENTRE SECTION		THE PARTY OF THE P				475 439.00
le fonctionnement         2 664 717.00         873 348.00           CEDENT OU DEFICIT DE FONCTIONNEMENT         2 664 717.00         873 348.00           CEDENT OU DEFICIT DE FONCTIONNEMENT         873 348.00           FONTE         873 348.00           COURTION DE CHARGES         741 858.00           COUIT DES SERVICES DU DOMAINE         741 858.00           TATIONS SUBVENTIONS PARTICIPATIONS         1921 859.00           COUITS EXCEPTIONNELS         1 000.00           PRISES SUR AMORTISSEMENTS ET         1 000.00								Activities in the second secon
Comparison   Com					RECEI	TES		
CEDENT OU DEFICIT DE FONCTIONNEMENT	Total recette	es de fonctionnement	2 664 717.00	873 348.00			- AND THE RESIDENCE OF THE PROPERTY OF THE PRO	16 678 752.51
CEDENT OU DEFICIT DE FONCTIONNEMENT           PORTE           TENUATION DE CHARGES           ODUIT DES SERVICES DU DOMAINE         741 858.00           TATIONS SUBVENTIONS PARTICIPATIONS         1 921 859.00           ODUITS EXCEPTIONNELS         1 000.00           PRISES SUR AMORTISSEMENTS ET         1 000.00	Recettes rée.	lles	2 664 717.00	873 348.00				16 678 752 51
TENUATION DE CHARGES         741 858.00           ODUIT DES SERVICES DU DOMAINE         741 858.00           TATIONS SUBVENTIONS PARTICIPATIONS         1 921 859.00           ODUITS EXCEPTIONNELS         1 000.00           PRISES SUR AMORTISSEMENTS ET         OVISIONS	005	EXCEDENT OU DEFICIT DE FONCTIONNEMENT REPORTE			The state of the s			1 795 827.32
ODUIT DES SERVICES DU DOMAINE         741 858.00           1 1 921 859.00         1 921 859.00           ODUITS EXCEPTIONNELS         1 000.00           PRISES SUR AMORTISSEMENTS ET         000.00	013	ATTENUATION DE CHARGES						00 000 09
ODUITS EXCEPTIONS PARTICIPATIONS ODUITS EXCEPTIONNELS 1 000,00 PRISES SUR AMORTISSEMENTS ET OVISIONS	70	PRODUIT DES SERVICES DU DOMAINE	741 858.00	673 088.00				1 607 446 00
ODUITS EXCEPTIONNELS PRISES SUR AMORTISSEMENTS ET OVISIONS	74	DOTATIONS SUBVENTIONS PARTICIPATIONS	1 921 859.00	200 260.00				11 974 519 19
78 REPRISES SUR AMORTISSEMENTS ET PROVISIONS	77	PRODUITS EXCEPTIONNELS	1 000.00					1 000 000
CTS TOTAL CONTROL OF THE PROPERTY OF THE PROPE		REPRISES SUR AMORTISSEMENTS ET PROVISIONS	The state of the s	THE PARTY OF THE P				1 239 960.00
Recettes d'ordre	Recettes d'ordre	dre						

2	:	A1.1
IV - ANNEXES	ELEMENTS DU BILAN	PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL FONCTIONNEMENT

FONCTION 0 - SERVICES GENERAUX DES ADMINISTRA PUBLIQUES LOCALES

Libelié   VENTILABLES	ADMINISTRATIO S N GENERALE DU	m	4	
ENSES (2)  es de l'exercice CARACTERE GENERAL MPREVUES MAREVUES A. LA SECTION EMENT D'ORDRE DE TRANSFERT FION ARGES DE GESTION ARGES DE GESTION NANCIERES KCEPTIONNELLES	SACC		•	Total
es de l'exercice CARACTERE GENERAL E PERSONNEL MPREVUES I LA SECTION EMENT D'ORDRE DE TRANSFERT FION ARGES DE GESTION NANCIERES KCEPTIONNELLES	3			
es de l'exercice CARACTERE GENERAL E PERSONNEL MPREVUES LA SECTION EMENT D'ORDRE DE TRANSFERT FION ARGES DE GESTION NANCIÈRES KCEPTIONNELLES	3.00 6 388 507.40			8 084 110 40
E PERSONNEL MPREVUES LA SECTION EMANT D'ORDRE DE TRANSFERT FION ARGES DE GESTION NANCIERES KCEPTIONNELLES	1.00 6 388 507.40			0 004 110.40
E PERSONNEL MPREVUES A LA SECTION EMENT D'ORDRE DE TRANSFERT FION ARGES DE GESTION NANCIERES KCEPTIONNELLES				4 050 034 03
MPREVUES  LA SECTION  EMENT  D'ORDRE DE TRANSFERT  TION  ARGES DE GESTION  NANCIERES  KCEPTIONNELLES	3 313 273.77			2 0 1 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
A LA SECTION SEMENT D'ORDRE DE TRANSFERT FION ARGES DE GESTION NANCIERES KCEPTIONNELLES				11.0.27.3.77
EMENT D'ORDRE DE TRANSFERT FION ARGES DE GESTION NANCIERES KCEPTIONNELLES				512 655.00
D'ORDRE DE TRANSFERT FION ARGES DE GESTION NANCIERES KCEPTIONNELLES	00.			200 000
TION ARGES DE GESTION NANCIERES KCEPTIONNELLES				/ 00 000 00 /
ARGES DE GESTION NANCIERES KCEPTIONNELLES	00			111
NANCIERES KCEPTIONNELLES				475 439.00
NANCIERES KCEPTIONNELLES	00 909 66			0000
(CEPTIONNELLES		The same of the sa		39 606.00
	1 918 806 61			7 549 505 54
Restes à réaliser - reports	77.77			1 3 10 000 0 1
RECETTES (2) 12 888 187 51	51 252 500 00			
I.C.				13 140 687.51
N DE CHARGES				13 140 687.51
	90,000,00			00.000 09
DOTATIONS SUBVENTIONS	192 500.00			192 500.00
PARTICIPATIONS 9 852 400 19	19	34		6
PRODUITS EXCEPTIONNELS				9 852 400.19
REPRISES SUR AMORTISSEMENTS ET		000000000000000000000000000000000000000		1000
PROVISIONS 1 239 960 00	100			
				1 239 960.00
FONCTIONNEMENT REPORTE 1 795 827.32	32			1 705 807 20
Restes à réaliser - reports				1 130 021.32
SOLDES (2) 11 192 584,51	51 -6 136 007.40			2000
THE STATE OF THE S				11.77c aca c

|--|

# FONCTION 0 - SERVICES GENERAUX DES ADMINISTRA PUBLIQUES LOCALES

(1) Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé).
(2) S'Is s'ajt du budget supplémentaire ou de décisions modificatives, les montants indiqués sont cumulés au niveau de l'ensemble des décisions budgétaires (BP + DM + BS). Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses et des recettes de l'exercice ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-Non ventilables.

2		A1.1
IV - ANNEXES	ELEMENTS DU BILAN	PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL FONCTIONNEMENT

FONCTION 5 - INTERVENTIONS SOCIALES ET SANTE

Total		6 501 362.58	6 501 362.58	1 412 794 99	4 084 937 59							992 130 00	20.00	11 500 00		2 664 717 00	2 664 717 00		741 858 00		1 921 859 00	1 000 00			-3 836 645.58	- Control of the Cont
52 INTERVENTIONS	SOCIALES	6 501 362.58	6 501 362.58	1 412 794.99	4 084 937.59							992 130 00		11 500.00		2 664 717.00	2 664 717 00		741 858.00		1 921 859,00	1 000.00	To record		-3 836 645.58	100000
51													***************************************										The state of the s			
Libellé		DEPENSES (2)	Dépenses de l'exercice	CHARGES A CARACTERE GENERAL	CHARGES DE PERSONNEL	DEPENSES IMPREVUES	VIREMENT A LA SECTION	D'INVESTISSEMENT	OPERATION D'ORDRE DE TRANSFERT	ENTRE SECTION	AUTRES CHARGES DE GESTION	COURANTE	CHARGES FINANCIERES	CHARGES EXCEPTIONNELLES	Restes à réaliser - reports	RECETTES (2)	Recettes de l'exercice	ATTENUATION DE CHARGES	PRODUIT DES SERVICES DU DOMAINE	DOTATIONS SUBVENTIONS	PARTICIPATIONS	PRODUITS EXCEPTIONNELS	REPRISES SUR AMORTISSEMENTS ET	Restes à réaliser - reports	SOLDES (2)	
Ξ				011	012	022	wi-	023		042		65		67				013	70 F	]		77 F	<u>u. u</u>			

IV - ANNEXES	2	
ELEMENTS DU BILAN		Т-
PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL FONCTIONNEMENT	A1.1	

## FONCTION 5 - INTERVENTIONS SOCIALES ET SANTE

			Sous-fonction 51			Sous-fonction	Sous-fonction 52 INTERVENTIONS SOCIALES	VS SOCIALES	
(1)	Libellé	510	511	512	520	521 SERVICES A CARACTERE SOCIAL POUR HANDICAPES ET INADAPTES	522 ACTIONS EN FAVEUR DE L'ENFANCE ET DE L'ADOLESCENCE	523 ACTIONS EN FAVEUR DES PERSONNES EN DIFFICULTE	524 INTERVENTIONS SOCIALES - AUTRES SERVICES
	DEPENSES (2)							6 501 362 58	
	Dépenses de l'exercice				THE REAL PROPERTY OF THE PERSON OF THE PERSO			0 301 302.30	
011	CHARGES A CARACTERE GENERAL							1 442 704 00	
012	CHARGES DE PERSONNEL					The state of the s		4 12 7 34.39	
022	DEPENSES IMPREVUES							4 004 907.09	
023	VIREMENT A LA SECTION D'INVESTISSEMENT				TO COMPANY OF THE PROPERTY OF				
	OPERATION D'ORDRE DE TRANSFEDT				,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,				
042	ENTRE SECTION								
65	AUTRES CHARGES DE GESTION COURANTE				The second secon			The state of the s	
99	CHARGES FINANCIERES				7.778.00.4770			992 130.00	
29	CHARGES EXCEPTIONNELLES							11 500 00	
	Restes à réaliser - reports		The state of the s		THE PROPERTY OF THE PROPERTY O			0000	
	RECETTES (2)					35 000 00		00 747 003 C	
	Recettes de l'exercice					35 000 00	CHANGE CO.	00.11.000	
013	ATTENUATION DE CHARGES					00.000		7 629 7 17.00	
70	PRODUIT DES SERVICES DU DOMAINE					35 000 00		706 858 00	
74	DOTATIONS SUBVENTIONS PARTICIPATIONS								
77	PRODUITS EXCEPTIONNELS							1 921 859.00	
70	REPRISES SUR AMORTISSEMENTS ET				The second secon			1 000.00	
0/	TROVISIONS							.,,	<del></del>
002	FONCTIONNEMENT REPORTE								
	Restes à réaliser - reports								
	SOLDES (2)					35,000,00		01100	
		7				on non cc		-3 871 645.58	_

(1) Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé).
(2) S'Il s'agit du budget supplémentaire ou de décisions modificatives, les montants indiqués sont cumulés au niveau de l'ensemble des décisions budgétaires (BP + DM + BS). Le solde correspond à la différence entre les recettes et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des recortes de l'exercice ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-Non ventilables.

7	<b>&gt;</b> 1	A1.1
IV - ANNEXES	ELEMENTS DU BILAN	PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL FONCTIONNEMENT

FONCTION 6 - FAMILLE

			61 SERVICES EN				
Ξ	Libellé	09	FAVEUR DES	62	83	64 CRECHES ET	}
			PERSONNES	70	ŝ	GARDERIES	Total
	DEPENSES (2)		2 003 220 52				
		-	7 033 71 3.33				2 093 279.53
044	Depended to a service		2 093 279.53				2 093 279 53
- 10	CHARGES A CARACIERE GENERAL		715 491.97				745 404 07
012	CHARGES DE PERSONNEL		1 376 937 56				/8.184 CL/
022	DEPENSES IMPREVUES						1 3/6 93/.56
	VIREMENT A LA SECTION						
023	D'INVESTISSEMENT						
	OPERATION D'ORDRE DE TRANSFERT						
042	ENTRE SECTION						
	AUTRES CHARGES DE GESTION				-		
65	COURANTE						
99	CHARGES FINANCIERES	7222					
67	CHARGES EXCEPTIONNELLES		850.00				
	Restes à réaliser - reports						850.00
	RECETTES (2)		873 348 00				
	Recettes de l'exercice		873 348 00			744	8/3 348.00
013	ATTENUATION DE CHARGES		00.00				873 348.00
70	PRODUIT DES SERVICES DU DOMAINE		673 088 00				
	DOTATIONS SUBVENTIONS						673 088.00
74	PARTICIPATIONS		200 260 00		•		6
77	PRODUITS EXCEPTIONNELS	A CONTRACTOR OF THE PERSON OF					200 260.00
0,1	REPRISES SUR AMORTISSEMENTS ET		To a second seco				
/8	PROVISIONS						
	Restes à réaliser - reports		7				
	SOLDES (2)		-1 219 931.53				040 040
	TOTAL TOTAL						-1 219 931.53
1) Pour le crois	1) Daire la craiscement and and the defent of the second						

(1) Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé).
(2) S'il s'agit du budget supplémentaire ou de décisions modificatives, les montants indiqués sont cumulés au niveau de l'ensemble des décisions budgétaires (BP + DM + BS). Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses et les récettes correspondent à la somme des dépenses et des recettes de l'exercice ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes

2		A1.2
IV - ANNEXES	ELEMENTS DU BILAN	PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL INVESTISSEMENT

'n
Щ
۲
$\ddot{\circ}$
Ō
ES
=
ō
$\Box$
Ħ
굽
4
2
5
¥
≜
$\geq$
B
S
(DES
_
×
₹
ĸ
ENEF
ūΞ
O
S
뽔
$\stackrel{\circ}{=}$
œ.
Щ̈
S)
ò
ž
ō
F
ဗ္ဗ
5
ĭ

Total	3 845 552.50	3 845 552 50	165 120 00	114 827 44	87 000 00	211 189 06	3 207 416 00	00'000'09	The state of the s		The state of the s	4 109 015.04	4 109 015.04		700 000.00		475 439.00	400 000.00	1 963 973.46	00.000 09	509 602 58			263 462 54	
4					The second secon			The state of the s																	
ю																									
02 ADMINISTRATIO N GENERALE DU CCAS	413 016.50	413 016.50		114 827.44	87 000.00	211 189.06						1 954 973.46	1 954 973.46	***************************************					1 954 973.46					1 541 956.96	
01 OPERATIONS NON VENTILABLES DU CCAS	3 432 536.00	3 432 536.00	165 120.00				3 207 416.00	00.000.00				2 154 041.58	2 154 041.58		/00.000.00/	77.	475 439.00	400 000.00	9 000.00	90,000,00	509 602.58			-1 278 494.42	
Libellé	DEPENSES (2)	Dépenses de l'exercice	EMPRUNTS ET DETTES ASSIMILES	IMMOBILISATIONS INCORPORELLES	SUBVENTIONS D'EQUIPEMENTS VERSEES	IMMOBILISATIONS CORPORELLES	IMMOBILISATIONS EN COURS	AUTRES IMMOBILISATIONS FINANCIERES	Opérations d'équipement	Opérations pour compte de tiers	Restes à réaliser - reports	RECETTES (2)	Recettes de l'exercice	VIREMENT DE LA SECTION DE	ODFOATON BOODER OF THE	OPERATION D'ORDRE DE TRANSFERT ENTRE SECTION	SURVENTIONS DINVESTISSEMENT	EMPRINTS ET DETTES ASSIMILES	ALTRES IMMOBILISATIONS ENVANCIFEES	EVOEDENT OF DEFICIT	D'INVESTISSEMENT REPORTE	Opérations pour compte de tiers	Restes à réaliser - reports	SOLDES (2)	
(5)			16		204	21		27	0.000	)		The state of the s		021 E		040					001	0			

-		
2		A1.2
IV - ANNEXES	ELEMENTS DU BILAN	PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL INVESTISSEMENT

FONCTION 0 - SERVICES GENERAUX DES ADMINISTRA PUBLIQUES LOCALES

	Sous-fonction 04	10000	48			112444				- Commodulation																	i
	oj-siioS		41																								
	The second secon	111111111111111111111111111111111111111	26																								
			25			-						70000												1000			
	— IERALE DU CCAS		24					7.00	-																		
	Sous-fonction 02 ADMINISTRATION GENERALE DU CCAS		73									0000					APPARATE TO THE PARAMETER AND	*									
	us-fonction 02 ADN	22	77											-				•				77772	-				
	So	24	17																								
		20																				- Andrews - Company - Comp		-			
-	Libellé	1	DEPENSES (2)	Dépenses de l'exercice	EMPRUNTS ET DETTES ASSIMILES	IMMOBILISATIONS INCORPORELLES	SUBVENTIONS D'EQUIPEMENTS VERSEES	IMMOBILISATIONS CORPORELLES	IMMOBILISATIONS EN COURS	AUTRES IMMOBILISATIONS FINANCIERES	Opérations d'équipement	Opérations pour compte de tiers	Restes à réaliser - renorts	reacts a regulater - reports	RECETTES (2)	Recettes de l'exercice	VIREMENT DE LA SECTION DE	FONCTIONNEMENT	OPERATION D'ORDRE DE TRANSFERT	ENTRE SECTION	SUBVENTIONS D'INVESTISSEMENT	EMPRUNTS ET DETTES ASSIMILES	AUTRES IMMOBILISATIONS FINANCIERES	Opérations pour compte de tiers	Restes à réaliser - reports	SOLDES (2)	(4) Dougle of contract and the second of the
_	(1)				16	20	204	21	23	27								021		040	13	16	27	7000			(1) Dour la croi

(1) Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialise).
(2) S'is s'agit du budget supplémentaire ou de décisions modificatives, les montants indiqués sont cumulés au niveau de l'ensemble des décisions budgétaires (BP + DM + BS). Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et des recettes de l'exercice ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les ignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-Non ventitables.

2		A1.2
IV - ANNEXES	ELEMENTS DU BILAN	PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL INVESTISSEMENT

## FONCTION 5 - INTERVENTIONS SOCIALES ET SANTE

Total		196 451.26	196 451.26	2 500.00	2 000.00		110 085.94	81 865 32					2 500.00	2 500.00			•		2 500 00				-193 951.26	
52 INTERVENTIONS	SOCIALES	196 451.26	196 451.26	2 500.00	2 000.00		110 085.94	81 865.32					2 500.00	2 500.00			-		2 500.00				-193 951.26	
51																								
Libellé		DEPENSES (2)	Dépenses de l'exercice	EMPRUNTS ET DETTES ASSIMILES	IMMOBILISATIONS INCORPORELLES	SUBVENTIONS D'EQUIPEMENTS VERSEES	IMMOBILISATIONS CORPORELLES	IMMOBILISATIONS EN COURS	AUTRES IMMOBILISATIONS FINANCIERES	Opérations d'équipement	Opérations pour compte de tiers	Restes à réaliser - reports	RECETTES (2)	Recettes de l'exercice	VIREMENT DE LA SECTION DE FONCTIONNEMENT	OPERATION D'ORDRE DE TRANSFERT	ENTRE SECTION	SUBVENTIONS D'INVESTISSEMENT	EMPRUNTS ET DETTES ASSIMILES	AUTRES IMMOBILISATIONS FINANCIERES	Opérations pour compte de tiers	Restes à réaliser - reports	SOLDES (2)	
(1)						204		23	27 P		0				V 021	S	040 E	13 S	16 E	27 A	o			777.000.00

2		A1.2
IV - ANNEXES	ELEMENTS DU BILAN	PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL INVESTISSEMENT

FONCTION 5 - INTERVENTIONS SOCIALES ET SANTE

			Sous-fonction 51			Sous-fonction	Sous-fonction 52 INTERVENTIONS SOCIALES	NS SOCIALES	
Libellé 510	510		511	512	520	521 SERVICES A CARACTERE SOCIAL POUR HANDICAPES ET INADAPTES	522 ACTIONS EN FAVEUR DE L'ENFANCE ET DE L'ADOLESCENCE	523 ACTIONS EN FAVEUR DES PERSONNES EN DIFFICULTE	524 INTERVENTIONS SOCIALES - AUTRES SERVICES
DEPENSES (2)								200 474 200	
Dépenses de l'exercice					TOTAL TOTAL			196 451.26	
IMMODILISATIONS WOODS SEED S					1000			07.104 43.1.20	The state of the s
IMIMOBILISATIONS INCORPORELLES								2 300,00	
SUBVENTIONS D'EQUIPEMENTS VERSEES		1						2 000.00	
IMMOBILISATIONS CORPORELLES		-				7,50			
IMMOBILISATIONS EN COURS		-	77,000					110 085.94	
AUTRES IMMOBILISATIONS FINANCIERES			To the second se		Service Control of the		81 865.32		
Opérations d'équipement									
Opérations pour compte de tiers					7,000				
Restes à réaliser - reports									
RECETTES (2)			- Constitution - Cons		11117				
Recettes de l'exercice								2 500.00	
VIREMENT DE LA SECTION DE FONCTIONNEMENT			1,140,000		The state of the s			2 500.00	
OPERATION D'ORDRE DE TRANSFERT									
ENIRE SECTION									
SUBVENTIONS D'INVESTISSEMENT						***************************************			
EMPRUNTS ET DETTES ASSIMILES									
AUTRES IMMOBILISATIONS FINANCIERES		1						2 500.00	
Opérations pour compte de tiers		f			110,000				
Restes à réaliser - reports									
SOLDES (2)							- Common	Marketon Company	
(1) Pour le croisement par nature le détail est fait selon le nineau de vivits charies and l'accessione l'acc	choisi nar l'accomblóa		dólihóczata (ahanita					-193 951.26	

<sup>(1)</sup> Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé).
(2) S'il s'agit du budget supplémentaire ou de décisions modificatives, les montants indiqués sont cumulés au niveau de l'ensemble des décisions budgétaires (BP + DM + BS). Le solde correspond à la différence entre les recettes et les recettes de l'exercice ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-Non ventilables.

<u>\</u>		A1.2
IV - ANNEXES	ELEMENTS DU BILAN	PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL INVESTISSEMENT

### FONCTION 6 - FAMILLE

			61 SERVICES EN				
(1)	Libellé	09	FAVEUR DES PERSONNES	62	63	64 CRECHES ET	Total
			AGEES			CONCENTE	
	DEPENSES (2)		69 511.28				60 511 29
	Dépenses de l'exercice		69 511.28				03.11.20
	EMPRUNTS ET DETTES ASSIMILES						07.11.0 60
	IMMOBILISATIONS INCORPORELLES						
	SUBVENTIONS D'EQUIPEMENTS VERSEES	***************************************					O TOTAL DESIGNATION OF THE PARTY OF THE PART
	IMMOBILISATIONS CORPORELLES	***************************************	57 193 28				00 007 73
	IMMOBILISATIONS EN COURS	The state of the s	12.318.00				27 133.20
	AUTRES IMMOBILISATIONS FINANCIERES						12.318.00
	Opérations d'équipement						
	Opérations pour compte de tiers						
	Restes à réaliser - reports						
	RECETTES (2)	The second secon					
	Recettes de l'exercice					***************************************	
	VIREMENT DE LA SECTION DE FONCTIONNEMENT						
	OPERATION D'ORDRE DE TRANSFERT						
	ENTRE SECTION						
	SUBVENTIONS D'INVESTISSEMENT					The second secon	
	EMPRUNTS ET DETTES ASSIMILES						
-	AUTRES IMMOBILISATIONS FINANCIERES		- Annual Company of the Company of t				
	Opérations pour compte de tiers						The state of the s
	Restes à réaliser - reports						The state of the s
	SOLDES (2)		-69 511.28				-69 511 28

(1) Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé).
(2) S'il s'agit du budget supplémentaire ou de décisions modificatives, les montants indiqués sont cumulés au niveau de l'ensemble des décisions budgétaires (BP + DM + BS). Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des recettes de l'exercice ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes

IV - ANNEXES	
ELEMENTS DU BILAN	IV
EQUILIBRE DES OPERATIONS FINANCIERES - DEPENSES	100
	A6.1

### DEPENSES A COUVRIR PAR DES RESSOURCES PROPRES

Art. (1) Libellé	l'exercice (Hors RAR) (BP+BS+DM)	Propositions nouvelles	Vote (2)
DEPENSES TOTALES A COUVRIR PAR DE PROPRES = A + B	S RESSOURCES 156 120.00		
16 Emprunts et dettes assimilées (A)	156 120.00		
1641 Emprunts en Euros Dépenses et transferts à déduire des ress	156 120 00		
020 Dépenses imprévues			

	Op. de l'exercice	Restes à réaliser en dépenses de l'exercice précédent (3)	Solde d'éxecution D001 (3)	TOTAL IV
Dépenses à couvrir par des ressources propres	156 120.00			156 120.00

<sup>(1)</sup> Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes.
(2) Crédits de l'exercice votés lors de la séance.
(3) Inscrire uniquement si le compte administratif est voté ou en cas de reprise anticipée des résultats de l'exercice précédent.

٦		
	IV - ANNEXES	,,,
-	ELEMENTS DU BILAN	IV
l	EQUILIBRE DES OPERATIONS FINANCIERES - RECETTES	000
		A6.2

### RESSOURCES PROPRES

Art. (1)	Libellé (1)	Budget de	Propositions	Vote (2)
		l'exercice (Hors	nouvelles	Vote (2)
		RAR)	1	• •
		(BP+BS+DM)		
		v ,		
	(RESSOURCES PROPRES) = a + b	1 235 439.00		
	propres externes de l'année (a)	60 000.00		
274	PRETS	60 000.00		
Ressources	propres internes de l'année (b) (3)	1 175 439.00		
280411	AMORT SUBV EQUIPEMENT AUX ORGANISMES PUBLICS	117 033.00	***	
280412	AMORTISSEMENTS SUBVENTIONS EQUIPEMENTS BATIMENTS VERSEES AUX ORGANISMES PUBLICS	31 120.00		
280422	SUBVENTIONS D'EQUIPEMENT BATIMENTS ET INSTALLATIONS	18 265.00		
2804411	AMORTISSEMENT SUBVENTION D EQUIPEMENT EN NATURE BIENS	8 166.00	-	
2804412	AMORTISSEMENT SUBVENTION BATIMENTS EN NATURE	95 436.00		
2804422	SUBVENTIONS BATIMENTS PERSONNES MORALES DE DROIT PRIVE	846.00		
2805	AMORTIS CONCESSIONS ET DROITS SIMILAIRES	921.00	-	
28135	AMORTISSEMENTS DES CONSTRUCTIONS - IGAAC	4 022.00		
28145	AMORTISSEMENTS DES INSTALLATIONS GENERALES AGENCEMENTS ET AM	70 026.00		
28182	AUTRES IMMOBILISATIONS CORPORELLES MATERIEL DE TRANSPORT	27 919.00		
28183	AUTRES IMMOBILISATIONS CORPORELLES MATERIEL BUREAU ET INFORM	39 687.00		
28184	AUTRES IMMOBILISATIONS CORPORELLES MOBILIER	31 998.00		
28188	AUTRES IMMOBILISATIONS CORPORELLES	30 000.00		
024	Produits de cessions	23 000.00		
021	Virement de la section de fonctionnement	700 000,00		

	Opérations de l'exercice VII = V+VI	Restes à réaliser en recettes de l'exercice précédent(4)	Solde d'éxecution R001(4)	Affectation R0168(4)	TOTAL VIII
Total ressources propres disponibles	1 235 439.00				1 235 439.00

	Montant
Dépenses à couvrir par des ressources propres (IV)	156 120.00
Ressources propres disponibles (VIII)	1 235 439.00
Solde (IX = VIII-IV)(5)	+1 079 319.00

<sup>(1)</sup> Les comptes 15, 169, 26, 27, 28, 29, 39, 481, 49 et 59 sont à détailler conformément au plan de comptes.
(2) Crédits de l'exercice votés lors de la séance.
(3) Les comptes 15, 29, 39, 49 et 59 sont présentés uniquement si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions budgétaires.
(4) Inscrire uniquement si le compte administratif est voté ou en cas de reprise anticipée des résultats de l'exercice précédent.
(5) Indiquer le signe algébrique.

